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   26,99 €

3,99 €

3,99 €

3,99 €

3,99 €

feines Meersalz, extra für die Mühle   bestes Meersalz aus dem Mittelmeer.    3,99 €

3,99 €

3,99 €

   3,49 €

   3,49 €

   3,49 €

Außergewöhnliche Schärfe.    4,99 €

Leicht pfeffriger Geschmack.    4,99 €

Gewürz-Zubereitung mit 27 % Kochsalz.    5,99 €

Fernöstlicher Hauch, leichte Schärfe.    3,99 €

Ideal zu Fleisch, Gemüse, Nudeln, Soßen und Salaten.    3,99 €

   4,49 €

Für südliche Rezepte hervorragend geeignet.    3,99 €

   4,99 €

Gibt den Speisen die gewünschte Schärfe.    4,99 €

Unverwechselbar angenehm zarter Geschmack.    3,99 €

14,99 €

9,99 €

5,99 €

intensive Aromen von Kirschen und Schokolade 9,99 €

10,99 €

"ROI" Carte Noire Olio Extra Vergine Tropföl der Extraklasse aus Taggiasca-Oliven aus Ligurien. 
Niedriger Säuregehalt,voll und rund, schmeckt nach Haselnuß

»Lüttge Proderna« Die Chili-Mühle Frisch gemahlen, deshalb aromastark.   in bester BIO-Qualität. 

»Lüttge Proderna« Die Knoblauch-Mühle Frisch gemahlen, deshalb aromastark.   in bester BIO-Qualität 

»Lüttge Proderna« Die Pfeffermühle, schwarz Frisch gemahlen, deshalb aromastark.   in bester BIO-Qualität. 

»Lüttge Proderna« Die Spaghetteria-Mühle Frisch gemahlen, deshalb aromastark.    in bester BIO-Qualität.  mit Knoblauch, Chilli, Basilikum, 
Meersalz, Petersilie 

»Lüttge Proderna« Meersalzmühle

»Lüttge Proderna« Steakgewürzmühle Frisch gemahlen, deshalb aromastark.    in bester BIO-Qualität.  mit Bergkristallsalz, Pfeffer schwarz, 
Senfsaat, Zwiebel, Petersilie 

»Lüttge Proderna« Tomaten-Mozzarella-Mühle Frisch gemahlen, deshalb aromastark    in bester BIO-Qualität.  mit Meersalz, Basilikum, Thymian, 
Oregano, Knoblauch 

»Macinello« Die Pfeffer-Mühle, bunt

»Macinello« Die Pfeffer-Mühle, schwarz

»Macinello« Die Salz-Mühle

»Spice Islands« Cayennepfeffer

»Spice Islands« Fisch-Gewürzsalz

»Spice Islands« Knoblauchpfeffer

»Spice Islands« Kurkuma

»Spice Islands« Majoran

»Spice Islands« Paprika, mild Premium-Qualität, ungarische Art.

»Spice Islands« Rosmarin

»Spice Islands« Schwarzer Pfeffer, gebrochen Langsamtourig gebrochen, herrliche Qualität.

»Spice Islands« Schwarzer Pfeffer, mittelfein

»Spice Islands« Thymian

Aalborg Dild Akvavit edler dänischer Akvavit mit feiner Dill-Note   38%-Vol. 

Abruzzen - Di Camillo Merlot Barriquegereift, schokoladig, feine Vanille- und Gewürzaromen, 
trocken

Abruzzen - Di Camillo Sangiovese Fruchtbetonter, rubinroter Sangiovese, trocken

Abruzzen - Montepulciano »Contessa Camilla«  Wunderbar weicher, barriquegereifter Montepulciano, intensive 
Kirsch- und Schokoaromen gepaart mit zarten weichen Tanninen 
machen diesen Wein zu einem Erlebnis. Ein voller und runder 
Wein mit einem langen Abgang. 

Aceto Balsamico Balsamico Essig aus Modena. Qualitätsstufe 3 von 4. Harmonisch 
und würzig. Besonders zu empfehlen für gebratenes Fleisch,Fisch 
und warme Saucen.
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17,99 €

trocken 13,99 €

15,99 €

   24,99 €

Großes Gewächs    49,99 €

trocken 14,99 €

Albrecht Gewürztraminer Reserve    14,99 €

Reserve    14,99 €

Albrecht Riesling Reserve    14,99 €

75,00 €

   149,99 €

   99,99 €

   49,99 €

   59,99 €

   34,99 €

   299,99 €

   4,99 €

11,99 €

Affiorato Tropföl Extra Vergine Das besonders kostbare Olivenöl wird nach einer uralten Methode 
gewonnen: Noch vor der ersten Pressung bildet sich an der 
Oberfläche der gemahlenen Oliven eine kleine Ölmenge, die von 
Hand abgeschöpft wird. Da dieses Öl keinerlei Druck ausgesetzt 
wurde, h

Ahr - Meyer-Näkel Riesling  Ein typisch mineralischer, auf Schieferböden gewachsener Wein, 
der in  der Nase von grünem Apfel, Maracuja, dezenter Ananas 
und erfrischenden  Limonenaromen geprägt ist. Das spiegelt sich 
auch im Gaumen wieder mit  einem saftigen" Süß-Säure-Spiel“

Ahr - Meyer-Näkel Spätburgunder Von Meyer-Näkel, Ahr. Klassischer, trockener Spätburgunder mit 
rubinroter Farbe.

 Feiner Duft von Brombeeren mit floralem Aromen. Im Mund eine 
pikante Würze und ein kräftiger Nachhall. 

Ahr - Meyer-Näkel Spätburgunder »Blauschiefer« Von Meyer-Näkel Ahr. Rotwein, trocken. Ein Spätburgunder von 
einmaliger Güte.

Ahr - Meyer-Näkel Spätburgunder »Sonnenberg« GG

Ahr - Meyer-Näkel Weissburgunder  Fruchtbetonter Weißburgunder, der in der Nase von weißem 
Pfirsich,  Mirabelle, Apfel und feine Nuancen von Limette. Durch 
seine elegante  Säure und Mineralität wirkt er im Gaumen in 
Kombination mit einem  ausbalancierten Schmelz erfrischend und 
saftig. 

Albrecht Pinot Noir

Angelo Gaja »Alteni die Brassica« vollmundig und rund, hocharomatischer Sauvignon Blanc  Bitte haben Sie Verständnis dafür, daß der Wein nur in 
Kleinstmengen lieferbar ist, da jährlich nur sehr wenig Menge 
produziert wird. 

Angelo Gaja »Barbaresco« Piemont, Spitzenwein mit Topbewertungen vom italienischen 
Nobelwinzer Angelo Gaja, limitiert

Angelo Gaja »Camarcanda« Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc, komplex, straffe 
Tanninstruktur

Angelo Gaja »Magari« Merlot, Cabernet Sauvignon und Cabernet Franc machen diesen 
Wein zu einem echten Gaja

Angelo Gaja »Rossj Bass« Feine Früchte mischen sich mit intensiven Honigaromen, 7-
monatige Barriquereife, reife Säure, limitiert

Angelo Gaja »Sito Moresco« Nebbiolo, Merlot und Cabernet Sauvignon machen diesen echten 
Gaja zur preisbewussten Alternative

Angelo Gaja »Sorì Tildìn« Ausnahme-Barbaresco von Angelo Gaja, 97/100 PP 
(ParkerPunkte)

Angostura - Aromatic Bitters - Feiner Geschmack und aromatischer Duft, findet in der feinen 
Küche wie auch in Cocktails seine Verwendung, 44 % Vol.

Aperol Aperitivo Italiano, milder Bitter auf der Basis von Rharbarber  Das Kultgetränk des Sommers - zusammen mit Prosecco 
gemischt ergibt sich das erfrischende Aperol Sprizz. Einfach 1/3 
Aperol mit 2/3 Prosecco mischen, etwas Crushed Ice dazu und 
fertig ist ein leckerer und frischer Longdrink.  15 %-Vol. 
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Apfel-Gelee extra    3,95 €

4,50 €

Aprikosen-Konfitüre extra    3,95 €

Negroamaro, samtig, weich, intensive Frucht 7,99 €

   9,99 €

   18,99 €

49,99 €

9,99 €

8,99 €

Mit original Bourbon-Vanille, hergestellt aus 50 g Früchten je 100 
g, Gessamtzuckergehalt: 63,5 g je 100 g

Apfelsaft »Elstar« feiner 100% Saft aus der Sorte Elstar  perfekt zum Durstlöschen.  Aus einer der besten Fruchtkeltereien 
Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel und die absolute 
Spitzengastronomie schwören auf diese hervorragenden Säfte mit 
dem originalen und unverfälschten Fruchtgeschmack.  100% 
Direktsaft      pfandfrei  

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Gesamtzuckergehalt: 61 g 
je 100 g

Apulien - Due Palme »Canonico«

Apulien - Due Palme »Primitivo« Zinfandel, 6-monatige Barriquereife, weich, intensiv und samtig

Apulien - Due Palme »Selvarossa« Aus einer mächtigen Flasche kommt ein mächtiger Wein, 
Negroamaro, intensiv fruchtig, hocharomatisch, Gambero Rosso: 3 
Gläser

Ardbeg 10 Years Islay Single Malt, süßwürzig mit viel Torf, stark und jodhaltig, 46 % 
Vol.

 Das Aushängeschild des Hauses verführt mit einem 
vielschichtigen Mix aus Rauch,  Süße, Toffee und Schokolade, 
gepaart mit Citrus- und floralen Noten. Der  anfänglichen Süße 
folgen schwere Torfnoten, gepaart mit Tabak- und  
Espressoaromen. 100% Ardbeg 

Argentinien - Kaiken »Corte« 80% Malbec, 12% Bonarda, 8% Petit Verdot  in der Farbe tiefes Rotviolett mit purpurnen Glanzlichtern, im 
Bouquet sind zuerst die klassischen blumigen Noten des Malbec 
spürbar, denen sich aber schon bald die fruchtigen Beerenaromen 
(besonders Erdbeere) der Bonarda hinzugesellen, im Geschmack 
am Gaumen setzen Struktur und Frische von Bonarda und Petit 
Verdot die würzige Frucht und Fülle des Malbec perfekt in Szene - 
großartig ausbalanciert, rund und voll mit langem aromatischem 
Nachhall.   Ein saftiges Steak, ein würziges Chili, ein Wildragout 
oder Entenbraten sind zweifellos die Lieblingspartner eines Kaiken 
Corte  der aber auch fleischlos glücklich macht, z.B. als Begleiter 
von geschmorten Auberginen, pikanten Linsengerichten oder 
Ratatouille...  

Argentinien - Kaiken Cabernet Sauvignon 90% Cabernet Sauvignon, 10% Malbec  dunkles Rubinrot, rein und klar, mit reifen Beerenaromen 
(besonders  Brombeeren und Heidelbeeren), Noten von 
Bitterschokolade, Zeder, Tabak, Kaffee  und der charakteristischen 
feinen Mineralität der Trauben aus den Weinbergen bei  Agrelo 
(südlich von Maipo), auch am Gaumen dominiert die  würzig-
saftige Beerenfrucht und verschmilzt weich mit dem gut 
strukturierten,  harmonisch eingebundenen Tannin, im Finale 
seidig und wunderschön ausgewogen  zu kurz gebratenem Fleisch 
(z.B. zartrosa gebratenes Lamm oder Rinderfilet),  Pastagerichten 
mit sanften Saucen oder zu gereiften, würzigen Käsesorten    
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16,99 €

8,99 €

16,99 €

Kräftige Struktur mit feiner Eleganz 39,99 €

rubinrot mit vollem Körper 15,99 €

Argentinien - Kaiken Cabernet Sauvignon »Ultra« 93% Cabernet Sauvignon, 7% Malbec  in der Farbe  tiefes Purpur- bis Rubinrot, im Duft elegantes 
rebsortentypisches Bouquet mit intensiven, vielschichtigen Aromen 
von reifen schwarzen Johannisbeeren, Kirschen, dunkler 
Schokolade und Gewürzen, im Geschmack vollmundig, reif, mit 
gutem Körper und viel versprechendem, ebenso kraftvollem wie 
seidigem Tannin, das sich harmonisch mit den tiefen, eleganten 
Aromen der Cabernet- Trauben (von alten Reben der besten 
Parzellen in Agrelo) vereint, großartiges Finale, üppig, köstlich, mit 
feinen Noten von Schokolade und extrem langem Nachhall   passt 
hervorragend zu kräftigen Fleischgerichten (Lamm, Rind, 
Schweinefleisch) oder frischer Pasta mit würzigen Saucen  

Argentinien - Kaiken Malbec 90% Malbec, 10% Cabernet Sauvignon  tiefdunkles Violett, opulentes Bouquet von Blaubeeren, schwarzen 
 Johannisbeeren, feinen Noten von Zartbitterschokolade, Tabak 
und Kaffee, saftig, sehr komplex und exzellent strukturiert; auch 
am Gaumen  dominiert die volle Frucht, gestützt von reifem 
Tannin, das ein traumhaftes,  endlos langes Finale begleiten.  zu 
kräftigen Wildgerichten, am besten großzügig mit vielen Kräutern 
gewürzt. 

Argentinien - Kaiken Malbec »Ultra« 93% Malbec, 7% Cabernet Sauvignon  tiefes Purpurrot, vielschichtiges Bouquet mit intensivem  
Veilchenduft, würzigen Aromen von Waldfrüchten, Mokka (dunkle 
Schokolade, Kaffee)  und deutlichen mineralischen Noten, seidige 
Textur, exzellente  Struktur mit rundem, süßlichem Tannin, am 
Gaumen perfekt ausgewogen, sehr  angenehm und unglaublich 
lang - ein wahrhaft authentischer Ausdruck des Terroirs  von 
Mendoza!  zu kräftigen Fleischgerichten mit (scharf) gewürzten 
Saucen und ebenso kräftigen  Käsesorten oder zu satt 
schokoladigen Desserts  Die Trauben für Montes KAIKEN Ultra 
werden schonend vergoren und der junge Wein  dann zwölf 
Monate lang in Fässern aus 100 % französischer Eiche ausgebaut. 
Um  seinen ursprünglichen Geschmack so vollständig wie möglich 
zu bewahren, kommt  KAIKEN nur leicht filtriert auf die Flasche. 

Argiano Brunello di Montalcino  Ein intensiv rubinroter Brunello mit einer tollen Konzentration und  
interessanten, seidigen Tanninen. Er verbindet Kraft mit Eleganz 
und besitzt  faszinierende Aromen von roten Beeren; wunderschön 
komplex und ausgeglichen am  Gaumen. 

Argiano Rosso di Montalcino  Ein intensiv rubinroter Wein von mittlerem Körper und einer guten  
Konzentration am Gaumen. Der Rosso ist elegant und besitzt 
bezaubernde Aromen  von roten Beeren, Veilchen und Menthol. 
Sein Charakter spiegelt wunderschön das  Terroir von Argiano 
wider. Ein edler Wein mit milden und samtigen Tanninen, der  alle 
Sangiovese-Freunde zufriedenstellen wird. 
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runder Wein, vielseitig und edel 16,99 €

29,99 €

komplex und vollmundig 289,99 €

rein und reich an roten Früchten 409,99 €

spanisches Olivenöl der Spitzenklasse   vom Weingut Roda im Rioja 19,99 €

36,99 €

   11,99 €

49,99 €

Argiano Rosso Toscano »Non Confunditur«  Der Blend aus Cabernet Sauvignon, Merlot, Syrah und 
Sangiovese bezaubert mit einer begeisternden Kraft, mit 
aromatischen Aromen von Schwarzer Johannisbeere und roten 
Fruchtaromen. Ein edler, abgerundeter Rotwein mit milden 
Anklängen, der sich sehr vielseitig präsentiert und für eine mittlere 
Lagerung bestimmt ist.  Das Lesegut der vier Rebsorten gärt in 
getrennten Bottichen. Die Rebsorten werden einige Monate 
getrennt in französischen Barriques ausgebaut, danach lagern sie 
in großen Fässern aus slowenischer Eiche.  perfekt zu Braten und 
Wildgerichten 

Armagnac Chateau de Maniban VSOP 40 Vol. %

Armand de Brignac »Brut Gold«  &bull; 40% Chardonnay, 40% Pinot Noir, 20% Pinot Meunier 
&bull; Bouquet: komplex und vollmundig, frisch und lebhaft mit 
leichten floralen Noten &bull; Rassiger Fruchtcharakter am 
Gaumen mit perfekt integrierten, subtilen Akzenten nach Brioche 
&bull; Textur: cremig, mit großer Tiefe und einem langen, seidigen 
Abgang 

Armand de Brignac »Brut Rosé«  &bull; 50% Pinot Noir, 40% Pinot Meunier, 10% Chardonnay 
&bull; Assemblage: 12%iger Pinot-Noir-Wein wird einer perlenden 
Weißwein-Cuvée hinzugefügt &bull; Bouquet: rein und reich an 
roten Früchten. Schöner, lachsfarbener Schaumwein mit Aromen 
frischer Erdbeeren und schwarzer Johannisbeere &bull; Eleganter 
übergang zu einem langen Finish 

Aubocassa Olivenöl

Auchentoshan 12 Years besonders weich und fein mit honiggelber Farbe, 40 Vol-%   Aus Glasgow in den schottischen Lowlands kommt dieser weiche 
Whisky. Er duftet frisch und nussig und hat leichte Zitrusaromen, 
gepaart mit Mandelaromen und süßem Toffee direkt auf der 
Zunge. Er ist fein, weich und harmonisch und sollte in keiner gut 
sortierten Bar oder Sammlung fehlen.    

Australien - Barossa Shiraz Peter Lehmann Opulenter, fruchtiger, sehr würziger Shiraz, konzentriert, über 12 
Monate in kleinen Fässern gereift. TOP 100 der besten Weine der 
Welt

Australien - D&#039;Arenberg »Dead Arm« Der Jahrgang 2000 begründete den aktuellen Ruhm vom 
Spitzenwein aus dem Hause D&#039;Arenberg, auch aktuell 
wieder 95+/100 Parker-Punkte (PP)

 Hochdekoriert ist der Dead Arm einer der besten Shiraz-Weine 
Australiens. Tiefes Ziegelrot, intensiv nach Zedernholz, Tabak und 
Gewürzen, ferner Heidelbeeren, leicht pfeffrig, hochelegante 
Eindrücke, vollmundig, delikate und samtige Struktur. Reifezeit für 
22 Monaten in meist neuen Barriques aus amerikanischer und 
französischer Eiche. Obwohl bereits schon in der Phase seiner 
Jugend gut zu trinken, profitiert der Wein enorm von seiner 
weiteren Flaschenreife. 
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15,99 €

Aromen von Birnen, Pfirsich und Vanille 9,99 €

11,99 €

   12,99 €

   12,99 €

   24,99 €

   29,99 €

   29,99 €

   19,99 €

   27,99 €

   19,99 €

Australien - D&#039;Arenberg »Footbolt Shiraz« Aromen von Pflaumen, Brombeeren und Johannisbeeren, dazu 
Pfeffertöne, hervorragender Wein mit vollem Körper, 
Lagerpotenzial bis zu 20 Jahren

 Dieser Weinberg wurde benannt nach einem legendären 
Rennpferd der Familie, welches in den 50er Jahren verkauft 
wurde, um den Erlös in das Weingut zu investieren. Delikater und 
klassischer Shiraz. Würzig, Aromen nach Brombeere, Schokolade, 
langes, samtiges und ausgewogenes Tannin.    2003er: 3 Sterne 
Weinwelt 2/2006  2004er: Decanter Magazine: "one of the 50 best 
everyday drinking wines in the world."  2004er: 93 Punkte in der 
James Halliday "Australian Wine Companion" 2008  2004er: 87+ 
Punkte in Robert Parkers "Wine Advocate", Ausgabe 167  2006er: 
90+ Punkte in Robert Parkers "Wine Advocate"  2006er: "Top 
Value Wine" Robert Parkers "Wine Advocate", Ausgabe 178  
2005er: Silbermedaille Mundus Vini 2007  2006er:90 Punkte in der 
Stephen Tanzer (USA) "International Wine Cellar"  2004er: 88 
Punkte von Mondo53 Heidelberg von 2008 

Australien - Penfolds Koonunga Hill Chardonnay  blasses, glänzendes Strohgelb, im Duft ein fruchtiges Bouquet von 
Steinobst und saftig frischen Nektarinen, harmonisch eingehüllt in 
eine zartwürzige Eichenholznote (an frisch geriebene Muskatnuss 
erinnernd); Honigaromen (durch die Reife auf den Feinhefen) 
verleihen dem Wein Tiefe, vollaromatisch mit saftiger Frucht 
(Melone, Pfirsich); zartcremige Vanille und Noten von Malz 
verleihen dem Gaumen Tiefe und dem Wein Komplexität; die feine 
Säure hält das Finale frisch.  zum Aperitif oder zu leichten 
Vorspeisen und Salaten mit Hühnchen, zu pochierten 
Fischgerichten oder Meeresfrüchten. 

Australien - Penfolds Koonunga Hill Shiraz/Cabernet aus dem Hause Penfolds  Die Nase verwöhnt ein feiner Duft von Eukalyptus und 
Schokolade, der Gaumen wird durch Aromen von reifen Pflaumen, 
schwarzen Kirschen und einer weichen Tanninstruktur bestimmt, 
sehr köstlich.  zu Rinderbraten, Steaks und Lammgerichten, zu 
Lasagne, pikant gefüllten Canneloni oder Ravioli und 
mittelkräftigen Käsesorten. 

Australien - Rosemount Cabernet Sauvignon Feste Tannine, die nicht vordergründig sind, intensive 
Beerenaromen. NEUE AUSSTATTUNG

Australien - Rosemount Shiraz Fruchtig, geschmeidig und körperreich im Geschmack, kirschrote 
Farbe, volles samtiges Beerenaroma

Avignonesi Vino Nobile di Montepulciano Vollfruchtiger Rotwein mit rubinroter Farbe, wenig Säure.

Baden - Dr. Heger  »Mimus« "Ihringer Winklerberg" Spätburgunder, reife Waldfrüchte, feine 
Röstaromen, Mokka und Kaffee. Mineralisch, lang anhaltend, 
Barriqueausbau, Trocken

Baden - Dr. Heger Grauburgunder »Achkarrer Schlossberg« GG

Baden - Dr. Heger Grauburgunder Spätlese "Ihringer Winklerberg", filigran, gehaltvoll und lang am Gaumen, 
Duft nach feinen reifen Früchten wie Melone. Trocken

Baden - Dr. Heger Riesling »Ihringer Winklerberg« GG

Baden - Dr. Heger Weißburgunder Spätlese "Ihringer Winklerberg", Frisch, mineralisch, säurebetont, Trocken
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59,99 €

Baden - Franz Keller Grauburgunder    12,99 €

Baden - Franz Keller Grauburgunder Liter Typisch Keller, komplett vergoren, filigrane Frucht    9,99 €

Baden - Franz Keller Spätburgunder 14,99 €

Baden - Franz Keller Weißburgunder    12,99 €

11,99 €

   9,99 €

   11,99 €

11,99 €

fruchtig, süffig, trocken    9,99 €

   9,99 €

Kabinett trocken   der filigrane Burgunder 15,99 €

   39,99 €

Baden - Huber Grauer Burgunder trocken    19,99 €

Baden - Huber Spätburgunder »Alte Reben«   aus 20-40 Jahre alten Rebstöcken 39,99 €

Baden - Huber Spätburgunder »Bienenberg« GG sehr elegant mit langem Nachhall    49,99 €

trocken   aus bis zu 20 Jahre alten Rebstöcken 19,99 €

Baden - Huber Weißer Burgunder trocken    19,99 €

13,99 €

Baden - Duijn Pinot Noir »SD«   Der Wein wird 21 Monate ausschließlich in neuen Barriques 
ausgebaut. Dabei entwickelt sich eine konzentrierte Fruchtstruktur, 
ähnlich einem tiefgründigen Burgunderwein. Ein wunderbar 
harmonischer und langlebiger Wein ist der Pinot Noir 
&raquo;SD&laquo;.     Sehr gut zu geschmorten Gerichten aus 
Kalb, Lamm oder Wild, natürlich auch ideal zu mittelkräftigen 
Käsesorten  .   

Oberbergener Bassgeige am Kaiserstuhl, komplett vergorener 
Burgunder-Wein.

Oberbergener Bassgeige am Kaiserstuhl, komplett vergorener 
Burgunder-Wein

Oberbergener Bassgeige am Kaiserstuhl, komplett vergorener 
Burgunder-Wein

Baden - Heger Grauburgunder »Oktav« Platz 1. im Test der Zeitschrift "Capital" (Ausgabe 07/2010) unter 
allen getesteten Grauburgunder Kabinett Weinen

 Ein herrlich vollfruchtiger Grauburgunder Kabinett der absoluten  
Spitzenklasse   Frischer Duft mit dezent pflanzlicher Kopfnote und 
Aromen von Jonagold-äpfeln,  jungen Mirabellen, weißen Mandeln 
und Schilf. Mittelgewichtig auf der Zunge und  mit sehr 
ausgewogenem Spiel sowie eleganter Säure. 

Baden - Heger Grauburgunder »sonett« QbA Trocken, ein Grauburgunder der Extraklasse von Joachim 
Heger.

Baden - Heger Riesling »Oktav« Kabinett. Frischer, säurebetonter Wein mit mineralischen Noten, 
trocken

Baden - Heger Spätburgunder »sonett« QbA, samtig und ausgewogen, gute Fruchtaromen, sehr 
harmonisch

 Im Duft zeigt er reife Kirschnoten, Cassis sowie leicht würzige 
Aspekte. Am Gaumen offenbart der Wein ein leichtes, gut 
eingebundenes Tanningerüst gepaart mit einer schönen Frucht, 
der würzige Abgang ist lang anhaltend. 

Baden - Heger Spätburgunder Rosé »sonett«

Baden - Heger Weißburgunder »sonett« QbA Trocken, filigrane Frucht, angenehme Säure vom Weingut 
Joachim Heger.

Baden - Huber Auxerrois

Baden - Huber Chardonnay 12-monatige Reife in Barriques

18-monatige Barriquereife

Baden - Huber Spätburgunder »Malterdinger«

Baden - Johner Grauburgunder Duft nach Birnen und Honigmelonen, kraftvoll und rassig elegant, 
trocken

 Feiner würziger Duft nach Williams Christ Birnen und Quitten 
unterlegt mit einem Hauch von Vanille und Pfirsichstein. Im 
Gaumen präsentiert er sich kraftvoll, füllig, saftig und elegant. Die 
gut balancierte Säure, liefert ein interessantes Wechselspiel mit 
einer mineralischen Spannung. Danach folgt ein schöner Abgang.  
Die optimale Trinktemperatur liegt bei 8-12°C 
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Reife Äpfel und Blütenaromen, saftig und geschmeidig 8,99 €

8,99 €

13,99 €

19,99 €

trocken    15,99 €

trocken    13,99 €

trocken    14,99 €

trocken    13,99 €

Kabinett trocken 9,99 €

Kabinett trocken 9,99 €

Kabinett trocken 9,99 €

reichhaltig, delikat, extrem samtig 89,99 €

Baden - Johner Rivaner  Der Rivaner ist ein frischer, fruchtiger Weisswein, ideal in 
Kombination mit leichten Vorspeisen und Fischgerichten. 
Wunderbare blumige Aromen, Zitrus, reife äpfel und Birnen mit 
schön dezenter Säure. Runder ausgewogener Wein mit köstlichem 
Abgang.  Die optimale Trinktemperatur liegt bei 8-12°C. 

Baden - Johner Rosé »Luise« reife Erdbeeren und Cassis  In der Nase findet man einen Hauch von reifen Erdbeeren und 
von Cassis, unterlegt mit feinen Vanillearomen. Im Gaumen eher 
vollmundig und mineralisch mit angenehmer Opulenz. Im Abgang 
rund und sehr lecker.  Die optimale Trinktemperatur liegt bei 8-
12°C 

Baden - Johner Spätburgunder vom Kaiserstuhl Kirschen und Brombeeren mit sanften Tanninen  Schöne anklingende Aromen nach typisch dunklen 
Burgunderaromen nach Kirschen und Brombeeren mit dezenten 
Anklängen von perfekt eingebundenem Holz. Im Gaumen 
wunderbar rund mit schöner Tanninstruktur. Eleganter Abgang mit 
wiederkehrende Aromen nach dunklen Früchten. 

Baden - Johner Weißer Burgunder & Chardonnay Aromen von Zitrusfrüchten und reifer Ananas, intensiv, im Abgang 
rassig und mineralisch, trocken

 Die Nase ist sehr vielschichtig mit Aromen von Zitrus und reifer 
Ananas. Der Ausbau im Barrique ist nur noch dezent erkennbar. 
Im Gaumen begrüßt der mächtige Weiße Burgunder die Zunge mit 
Intensität und Fülle. Zusammen mit dem Chardonnay endet der 
Schluck jedoch mit Rasse und Mineralität.  Die optimale 
Trinktemperatur liegt bei 8-14°C 

Baden - Laible Chardonnay **

Baden - Laible Grauer Burgunder **

Baden - Laible Riesling »Alte Reben« ***

Baden - Laible Weißer Burgunder **

Baden - Salwey Rosé  Der Rosé vom Spätburgunder erhält seine Roséfarbe durch eine  
kurze Maischestandzeit. Er ist sehr klar, frisch und vollkommen  
durchgegoren. 

Baden - Salwey Spätburgunder  farbintensiver, fruchtbetonter und gleichzeitig mineralischer Wein.  
Gepaart mit einer tollen Säurestruktur, sind aus diesem Jahrgang 
sehr  weiche und ausgeglichene Weine hervorgegangen. 

Baden - Salwey Weissburgunder  Klare Fruchtaromen, mittleres Volumen und angenehme Säur 

Barolo »Big &#039;d Big« DOCG  Die Qualitäten dieses 36 Monate im Barrique ausgebauten Barolo 
begeistern  besonders, da sie sich dem Genießer unmittelbar 
erschließen: In der Nase  entwickelt er reichhaltige und äußerst 
delikate Aromen, im Mund ist er weich und  rund mit extrem 
samtigen Tanninen.  Bitte drei Stunden vor dem Genuss öffnen 
und dekantieren.  mindestens lagerfähig bis 2032 
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komplex, reich und vollmundig 49,99 €

   7,99 €

7,99 €

6,99 €

13,99 €

Bauernspätzle Kochzeit ca. 12 Minuten    4,99 €

4,99 €

Barolo »Rocche« DOCG  Der Barolo `Rocche` präsentiert sich nach 24 Monaten Reife in 
Barriques und 12 Monaten auf der Flasche mit rubinroter Farbe 
und einem intensiven Duft nach Veilchen. Komplex, reich und 
außergewöhlich vollmundig im Geschmack, begeistert er den 
Weinkenner und empfiehlt sich zu würzigen Speisen und kräftigem 
Käse.  Ideal zu kräftigen Braten, wie Schwein und Rind oder zu 
Wild. Mit seinem vollen, weichen und nachhaltigen Geschmack ist 
er ein idealer Begleiter zu z.B. Wildbret oder Gerichten mit weißem 
Trüffeln.  Bitte drei Stunden vor dem Genuss öffnen und 
dekantieren. 

Baron Ph. de Rothschild Chardonnay Großzügiger, brillianter Wein, anfangs herzhaft und fruchtig.

Baron Ph. de Rothschild Merlot Ein fruchtiger Merlot, lebhaft, verführerisch  leuchtendes Kirschrot, frischer Duft nach Schattenmorellen und 
etwas Lakritz, am Gaumen weich und saftig, mit Fruchtaromen von 
schwarzen Johannisbeeren und Brombeeren, unterstrichen von 
einem Hauch Würze, kräftige, aber ausbalancierte Struktur mit 
sanftem Tannin  besonders gut zu Wildgerichten mit 
Wachholdersauce, zu geräucherten Wurst- und 
Schinkenspezialitäten, oder gebratenem Lamm mit Thymian und 
Rosmarin, also den typischen Gewürzen aus dem Süden 
Frankreichs 

Bartolini, Emilio Olio extra vergine di oliva Natives Olivenöl extra aus Umbrien, fruchtiger angenehm-kräftiger 
Geschmack

Bassermann-Jordan Riesling Sekt brut Ein harmonischer Riesling Sekt. Feinfruchtig, herb ausgebaut.  Ideal zum Empfang oder als Apperitif überzeugt dieser Winzersekt 
durch seine  reife, elegante Rieslingfrucht mit Nuancen von 
Weinbergspfirsich.    Hergestellt wurde dieser Sekt aus 
Rieslinggrundweinen des Jahrgangs verschiedener Lagen der 
Mittelhaardt in Deidesheim und Ruppertsberg.  Die Riesling 
Rebstöcke stehen hier auf Buntsandsteinverwitterungsböden und  
wechselnden Sand- und Lehmanteilen. Dadurch beeinflusst, 
zeigen sich die hier  wachsenden Weine fruchtbetont, 
charakteristisch und elegant. Nach ca.12 Monaten  der 
Flaschengärung und -reife degorgiert, präsentiert sich der 
&bdquo;Riesling Sekt  brut&ldquo; noch mit einem leicht von Hefen 
geprägten Bukett. Schöne Fruchtaromen  verleihen ihm seinen 
angenehmen Charakter und unterstützen seine zugängliche  Art.  
Genießen Sie diesen Sekt gut gekühlt bei ca. 6-8°C   

Baxters Mint Jelly Mit feingeschnittenenMinzblättern. Eignet sich besonders als 
Beigabe zu kalten und warmen Lammgerichten.
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Bayonne Schinken - In Scheiben 5,49 €

2 Jahre gelagert, würzig-nussiger Geschmack

zarte und feine französische Schinkenspezialität aus bestem 
Schweinefleisch

 Jambon de Bajonne wird ausschließlich aus den Hinterkeulen der 
Schweine gewonnen, die in den mittleren Pyrenäen beheimatet 
sind. Dieser Schinken reift mindestens 9 Monate. Bayonne 
Schinken ist neben dem Parma Schinken, dem San Daniele und 
dem Serrano Schinken einer der besten und bekanntesten 
Schinken überhaupt.  Bayonne Schinken wird traditionell am Stück 
gekauft, und für die Schinkenplatte ganz frisch mit einem scharfen 
Messer in hauchfeinen Scheiben vom Stück gehobelt".   Bei Ihrer 
Bestellung von Produkten aus unserem Frischebereich werden 
diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom Stück geschnitten. Dabei 
kann jedoch niemand auf das Gramm genau zuschneiden. Nach 
Zuschnitt des entsprechenden Stückes wird das Gewicht exakt 
ermittelt und auf der Rechnung exakt abgerechnet. Dabei können 
Abweichungen von einigen Gramm zu Ihrer Bestellmenge 
entstehen.      Bitte beachten Sie auch, dass Frischeprodukte 
durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas Gewicht 
verlieren können.     Frischeprodukte sind für den sofortigen 
Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank aufbewahrt werden.

Beaufort Alpage Rohmilchkäse  Aus reiner Sommermilch hergestellter Rohmilchkäse aus 
Frankreich. 24 Monate Reifezeit.  Der Käse hat einen würzig-
kräftigen Geschmack mit sehr nussigen Noten.  Zu diesem Käse 
passt hervorragend ein aromatischer und vollmundiger Bordeaux.  
48 % Fett in der Trockenmasse   Bei Ihrer Bestellung von 
Produkten aus unserem Frischebereich werden diese gemäß Ihren 
Wünschen frisch vom Stück geschnitten. Dabei kann jedoch 
niemand auf das Gramm genau zuschneiden. Nach Zuschnitt des 
entsprechenden Stückes wird das Gewicht exakt ermittelt und auf 
der Rechnung exakt abgerechnet. Dabei können Abweichungen 
von einigen Gramm zu Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte 
beachten Sie auch, dass Frischeprodukte durch die natürliche 
Reifung auch weiterhin etwas Gewicht verlieren können.     
Frischeprodukte sind für den sofortigen Verzehr bestimmt und 
müssen im Kühlschrank aufbewahrt werden.   

priceFrom 3,99
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2 Jahre gelagert, würzig-nussiger Geschmack 3,99 €

Berghimbeere    4,49 €

34,99 €

49,99 €

feiner 100% Saft aus der Sorte Williams-Christ 4,50 €

Brotaufstrich aus schwarzer Kirsche, 52 g Früchte je 100 g    5,99 €

Brotaufstrich auf schwarzer Johannisbeere, 40 g Früchte je 100 g    5,50 €

Blutorangen-Marmelade extra    3,95 €

24,99 €

   169,00 €

   169,00 €

   149,00 €

Beaufort Alpage Rohmilchkäse 100g  Aus reiner Sommermilch hergestellter Rohmilchkäse aus 
Frankreich. 24 Monate Reifezeit.  Der Käse hat einen würzig-
kräftigen Geschmack mit sehr nussigen Noten.  Zu diesem Käse 
passt hervorragend ein aromatischer und vollmundiger Bordeaux.  
48 % Fett in der Trockenmasse   Bei Ihrer Bestellung von 
Produkten aus unserem Frischebereich werden diese gemäß Ihren 
Wünschen frisch vom Stück geschnitten. Dabei kann jedoch 
niemand auf das Gramm genau zuschneiden. Nach Zuschnitt des 
entsprechenden Stückes wird das Gewicht exakt ermittelt und auf 
der Rechnung exakt abgerechnet. Dabei können Abweichungen 
von einigen Gramm zu Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte 
beachten Sie auch, dass Frischeprodukte durch die natürliche 
Reifung auch weiterhin etwas Gewicht verlieren können.     
Frischeprodukte sind für den sofortigen Verzehr bestimmt und 
müssen im Kühlschrank aufbewahrt werden.   

Fruchtaufstrich aus feinsten Himbeeren, hergestellt aus 70 g 
Früchten je 100 g

Billecart-Salmon Brut Réserve rund und harmonisch, feine Perlage mit strohgelben Reflexen   Im Mund überzeugt der Champagner mit einer feinen Mineralik, 
dabei wirkt er angenehm reif. 

Billecart-Salmon Brut Rosé von Robert Parker permanent mit mind. 90/100 Punkten bewertet   Im Mund überzeugt der Champagner mit einer feinen Mineralik, 
dabei wirkt er angenehm reif. Reife Früchte und Aromen von 
Bisquits und feiner Cremigkeit überzeugen. 

Birnensaft »Williams-Christ«  perfekt zum Durstlöschen. köstlicher und dickflüssiger Saft aus 
der sehr beliebten Birnensorte.  Aus einer der besten 
Fruchtkeltereien Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel und die 
absolute Spitzengastronomie schwören auf diese hervorragenden 
Säfte mit dem originalen und unverfälschten Fruchtgeschmack.  
100% Direktsaft      pfandfrei  

Black Cherry

Black Currant

Hergestellt aus 45 g Früchten je 100 g, Gesamzuckergehalt: 63,5 g 
je 100 g

Bolgheri - Il Bruciato DOC fruchtiges Bouquet mit zarten Röst- und Holznoten  Diese Cuvée präsentiert sich mit einem fruchtigen Bouquet und 
wird durch einen zarten Holzton abgerundet, was auf seine 8-
monatige Lagerung im Barrique zurückzuführen ist. 6 Monate auf 
der Flasche verfeinert, besticht der &lsquo;Il Bruciato&rsquo; durch 
seine gute Struktur und das weiche Tannin. 

Bolgheri - Ornellaia 2008 klassischer Jahrgang, 97/100 Parkerpunkte

Bolgheri - Ornellaia 2009 Duft von Kirschen, schwarzen Beeren, Kräuter Gewürzewürzig, viel 
feines Tannin, ausgezeichnete Länge, 97/100 Parker Punkte

Bolgheri - Sassicaia 2008 Fast undurchsichtige Farbe, Holz-,Vanille- und feine Röstaromen, 
ein echter italienischer 1-er Grand Cru Classé
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34,99 €

150,00 €

   44,99 €

21,99 €

   10,99 €

   36,99 €

Braune Kuchen 3,49 €

5,99 €

Bolla Amarone della Valpolichella Classico D.O.C., unglaublich intensive Aromen nach Schokolade 
und dunklen Kirschen, sehr komplex, langer Abgang, runde 
Struktur und samtiges Tannin

 Ein großartiger Amarone mit einem Bouquet von Sauerkirschen 
und Zitrusfrüchten. Nuancen von Dörrpflaumen und Röstaromen 
runden den vollen Geschmack dieses 3 Jahre in Eichenfässern 
gereiften Amarone ab.  Ideal mit Parmesan oder uraltem Gauda. 

Bollinger La Grande Année »James Bond 007« Edition 50 Jahre James Bond werden gefeiert   Eine Hommage an James Bond und seinen 50sten.                   

Bollinger Special Cuvée Kraftvoller, körperreicher Champagner mit langem Abgang, 60 % 
Pinot Noir, 25 % Chardonnay, 15 % Pinot Meunier

Bombay Sapphire Gin absolutes Must Have einer jeden Bar, 40 Vol-%  BOMBAY SAPPHIRE hat ein Aroma von saftigen Zitrusfrüchten, 
abgerundet mit Gewürzen und einem Hauch von Wacholder. 
Probieren Sie BOMBAY SAPPHIRE - diese ungewöhnlich milde 
Spirituose schmeckt im ersten Moment leicht und spritzig. Wenn 
sich dann im Mund die Aromen der 10 perfekt aufeinander 
abgestimmten Botanicals entfalten, offenbart sich die Komplexität 
von BOMBAY SAPPHIRE. Die frischen, zu 100 % natürlichen 
Aromen sorgen für ein sanftes, aromatisches Geschmackserlebnis, 
das von pikanten Zitrusnoten und feinem Mandelaroma über 
exotische Gewürze und einen Hauch von Süße bis hin zu einer 
leichten Lavendelnote reicht, bevor es mit einer pfefferigen Note 
langsam ausklingt. Der Kombinationsfähigkeit von BOMBAY 
SAPPHIRE sind keine Grenzen gesetzt. Weltweit wird er als Basis 
sowohl erfrischender Longdrinks als auch köstlicher klassischer 
und moderner Cocktails geschätzt. 

Bouvet Rosé Brut Excellence Frisch, elegant und dennoch nachhaltig, feine Fruchtaromen, 100 
% Cabernet Franc

Bowmore 12 Jahre Islay Single Malt, Torfig mit Meersalz und Zitrone, mit einer Note 
von Honig und Heidekraut, lang, 40 % Vol.

Dünnes Buttergebäck mit Zimt, Gewürzen und braunem 
Kandiszucker

Bresaola - In Scheiben luftgetrockneter italienischer Rinderschinken  Bresaola ist eine italienische Schinkenspezialität aus fettarmem 
Rindfleisch. Dabei ist Bresaola etwas zarter und nicht so würzig 
wie das schweitzer Pendant Bündnerfleisch, wird aber ähnlich 
serviert:  Die dünnen Scheiben mit etwas Olivenöl und Zitronensaft 
beträufeln und mit dünnen Parmesanhobeln bestreuen - Guten 
Appetit!    Bei Ihrer Bestellung von Produkten aus unserem 
Frischebereich werden diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom 
Stück geschnitten. Dabei kann jedoch niemand auf das Gramm 
genau zuschneiden. Nach Zuschnitt des entsprechenden Stückes 
wird das Gewicht exakt ermittelt und auf der Rechnung exakt 
abgerechnet. Dabei können Abweichungen von einigen Gramm zu 
Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte beachten Sie auch, dass 
Frischeprodukte durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas 
Gewicht verlieren können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   
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Weichkäsespezialität aus Kuhmilch 5,99 €

6,99 €

99,99 €

34,99 €

34,99 €

49,99 €

   21,99 €

2,99 €

Brie de Meaux aux Truffes  Weichkäsespezialität aus Kuhmilch mit Trüffeln. Der 
handgeschöpfte Käse wird halbiert. In die Mitte wird eine Schicht 
aus Mascarpone und Trüffeln. Der Käse reift dann noch 10 Tage 
weiter. Zum Ende der Reifezeit hat der Käse dann einen feinen 
Trüffelgeschmack.  mind. 50 % Fett in der Trockenmasse   Bei 
Ihrer Bestellung von Produkten aus unserem Frischebereich 
werden diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom Stück 
geschnitten. Dabei kann jedoch niemand auf das Gramm genau 
zuschneiden. Nach Zuschnitt des entsprechenden Stückes wird 
das Gewicht exakt ermittelt und auf der Rechnung exakt 
abgerechnet. Dabei können Abweichungen von einigen Gramm zu 
Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte beachten Sie auch, dass 
Frischeprodukte durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas 
Gewicht verlieren können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   

Bündnerfleisch - In Scheiben getrocknete, gepökelte und gewürzte schweizer 
Rindfleischspezialität

 Bündnerfleisch ist eine sehr fettarme Rindfleischspezialität, die 
gesalzen und gewürzt über mehrere Wochen hinweg getrocknet 
wird. Um die Feuchtigkeit gleichmäßig aus dem Fleisch heraus zu 
bekommen, wir es gepresst, wobei auch die charakteristische 
Rechteckform entsteht.    Serviertipp:    Die dünnen Scheiben mit 
etwas Olivenöl und Zitronensaft beträufeln und mit dünnen 
Parmesanhobeln bestreuen - Guten Appetit!   Bei Ihrer Bestellung 
von Produkten aus unserem Frischebereich werden diese gemäß 
Ihren Wünschen frisch vom Stück geschnitten. Dabei kann jedoch 
niemand auf das Gramm genau zuschneiden. Nach Zuschnitt des 
entsprechenden Stückes wird das Gewicht exakt ermittelt und auf 
der Rechnung exakt abgerechnet. Dabei können Abweichungen 
von einigen Gramm zu Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte 
beachten Sie auch, dass Frischeprodukte durch die natürliche 
Reifung auch weiterhin etwas Gewicht verlieren können.     
Frischeprodukte sind für den sofortigen Verzehr bestimmt und 
müssen im Kühlschrank aufbewahrt werden.   

Burgund - Faiveley »Echezeaux« Grand Cru A.C., konzentrierte Aromen, Kirschen und dunkle 
Beeren, 16 Monate Barriquereife machen ihn ausgewogen und 
elegant

 Grand-Cru-Monument, gehört zu den besten roten Burgundern 
und zu den besten Rotweinen der Welt. 

Burgund - Faiveley »Gevrey-Chambertin« Charakteristisch kraftvolles Buket, abgerundet durch feine 
Taninne, ein typischer, ausdrucksstarker Burgunder

Burgund - Faiveley »Macon Villages« Chardonnay, 8 Monate in Stahltanks gereift, frisch und knackig

Burgund - Faiveley »Meursault« Chardonnay, fruchtige Aromen, gepaart mit dezenten 
Haselnüssen, dazu etwas buttrig und cremig, ein großer Wein

Burgund - Faiveley »Pouilly-Fuissé« A.C. Chardonnay, knackig und frisch, dennoch kraftvoll und fest

Büsumer Krabbensuppe Delikat abgeschmeckt mit Weißwein, frischer Sahne und 
Tomatenmark. Krabbeneinwaage: 12 g
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Butter Waffeln    3,49 €

7,99 €

   7,50 €

Cappuccino    4,40 €

   34,99 €

13,99 €

69,99 €

39,99 €

45,00 €

17,99 €

29,99 €

   36,99 €

36,99 €

39,99 €

-kross und knusprig -

Caféhaus-Mischung erlesene Hochlandkaffees, filterfertig gemahlen  Die feine Komposition bester Hochlandkaffees aus äthopien, 
Guatemala, Mexiko und Brasilien ergibt einen hocharomatischen 
und harmonischen Kaffee mit Fülle und spritzig trockenem Abgang 

Camargue Fleur de Sel Durch Sonne und Wind bildet sich auf der Wasseroberfläche eine 
dünne Kruste, das fleur de sel. Dieses Salz bleibtimmer etwas 
feucht und ist sehr würzig aromatisch.

Feinste Cappuccino-Komposition mit Marzipan, 10 Beutel á 22 
Gramm

Castello di Ama Seit 1996 beschreitet man beim besten Chianti-Haus neue Wege, 
keine verschiedenen Lagen mehr, ein Weingut-ein Wein. Gambero 
Rosso: 3 Gläser

Castello di Ama Rosato Ein fruchtig, süffiger Rosé aus Sangiovese  Robert Parkter (Wine Advokate) vergibt für den 2011er 91/100 
PP. 

Castello di Fonterutoli - Siepi 2005 Barrique-Cuveé aus Sangiovese und Merlot  Ein neuer Supertuscan.  Barrique-Cuveé aus Sangiovese und 
Merlot. Bouquet von Johannesbeeren und eingemachten Früchten. 
Rauchige, holzgeprägte Tannine mit einem Hauch von Vanille und 
Kakao. 

Castello di Fonterutoli Chianti Classico Hervorragend ausgebauter Chianti mit bestechendem Bukett  Feiner Waldbeerenduft mit konzentrierten, feinsten Aromen. 
Deutliche Anklänge  von Zimt und Pfeffer mit wunderbarer Finesse. 

Cervaro della Sala Aus dem Hause Marchese Antinori, komplex, zarte Vanillearomen, 
streng limitiert, trocken

 Der wohl berühmteste Weißwein Umbriens aus 80% Chardonnay 
und 20% Grechetto! Das  komplexe Bouquet, dabei der intensiv 
fruchtige Geschmack mit feinen Vanillenoten  und der unendlich 
erscheinende Abgang, lassen diesen großartigen Wein zu einem  
unvergeßlichen Erlebnis werden.  Ideal zu Spargel und Melone mit 
Schinken  Nur in begrenzter Stückzahl an echte Kenner und 
Genießer!    

Chablis - Domaine Laroche »Vieilles Vignes« Vielschichtig und fruchtbetont, füllig und kräftig, dennoch 
harmonisch und rund

 Ein Chablis nur von alten Rebstöcken, mit klarem, aufrichtigen 
Charakter. Wird nicht im Eichenholz ausgebaut und brilliert mit 
klassischer, elegant-rassiger Art. 

Chablis - Laroche Premier Cru »Les Beauroys« Cremiger Chardonnay aus den Premier Cru Lagen von Henry 
Laroche machen den Wein sehr begehrt

 Eine ausgeklügelte Cuvée verschiedener Premier-Cru-Lagen, 
ergibt einen eigenen raffinierten Stil. 

Champagner Pol Roger White Foil Feines Mousseux, edel und rassig, zarte Röstaromen, Brut, 90/100 
PP (ParkerPunkte)

Château Chasse-Spleen 2008 intensive Aromen von schwarzen Johannisbeeren und süßen 
Gewürzen

  Der Wein hat einen vollen Körper mit saftig-fruchtigen Aromen 
und einer weichen Tanninstruktur. 

Château Chasse-Spleen 2009 intensive Aromen von schwarzen Johannisbeeren und süßen 
Gewürzen

  Der Wein hat einen vollen Körper mit saftig-fruchtigen Aromen 
und einer weichen Tanninstruktur.  Es sind leider nur noch wenige 
Flaschen verfügbar. 
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weiche Struktur mit elegantem Körper 26,99 €

   15,99 €

17,99 €

11,99 €

11,99 €

Château Haut Pontet Grand Cru A.O.C.  attraktives, glänzendes Kirsch- bis Purpurrot, im Bouquet 
verschmelzen fruchtige Aromen von Schattenmorellen, 
Waldbeeren (Schwarze Johannisbeeren, Brombeeren) und 
Pflaumen mit feinen Noten von Unterholz und Gewürzen, weich 
und rund mit mittlerem Körper, sanfter Frucht und feiner Würze, 
elegant und ausgewogen mit präsentem, doch exzellent 
integriertem Tannin.  Sehr gut zu klassischen Gerichten der 
französischen Küche, gebratenem Lamm oder Rindfleisch mit 
Kräutern, Wildragout und Geflügel (Ente) an fruchtigen Saucen 
oder mittelwürzigen Käsen. 

Château Lafitte Mengin Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und etwas Malbec. 
körperreich, aromatische Beeren- und Gewürzaromen, trocken

Chateau Peyre-Lebade Geschmeidiger Rotwein aus dem Hause Rothschild, besonders 
weich und fruchtig durch hohen Merlot-Anteil

Chianti »Il Casale« Chianti aus der Einzellage "Il Casale",rubinrot, herzhaft, fruchtig 
und würzig, fester und junger Körper, typisch fruchtig aromatischer 
Chianti

Chile - Los Vascos Cabernet Sauvignon Das chilenische Weingut von Rothschild besticht durch seine Top-
Cabernet-Sauvignon.

 Das gute Weinjahr hat uns einen schönen, konzentrierten Los 
Vascos beschert.  Intensives Aroma roter Früchte, unterlegt von 
Schokolade und Lorbeer, am Gaumen  weich und ausgewogen, 
kräftig und lang.   Baron Eric de Rothschilds  engagiert sich auf 
einem chilenischen Weingut - 1988 eine Sensation.  
Vorangegangen waren ausführliche Verkostungen zahlreicher 
chilenischer Weine und  Besichtigungen von Weingütern und 
Weinbergen im ganzen Land. Dieser Schritt  sorgt weltweit für 
großes Aufsehen, zeigte der Baron damit doch als einer der  
ersten, welches großartige Potenzial Chile in sich birgt. Die 
Weinberge von Los  Vascos sind mit wurzelechten Reben bestückt 
und haben eine außergewöhnlich hohe  Güte. Die Anpflanzungen 
werden auf Bordeaux-Niveau gebracht, neue Reben werden  
gepflanzt und den Keller wird alsbald komplett modernisiert. Die 
Weine von Los  Vascos avancieren zu einem unvergleichlichen 
Welterfolg und lösen einen  regelrechten Chile-Boom aus, dem 
das Land seine heutige Stellung als Erzeuger  großer Rotweine 
von Weltklasseformat verdankt. 
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10,99 €

10,99 €

Chile - Los Vascos Cabernet Sauvignon »Rosé« Reife rote Johannesbeeren und ein Hauch Erdbeeren, erfrischend 
und saftig, einfach köstlich

 Finessenreicher, fruchtiger und spritziger Rosé, der schon optisch 
ein  Glanzlicht ist mit seinem brillant-klaren Lachsrosa. Saftig, gut 
strukturiert,  sehr harmonisch mit feiner Säure und guter Länge.  
Baron Eric de  Rothschilds engagiert sich auf einem chilenischen 
Weingut - 1988 eine Sensation.  Vorangegangen waren 
ausführliche Verkostungen zahlreicher chilenischer Weine und  
Besichtigungen von Weingütern und Weinbergen im ganzen Land. 
Dieser Schritt  sorgt weltweit für großes Aufsehen, zeigte der 
Baron damit doch als einer der  ersten, welches großartige 
Potenzial Chile in sich birgt. Die Weinberge von Los  Vascos sind 
mit wurzelechten Reben bestückt und haben eine 
außergewöhnlich hohe  Güte. Die Anpflanzungen werden auf 
Bordeaux-Niveau gebracht, neue Reben werden  gepflanzt und 
den Keller wird alsbald komplett modernisiert. Die Weine von Los  
Vascos avancieren zu einem unvergleichlichen Welterfolg und 
lösen einen  regelrechten Chile-Boom aus, dem das Land seine 
heutige Stellung als Erzeuger  großer Rotweine von 
Weltklasseformat verdankt. 

Chile - Los Vascos Chardonnay Schöner ausgewogener Chardonnay mit kräftigen Tanninen und 
blumigem Bukett.

 Das Geheimnis der Frische, Frucht und Ausdruckskraft des 
Chardonnays: die Produktion ist auf wenige Hektar beschränkt, 
und ein Teil des Leseguts kommt vom nördlichen Casablanca-Tal, 
Chiles Weißwein-Eldorado.   Baron Eric de Rothschilds engagiert 
sich auf einem chilenischen Weingut - 1988 eine Sensation. 
Vorangegangen waren ausführliche Verkostungen zahlreicher 
chilenischer Weine und Besichtigungen von Weingütern und 
Weinbergen im ganzen Land. Dieser Schritt sorgt weltweit für 
großes Aufsehen, zeigte der Baron damit doch als einer der 
ersten, welches großartige Potenzial Chile in sich birgt. Die 
Weinberge von Los Vascos sind mit wurzelechten Reben bestückt 
und haben eine außergewöhnlich hohe Güte. Die Anpflanzungen 
werden auf Bordeaux-Niveau gebracht, neue Reben werden 
gepflanzt und den Keller wird alsbald komplett modernisiert. Die 
Weine von Los Vascos avancieren zu einem unvergleichlichen 
Welterfolg und lösen einen regelrechten Chile-Boom aus, dem das 
Land seine heutige Stellung als Erzeuger großer Rotweine von 
Weltklasseformat verdankt. 
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16,99 €

16,99 €

16,99 €

Chile - Montes »Alpha« Cabernet Sauvignon 90% Cabernet Sauvignon, 10% Merlot  in der Farbe tiefes, dunkel glänzendes Rubinrot, im Duft 
intensives, elegantes und vielschichtiges Bouquet von Schwarzen 
Johannisbeeren, dunkler Schokolade schwarzem Pfeffer und 
Zigarrenkiste, unterlegt mit würzigen Röstaromen und den feinen 
Kaffee- und Vanillenoten der Eiche, im Geschmack dann am 
Gaumen beeindruckend dicht und vielschichtig mit gutem Körper, 
viel saftiger Fülle und harmonischer Balance von typischer 
Cabernet-Frucht und zugleich festem und sanft gereiftem Tannin, 
sehr elegant, mit langem Finale  ein Wein von ausgesuchter 
Klasse und Finesse.  klassisch zu Rind- und Lammfleisch (T-Bone-
Steak, Rinderbraten in Sauce, Lammkeule), Wildbraten, 
Wildragout, aber auch zu würzig-pikanten Pastavariationen oder 
Gerichten der orientalischen und euro-asiatischen Küche 

Chile - Montes »Alpha« Carmenère 90% Carmenère, 10% Cabernet Sauvignon  in der Farbe funkelndes Rubinrot, im Bouquet werden die 
rebsortentypischen Aromen von schwarzem Pfeffer, reifen roten 
Beeren und Schokolade spürbar, fein unterlegt mit einem Hauch 
Vanille und Anklängen von dunklen Pflaumen,  am Gaumen weich 
und harmonisch ausgewogen, die Tannine sind sanft, die 
Eichenholznoten exzellent eingebunden, sehr verführerisch mit 
wunderschöner Länge  am liebsten zu Fleischgerichten, z.B. Wild, 
Rind- oder Lammfleisch vom Grill oder als Braten (sehr gern mit 
orientalischen Gewürzen!) 

Chile - Montes »Alpha« Merlot 90% Merlot, 10% Carmenère   in der Farbe tiefes, dichtes Kirschrot,  in der Nase Aromen von 
reifen roten und schwarzen Beeren (besonders Erdbeeren), 
Kirschen und feine blumige Anklänge, die sehr harmonisch mit den 
würzigen Noten der Reife im Eichenholz, wie Kaffee, Tabak und 
Vanille verschmelzen, im Geschmack am Gaumen saftig, 
vollmundig mit aromatischer pflaumiger Frucht, Noten von dunklem 
Backkakao und samtweich gereiftem Tannin, das dem Wein die 
mollig sanfte Textur und ein langes, elegantes, seidiges Finale 
verleiht.     zu Lammschulter oder Rinderschmorbraten mit 
Kräutern, Wildgeflügel, Maispoularde, Putenbraten aus dem Ofen 
mit Beerenkompott oder Maronen, Pasta mit Waldpilzen oder auch 
zu Gerichten der orientalischen Küche  
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49,99 €Chile - Montes »Purple Angel« Superpremium 92% Carmenère, 8% Petit Verdot  in der Farbe tiefes, glänzendes Purpurrot, im Duft verleihen  die 
unterschiedlichen Lagen und Rebsorten dem Wein ein komplexes 
Bouquet mit den eleganten dunklen Fruchtnoten (Pflaume, 
Blaubeere) des Apalta-Carmen&egrave;re, der lebhaften Würze 
des Carmen&egrave;re aus Marchigüe und den wildfruchtigen 
Brombeeraromen des Petit Verdot, im Geschmack dann am 
Gaumen vollmundig sehr intensiv und körperreich mit reichlich 
reifem Tannin, das dem Wein seine Festigkeit und Struktur 
verleiht; ein ebenso kraftvoller wie sinnlicher Wein mit 
hervorragendem Lagerpotenzial!   Für Montes' Purple Angel 
werden die Trauben aus verschiedenen Lagen des Colchagua 
Valleys miteinander vermählt. Eine Hälfte der Carmen&egrave;re-
Trauben sowie der Petit Verdot stammen von dem Montes- 
Weingut Finca de Apalta, dessen Trauben dem Wein seine 
besondere Raffinesse und Eleganz verleihen. Die andere Hälfte 
der Carmen&egrave;re-Trauben ist auf dem Besitz Archangel in 
Marchigüe unter etwas kühleren Klimabedingungen gewachsen. 
Diese Trauben schenken der Cuvée zusätzlich Kraft und Potenzial. 
   Perfekt zu kräftigen Wildgerichten, saftig geschmorter 
Lammkeule mit vielen Kräutern, Rinderbraten oder gegrilltem 
Fleisch mit würzigen Saucen   Alle Trauben werden von Hand 
gelesen, normalerweise in den noch kühlen, frühen 
Morgenstunden. Die Beeren werden dann selektiert und nur gut 
gereifte, gesunde Trauben in die Tanks gefüllt. Nach der 
Vergärung reift der Wein für 18 Monate in Barriques aus zu je 50% 
neuer französischer und amerikanischer Eiche. Dann wird er 
dreimal behutsam abgestochen, um ihn von sämtlichen Trub- und 
Hefepartikeln zu lösen und ihm zugleich minimale Mengen an 
Sauerstoff zuzuführen, die die weitere Entwicklung und Reife des 
Weines begünstigen. Der Wein ist dadurch beim final blending" 
bereits so klar und rein, dass er zur Flaschenabfüllung weder 
geschönt noch filtriert werden muss. Abschließend lagern die 
abgefüllten Weine dann nochmals für bis zu einem Jahr auf der 
Flasche bevor sie zum Verkauf frei gegeben werden.     Ob es die 
sandigen Böden waren oder der gute geographische Schutz, der 
Chile vor der Reblaus verschonte, darüber streiten die Forscher. 
Sicher ist, dass es so ein Parasit ziemlich schwer hätte, in diesem, 
von der Actama-Wüste im Norden, dem Gebirge der Anden im 
Osten, dem Eis der Arktis im Süden und dem Pazifischen Ozean 
im Westen, fest umschlossene Land vorzudringen. Das Klima 
jedenfalls ist perfekt für den Weinbau - besonders wegen der 
großen Temperaturschwankungen zwischen Tag und Nacht, die 
bis zu 20°C betragen können, wenn abends, nach der Hitze des 
Tages, die kalten Fallwinde von den Anden ins Tal wehen und 
Kühlung bringen. Zudem versorgt ein kompliziertes, vom 
Gletscherschmelzwasser der Anden gespeistes 
Bewässerungssystem die Reben während der Trockenzeit mit 
ausreichend Wasser.      Lagerfähigkeit ca. 10 Jahre.
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9,99 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

14,99 €

   5,30 €

   5,30 €

   5,30 €

Chile - Montes »Reserva« Cabernet Sauvignon 85% Cabernet Sauvignon, 15% Merlot  in der Farbe dichtes Rubinrot mit dunklen Reflexen, im Duft 
intensiv nach Früchten wie Cassis und Walderdbeeren, begleitet 
von schwarzen Kirschen und etwas Schokolade, im Geschmack 
vordergründig dunkle Beeren, zart unterstrichen von einer 
Eichennote, unterstützt von soliden und reifen Tanninen, der 
Cabernet bringt die Kraft, der Merlot das Fruchtige, sanft und 
raffiniert im Finale.  hervorragender Begleiter zu allen würzig-
aromatischen Fleischgerichten, gegrillt, kurzgebraten oder 
geschmort, zu Wild und Wildgeflügel wie Rebhuhn oder Fasan. 

Chile - Montes »Reserva« Merlot 85% Merlot, 15% Cabernet Sauvignon  in der Farbe dichtes dunkles Purpurrot bis Violett, leicht viskos, im 
Duft aromatisches Bouquet von frischen, süß gereiften Beeren 
(Himbeeren, Blaubeeren, Schwarze Johannisbeeren) und braunen 
Gewürzen, unterlegt mit einem Hauch Mokkaschokolade und 
Vanille durch die Reife im Eichenholz, im Geschmack saftig und 
vollmundig, mit der aromatischen Beerenfrucht des Bouquets 
neben Noten von Pflaumenmus, Kuchengewürzen und einem 
Hauch von Toast, die Säure ist lebhaft, markant, Holz und Tannin 
sind eher im Hintergrund spürbar, eingebunden in Noten von 
schwarzen Teeblättern und Backkakao, im Finale würzig, 
ausgewogen und lebendig 

Chile - Montes »Reserva« Sauvignon Blanc 100% Sauvignon Blanc  in der Farbe helles Gelb mit grünlichen Reflexen, im  Duft sehr 
kräftig und frisch, Stachelbeere und Zitrusaromen, gelbe Grapefruit 
und Maracuja, im Geschmack herzhaft kräftig mit belebendem 
Säurespiel, lang und aufbauend im Mund.  zu gebratenen 
Fischgerichten mit Limetten- oder Zitronengrassauce, 
Meeresfrüchte passen hervorragend oder knackige Salate mit 
kleiner, gebratener Beilage 

Chile - Rothschild Carmenere »Reserva« Aromen von Brombeeren, Kirschen, Gewürzen und einem Hauch 
von Kaffee, weich und vollmundig, trocken

 dichtes Rotviolett mit rubinroten Reflexen, rebsortentypisches 
Bouquet von reifen Brombeeren, saftigen Kirschen, Pflaumen, 
süßen Gewürzen und geröstetem Kaffee, am Gaumen weich und 
vollmundig mit wunderschöner Balance der Aromen (saftige 
Brombeeren, Schattenmorellen, feines Eichenholz, Vanille) und 
mollig abgerundetem Tannin - elegant und höchst verführerisch  zu 
einem saftigen Stück Fleisch (am liebsten vom Grill) mit fruchtig-
pikanter Sauce oder auch zu mittelkräftigen Käsesorten 

Chile - Terra Noble Cabernet Sauvignon Gran Reserva Komplexer, kraftvoller und fruchtiger Wein mit sanften Tanninen  Großartiger Cabernet, ideale Verbindung von Frucht und Holz, 
feine, rote   Fruchtaromen, rauchig und röstig, Aromen von rotem 
Pfeffer, Eiche und   Zedernholz. Langer Abgang, fruchtiger 
Nachhall. 

Chocolat blanc »Pistazie  Bittermandelöl« Feinste weiße Schokoladencreme verfeinert mit Pistazien und 
Bittermandelöl

Chocolat Noir »Espresso-Café-Bohne« Feinste belgische Schokoladencreme, verfeinert mit gerösteten 
und gemahlenen Espresso-Bohnen

Chocolat Noir »Sizilianisches Blutorangenöl« Feinste belgische Schokoladencreme mit Blutorangenöl für die 
herbe Note
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Tomatensoße mit Bauchspeck und geräucherten Schinken.    8,99 €

Tomatensoße mit Oliven und Kapern.    7,99 €

Tomatensoße mit Basilikum.    6,99 €

saftige Frucht, feine Säure 9,99 €

2,49 €

3,99 €

feine italienische Wurstspezialität aus bestem Schweinefleisch 3,99 €

Cipriani Amatrice

Cipriani Bizantina

Cipriani Sansovina

Colavini Pinot Grigio   Seine Bekanntheit verdankt der Wein dem Abbild des 
"Familiendackels". In vielen gastronomischen Objekten und auch 
bei uns weiß jeder, was gemeint ist, wenn jemand den  
"Dackelwein" verlangt. 

Comté extra Rohmilchkäse mind. 14 Monate reift dieser Rohmilchkäse  Dieser Rohmilchkäse reift im Burgund und ist ein echter Bergkäse. 
 Der Käse hat einen würzigen Geschmack mit nussigen Noten und 
passt hervorragend zu kräftigen Rotweinen, und diese nicht nur 
aus dem Burgund, auch ein aromatischer Reserva aus dem Rioja 
ist ein nobler Begleiter. Dazu noch ein paar süße Weintrauben, 
unsere hervorragende Tessiner Feigen-Senf-Sauce und der Abend 
in geselliger Runde ist ein kulinarisches Erlebnis.  45 % Fett in der 
Trockenmasse   Bei Ihrer Bestellung von Produkten aus unserem 
Frischebereich werden diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom 
Stück geschnitten. Dabei kann jedoch niemand auf das Gramm 
genau zuschneiden. Nach Zuschnitt des entsprechenden Stückes 
wird das Gewicht exakt ermittelt und auf der Rechnung exakt 
abgerechnet. Dabei können Abweichungen von einigen Gramm zu 
Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte beachten Sie auch, dass 
Frischeprodukte durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas 
Gewicht verlieren können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   

Concimento Balsamico Bianco Aus Weißweinessig und Traubenmost; dezenter, unaufdringlicher 
Geschmack

Coppa - In Scheiben  Das selektierte Fleisch wird in Därme gefüllt und dann ähnlich 
dem Schinken gepökelt und anschließend luftgetrocknet. Daraus 
ergibt sich diese zarte und dennoch aromatische Spezialität, die 
durch ihren ausgewogenen Geschmack überzeugt.   Bei Ihrer 
Bestellung von Produkten aus unserem Frischebereich werden 
diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom Stück geschnitten. Dabei 
kann jedoch niemand auf das Gramm genau zuschneiden. Nach 
Zuschnitt des entsprechenden Stückes wird das Gewicht exakt 
ermittelt und auf der Rechnung exakt abgerechnet. Dabei können 
Abweichungen von einigen Gramm zu Ihrer Bestellmenge 
entstehen.      Bitte beachten Sie auch, dass Frischeprodukte 
durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas Gewicht 
verlieren können.     Frischeprodukte sind für den sofortigen 
Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank aufbewahrt werden. 
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   5,99 €

Feinste Aromen nach grünem Apfel und Honig 11,99 €

Aromen nach Pfirsichen und hellen Früchten 11,99 €

   10,99 €

würziger und intensiver Geschmack 3,99 €

Curry Creme Suppe    6,99 €

Currywurst-Sauce 5,99 €

Crema di Balsamico Dickflüssige Balsamico Creme zum Würzen und Garnieren, für 
Dekorzeichnungen auf Teller und Platten oder als Topping für 
ausgefallene Desserts. Verläuft nicht.

Cremant de Limoux »Grande Cuvée 1531« brut  Ein super Crémant, benannt nach dem Jahr seiner Entdeckung!  
Feinste Noten und Aromen nach grünem Apfel und Honig; florale 
Noten und weisse Blüten; Frische und Finesse die die feine 
Perlage prägen. Angenehme Säure. Dieser Crémant de Limoux ist 
einer der besten Schaumweine Frankreichs.  24 Monate 
Hefelagerung. 

Cremant de Limoux »Grande Cuvée 1531« Rosé brut  Glänzend lachsfarben mit brillianten Reflexen aufgrund einer 
kurzen Maischestandzeit des Pinot Noir vor der Pressung.  In der 
Nase "crisp", frisch, lebhaft und elegant. Feine Noten nach frischen 
weißen Blüten, Pfirsichen und hellen Früchten. Subtile Anklänge 
nach frischer Kirsche.  Lebhaft auf der Zunge, delikat und gut 
strukturiert aufgrund der Präsenz des Pinot Noir. Das Mousseux ist 
fein und anhaltend. Ein reicher, balancierter Wein mit Aromen 
nach roten Früchten. Das volle Finale bestätigt die Eindrücke des 
Buketts.  Ein voller und sehr gut balancierter Crémant.    18 
Monate Heferlagerung. 

Cremant de Loire »Bouvet« Tiefgründig, feine Kohlensäure, zarter Blütenduft, frischer Frucht, 
voll und delikat fruchtig; lebendige Säure, eleganter Nachklang

Crottin de Chavignol A.O.P.  Der echte Crottin de Chavignol, der zu den bekanntesten AOP-
Käsen zählt, hat seit dem 16. Jahrhundert seinen Ursprung im 
Sancerre Gebiet. Trocken ist dann sein Geschmack würzig und 
intensiv. ca. 60 Gramm Stück, mind. 45% Fett in der 
Trockenmasse   Durch die natürliche Reifung von 
Frischeprodukten können Abweichungen von einigen Gramm zum 
angebotenen Artikelgewicht entstehen.     Bitte beachten Sie auch, 
dass Frischeprodukte  durch die natürliche Reifung auch weiterhin 
etwas Gewicht verlieren  können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   

Curry Creme Suppe Madras mit Champignons, Jumbo Shrimps 
und Geflügelfleich

Die beliebte Currywurst-Sauce der Sansibar jetzt auch für daheim 
und jederzeit.

 Wer mag sie nicht, die berühmte Currywurst-Sauce aus der 
Sansibar? Doch bisher gab es sie eben nur in der Sansibar auf 
Sylt oder ausgewählten Air-Berlin Flügen.  Jetzt ist das anders, nun 
gibt es sie für jeden, zu jederzeit an jedem Ort. Einfach nur kurz 
den Inhalt erhitzen und geniessen. 
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129,00 €

   279,00 €

349,00 €

2,99 €

2,99 €

2,99 €

69,99 €

99,99 €

   39,99 €

Cuveé Dom Perignon Der Mythos in Perfektion. Eine Sensation an Gaumen, Zunge und 
Nase.

 Frisch, kristallklar, auf den Punkt: das erste Bukett offenbart eine  
ungewöhnliche Dimension. Noten aus der Welt der Pflanzen und 
der Welt des  Wassers mit einem Anflug von weißem Pfeffer und 
Gardenie. Dann macht sich die  Reife des Weins bemerkbar, 
zunächst sanft und mit Leichtigkeit, dann mit einem  Hauch von 
Torf. Der Geschmack ist überwältigend, Auftakt zu einer  
Vollmundigkeit, die sich komplex am Gaumen ausbreitet und 
immer sinnlicher wird.  Nuancen von Anis und getrocknetem 
Ingwer verbinden sich mit den Früchten Birne  und Mango, die 
eher fest als reif sind. Das Finale erreicht seinen Höhepunkt,  
bevor es abklingt, geschmeidig, ausgereift, allumfassend 

Cuveé Dom Perignon »Rosé« Der Prestige-Cuveé im extrem seltenen Rosé, äußerst limitiert. 
TRAUMJAHRGANG

Cuveé Dom Perignon Magnum Feine Perlen, Noten von Butter und Aprikosen, im Mund ist er sehr 
reif, intensiv und langlebig. Ein Mythos im wahrsten Sinn des 
Wortes.

  Frisch, kristallklar, auf den Punkt: das erste Bukett offenbart eine  
ungewöhnliche Dimension. Noten aus der Welt der Pflanzen und 
der Welt des  Wassers mit einem Anflug von weißem Pfeffer und 
Gardenie. Dann macht sich die  Reife des Weins bemerkbar, 
zunächst sanft und mit Leichtigkeit, dann mit einem  Hauch von 
Torf. Der Geschmack ist überwältigend, Auftakt zu einer  
Vollmundigkeit, die sich komplex am Gaumen ausbreitet und 
immer sinnlicher wird.  Nuancen von Anis und getrocknetem 
Ingwer verbinden sich mit den Früchten Birne  und Mango, die 
eher fest als reif sind. Das Finale erreicht seinen Höhepunkt,  
bevor es abklingt, geschmeidig, ausgereift, allumfassend  Hier das 
alles in der Magnumflasche. 

Dalfour Fruchtaufstrich Himbeeren Nach einem französischen Originalrezept. Zu verwenden als 
Brotaufstrich, Beilage zu Wild und Geflügel, Torten und vieles 
mehr.

Dalfour Fruchtaufstrich Mirabellen Nach einem französischen Originalrezept. Zu verwenden als 
Brotaufstrich, Beilage zu Wild und Geflügel, Torten und vieles 
mehr.

Dalfour Fruchtaufstrich Schwarzkirschen Nach einem französischen Originalrezept. Zu verwenden als 
Brotaufstrich, Beilage zu Wild und Geflügel, Torten und vieles 
mehr.

Dalmore 15 Years old   44 Vol.-% 

Dalmore Cigar Malt   44 Vol.-% 

Dalwhinnie 15 Jahre Feiner und milder Malt mit würzigem Bukett, typisch leichter 
Torfcharakter des Hochlandes, sehr weich, leicht fruchtig-süß, 
erinnert an Heidekraut, 43 Vol. %
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perfekte Basis für das Kultgetränk Hugo 6,99 €

spanisches Olivenöl der Spitzenklasse   vom Weingut Roda im Rioja 19,99 €

Grundzutat für Teepunsch nordfriesischer Art 9,99 €

4,99 €

   149,00 €

199,00 €

feine Tomatensauce mit Basilikum 4,99 €

feine Tomatensauce mit Chili 4,99 €

feine Tomatensauce mit Knoblauch   mit Knoblauch, Süßpaprika und extra viel Olivenöl. 4,99 €

feine Tomatensauce mit Oregano 4,99 €

Aprikosenfruchtaufstrich, hergestellt aus 70 g Früchten je 100 g    4,49 €

24,99 €

elegante Fülle und nachhaltige Frucht    29,99 €

39,99 €

Erbsensuppe Deftige Erbsensuppe mit Kassler und Frankfurter Würstchen    5,99 €

Erdbeer-Konfitüre extra    3,95 €

Darbo Holunderblütensirup  Zutaten für Hugo:      Holunderblütensirup    Prosecco    
Mineralwasser oder besser Soda-Wasser    Limette    frische 
Minzeblätter    Eiswürfel      Zubereitung:        Minzeblätter, 
Eiswürfel und Limettenscheiben und einen Schuss 
Holunderblütensirup in ein Longdrink- oder bauchiges Weinglas 
geben. Jeweils mit Prosecco und einem Drittel Wasser 
(Mineralwasser oder Soda) aufgießen. "

Dauro Olivenöl

De Geele Köm  Um  "De Geele Köm"  rankt sich eine eigene 
Trinkkulturgeschichte, die auch  heute noch in Nordfriesland und 
besonders auf den Inseln und Halligen der  Nordsee intensiv 
gepflegt wird. In dieser Gegend ist der Teepunsch zu Hause und  
der ist ohne  "De Geele Köm"  nicht machbar.  32 %-Vol. 

Della Casa Rosso Ein fruchtig leichter Rotwein, der im Sommer auch leicht gekühlt 
ein Genuss ist, trocken

 11,5 %-Vol. 

Dom Ruinart Brut frisch und cremig, erstaundlich junge Aromen

Dom Ruinart Brut Rosé Der Mythos in Rosé aus dem Spitzenjahrgang 1996.  Eine Assemblage aus 84% Chardonnay Grand Cru, 16% Pinot 
Noir der Lagen Verzenay  und Verzy. Ein Rosé mit herbstlichen 
Bernstein-Reflexen. Schöne Klarheit und  Brillianz. Anhaltendes 
feines Perlen. Der für Dom Ruinart typische frische  Gaumen gibt 
dem Wein trotz seiner Reife von 10 Jahren ein jugendliches  
Auftreten. Perfekte Balance und erstklassike Eleganz.  

Don Antonio »Sugo al Basilico«   Diese herrlich dichte, fruchtige und würzige Tomatensauce wird 
mit frischem Basilikum abgeschmeckt und ist komplett 
gebrauchsfertig.  500 Gramm lange, dünne Nudeln, al dente 
gekocht, etwas guter Parmesan, eine Scheibe Brot (um den Rest 
des Sugo aufzustippen) und eine Flasche guten italienischen 
Rotweines - fertig ist ein Mittagessen für 4 Personen. 

Don Antonio »Sugo al Peperoncini«   mit Peperoncini aus dem Val di Sangro, sehr aromatisch, 
angenehme Süße und konzentrierter Geschmack. Pikant! 

Don Antonio »Sugo alla Toscana«

Don Antonio »Sugo Tradizionale«  ideal für Bruschetta, Pizza oder Fleischgerichte 

Donautalmarille

Drambuie Whiskylikör Mind. 15 Jahre alte Whiskies werden veredelt mit schottischen 
Heidehonig und einer geheimen Kräuter / Gewürzerezeptur, 40 % 
Vol.

Duval Leroy Brut

Duval Leroy Rosé Brut lachsfarbener Rosé, feine Perlage, sanfte und dennoch 
überzeugende Struktur

 Dieser Champagner ist Testsieger bei vielen 
Champagnerverkostungen, insbesondere bei Blindverkostungen, 
wo die Tester vorher nicht wissen, welchen Champagner sie 
probieren. 

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Gesamtzuckergehalt: 61,5 
g je 100 g
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Erdbeere »Grüner Pfeffer« Erdbeerkonfitüre mit dem Schuss Schärfe aus grünem Pfeffer 4,99 €

Erdbeere Konfitüre    4,99 €

Erdbeere mit Rhabarber Konfitüre    4,99 €

Erdbeeren Fruchtaufstrich    2,79 €

   44,99 €

5-Früchte-Brand 49,99 €

   59,99 €

   59,99 €

   49,99 €

   49,99 €

15,99 €

Feinkost Meyer Edition - Obstbrand 200 ml hochfeiner Edelbrand aus Äpfeln und Birnen 9,99 €

Feinkost Meyer Edition - Obstbrand 500 ml hochfeiner Edelbrand aus Äpfeln und Birnen 16,50 €

Konfitüre extra. Ein edles Produkt aus der Delikatessenhandlung 
Grashoff. Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g.

Konfitüre extra. Ein edles Produkt aus der Delikatessenhandlung 
Grashoff. Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g.

Hergestellt aus 40 g Früchten je 100 g, Konservierungsstoff: 
Sorbinsäure

Etter - Framboise Aus hangegelesenen, vollreifen und fruchtigen Himbeeren 
gebrannter Himbeergeist, 41 Vol. %

Etter - Fruchtbaum   Fruchtbrand aus 5 verschiedenen Früchten: Kirsch, Williams, 
Framboise (Himbeere), Traubenbrand und Grafensteiner (Apfel). 
Reifezeit ca. 2 Jahre.  41 Vol%. 

Etter - Mirabelle Nur vollreife, selbst vom Baum gefallene hochsüsse Früchte 
werden für diesen Brand verwendet, 41 % Vol.

Etter - Vieille Prune Alter schweizer Pflaumenbrand, 3 Jahre in Barriques gereift, aus 
Löhrpflaumen, 41 % Vol.

Etter - Williams Mind. 11 kg vollreifer Früchte werden für jede Flasche dieses 
Eaux-de-vie benötigt, sanft und weich, 42 %-Vol.

Etter - Zuger Kirsch Eine Cuvée aus besten Jahrgängen und Kirschsorten, harmonisch, 
weich und rund, 41 % Vol.

Feinkost Meyer Edition - Haselnussgeist 200 ml hochfeines Edeldestillat aus aromatischen gerösteten 
Haselnüssen.

 Die kleine (aber feine) Edelbrennerei Haas produziert für uns 
dieses erstklassige Destillat.  40 Vol%      Wir suchen für Sie 
ständig nur die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem 
Namen ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv 
für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen 
an den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

 Die kleine (aber feine) Edelbrennerei Haas produziert für uns 
dieses erstklassige Destillat.  40 Vol%      Wir suchen für Sie 
ständig nur die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem 
Namen ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv 
für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen 
an den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

 Die kleine (aber feine) Edelbrennerei Haas produziert für uns 
dieses erstklassige Destillat.  40 Vol%      Wir suchen für Sie 
ständig nur die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem 
Namen ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv 
für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen 
an den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  
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2,69 €

Feinkost Meyer Edition - Waldhimbeergeist 200 ml hochfeines Edeldestillat aus aromatischen Waldhimbeeren. 11,99 €

hochfeiner Edelbrand aus feinsten Williams Birnen 11,99 €

hochfeines Edeldestillat aus aromatischen Zwetschgen. 9,99 €

24,99 €

29,99 €

   10,00 €

   29,90 €

Feinkost Meyer Edition - Sylter Strandbären Einzigartiger Fruchtgeschmack durch auserlesene Säfte und 
Zutaten. Ohne Konservierungsstoffe. Ohne Farbstoff. Keine 
Rindergelantine.

  Wir suchen für Sie ständig nur die beste Qualität. Darum finden 
Sie unter unserem Namen ausschließlich Produkte, die in höchster 
Perfektion exklusiv für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt 
werden.    Sie sollen an den Produkten der Feinkost Meyer Edition 
nicht nur optisch, sondern vor allem geschmacklich viel Freude und 
Vergnügen haben.  

 Die kleine (aber feine) Edelbrennerei Haas produziert für uns 
dieses erstklassige Destillat.  43 Vol%      Wir suchen für Sie 
ständig nur die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem 
Namen ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv 
für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen 
an den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

Feinkost Meyer Edition - Williamsbirnenbrand 200 ml  Die kleine (aber feine) Edelbrennerei Haas produziert für uns 
dieses erstklassige Destillat.  43 Vol%      Wir suchen für Sie 
ständig nur die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem 
Namen ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv 
für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen 
an den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

Feinkost Meyer Edition -Zwetschgenwasser 200 ml  Die kleine (aber feine) Edelbrennerei Haas produziert für uns 
dieses erstklassige Destillat.  40 Vol%      Wir suchen für Sie 
ständig nur die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem 
Namen ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv 
für unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen 
an den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

Ferrari brut Methodo Classico, im klassischen Flaschengärverfahren erzeugter 
Spumante der Extraklasse.

 Dieser Spumante wird seit 1902 produziert und symbolisiert die 
Geschichte der Kellerei Ferrari. Von strohgelber Farbe mit 
grünlichen Reflexen und einem intensiven Bouquet von Golden 
Delicious äpfeln, Feldblumen und Hefe, ist er am Gaumen klar, 
harmonisch, geschmeidig, mit einer Ahnung von reifen Früchten 
und frischem Brot. 

Ferrari rosé brut Methodo Classico, im klassischen Flaschengärverfahren erzeugter 
Spumante Rosé der Extraklasse.

 Die Farbe dieses nach klassischer Methode gekelterten Rosé ist 
ein brillantes Altrosa. In der Nase verzaubert er mit lebhaften 
Aromen von Weißdorn und Nuancen von Johannisbeeren und 
Walderdbeeren. Im Mund ist er trocken, elegant mit einem milden, 
langen Abgang mit einer Ahnung von süßen Mandeln und Moos. 

Flor de Sal Nachfüllsäckchen Das hochwertige Flor de Sal aus Portugal im Nachfüll-
Stoffsäckchen

Foie Gras Gänsestopfleber der Extraklasse.
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   39,90 €

19,99 €

29,99 €

   65,00 €

16,99 €

Franken - Fürst  »Parzival« 24,99 €

29,99 €

   16,99 €

   44,99 €

   44,99 €

16,99 €

16,99 €

Foie Gras mit Trüffeln Gänsestopfleber der Extraklasse, mit besten Trüffeln verfeinert.

Fonseca Port BIN No. 27 Purpurschwarz, Cassis- und Weichselkirscharomen, samtig und 
lang

 Früher war dieser Port die Familienreserve, heute ist er einer der 
begehrtesten Ports aus dem Hause Fonseca, da er ein 
hervorragendes Preis-Leistungsverhältnis bietet. 

Fonseca Tawny Port 10 Years 10-jährige Fassreife zeigen sanfte Frucht mit feinstem 
Tanningerüst

      Vornehme, würzige 
Süße, fast graziles Tanningerüst.     Fonseca Guimaraens wird im 
Jahre 1822 von Manuel Pedro gegründet, der die Hauptanteile an 
der Firma Fonseca & Monteiro übernimmt. Bald gibt es Streit über 
den Namen Fonseca, den das Unternehmen ablegen soll. Es 
kommt zu einem regelrechten Kleinkrieg mit den Fonsecas und 
Manuel Pedro Guimaraens flüchtet in einem leeren Portfass nach 
England. Von dort aus gewinnt das junge Unternehmen schnell an 
Bedeutung, bereits 1840 ist Fonseca der zweitgrößte Port-
Exporteur und bringt 1847 den ersten Vintage Port auf den 
englischen Markt. Erst 1927 wird der Hauptsitz zurück nach 
Portugal verlegt.   Vornehme, würzige Süße, 
fast graziles Tanningerüst 

Fonseca Tawny Port 20 Years 20 Jahre Reife im Fass machen diesen Port unglaublich rund und 
weich.

Fonterutoli Chianti Classico Feinfruchtiger Chianti mit dem gewissen Extra.  Fruchtbetontes Bouquet mit würzigen Aromen und tiefroter Farbe. 
Sehr angenehme Fruchtnoten mit Akzenten von Karamel und 
frischem Holz. 

Cuvee aus Spätburgunder,  Domina und Cabernet Dorsa   Parzival reift mindestens 12 Monate in Barriques.  Parzival passt 
mit seiner dunklen Farbe, dem kräftigen Tannin und seiner  
Cabernetnote besonders gut zu kräftigen Fleischgerichten 

Franken - Fürst Frühburgunder »Centgrafenberg«  Im CENTGRAFENBERG, HUNSRüCK und dem terrassierten 
SCHLOSSBERG entstehen          in besten Filetstücken die 
großen Spätburgunder des Weinguts.  Frühburgunder wird 
ausschließlich im CENTGRAFENBERG angebaut.          Minimale 
Erträge zwischen 2 500 und 4000 Litern pro Hektar, handwerklich 
aufwändige          Weinbergsarbeit und beste Lagenbonität sind die 
Grundlage für          die fürstschen Burgunderweine.  Traditionelle 
Maischegärung im offenen Holzgärständer          sowie die 
Lagerung im burgundischen Stückfass (besondere Form des          
Barrique) für 18 Monate sorgen für Langlebigkeit und Präzision       
   der roten Burgunder. 

Frantoio di Sant&#039;Agata d&#039;Oneglia Aceto Balsamico di Modena, 6 % Säure; milder Essig aus 
Traubenmost - Italien

Friaul - Jermann »Vintage Tunina« Funkelndes Goldgelb, reiches Bukett an Früchten aus Aprikosen, 
Birnen, Ananas, Melonen und Stachelbeeren im Geschmack, 
rassige Feinheit im Abgang, von Silvio Jermann

Friaul - Jermann »Were Dreams, now it is just Wine!« Ein eleganter, zart schmelziger Chardonnay mit mildem Ton von 
Eichenholz von Silvio Jermann

Friaul - Jermann Chardonnay Vollmundiger Chardonnay mit gewaltigem Fruchtpotential.

Friaul - Jermann Pinot Grigio Vollmundig, feinwürzig und in jeder Phase üppig.
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   16,99 €

Friesen Butterkekse "Dünne-Knusprige" und "Dicke-Lockere"    5,99 €

   3,99 €

2,99 €

3,99 €

   9,99 €

   8,99 €

   11,99 €

   12,99 €

   9,99 €

   10,99 €

   9,99 €

   5,99 €

   5,99 €

   3,79 €

Dänischer Kräuterlikör 13,99 €

   4,99 €

   4,99 €

Gartenerdbeere    4,49 €

Gartenerdbeere »Fruchtreich« Feiner Fruchtaufstrich aus 70 % Früchten (Erdbeeren)    2,99 €

Friaul - Jermann Sauvignon Ein saftiger Sauvignon der Extraklasse.

Friesen-Kate -Vanille-Rum-Kandis- Jamaica-Rum-Kandis mit echter Bourbon-Vanille ist köstlich und 
aromatisch zum Tee

Friesen-Kate "Tee zum Honig" Ausgezeichnet zum Süßen von dunklen, kräftigen Teesorten, zart-
lieblicher Honig

Friesen-Kate "Zum Tee" Honig Vanille Ausgezeichnet zum Süßen von dunklen, kräftigen Tees, mit dem 
köstlichen Aroma der Vanille-Schote

Friesen-Kate »Eiergrog« Der Heissgeliebte mit Jamaica Rum, 24 % Vol.

Friesen-Kate »Eierlikör« Herrlich cremig und aromatisch, pur oder über Rote Grütze, zum 
Fruchtsalat oder Schokoladeneis, 20 % Vol.

Friesen-Kate »Friesischer Schlickrutscher« Schokolade mit Eierlikör und Jamaika-Rum, 24 % Vol.

Friesen-Kate »Rumtopf« Rumtopfspezialität aus frischen Früchten und aromatischem 
Jamaika-Rum, 16 % Vol.

Friesen-Kate »Sylter Sanddorn-Likör« Mit feinem Sanddorn, sehr harmonisch, mit 25 % Vol.

Friesen-Kate »Sylter Welle« Rum-Likör mit Orange, Zitrone, Holunderbeersaft, Ingwer und 
Punschgewürzen, hervorragend für Rotwein-Grog, 30 % Vol.

Friesen-Kate »Teelikör mit Rum« Herb-duftiger Teelikör mit Jamaika-Rum, 25 % Vol.

Friesen-Kate Brauner Rum Kandis Brauner Würfelkandis in Jamaica Rum.

Friesen-Kate Weißer-Rum-Kandis Weißer Würfelkandis in Jamaica-Rum

Friesentaler Honig & Zimt Genießen Sie dieses alt-traditionelle Gebäck, gefüllt nach 
friesischer Art, typisch mit Honig, traumhaft würzig mit feinem Zimt

Gammel Dansk  38%-Vol. 

Gardini&#039;s Original Caesar Dressing Excellent für alle gemischten und grünen Salate. Köstlich auch als 
Sauce für Teigwaren.

Gardini&#039;s Original Caesar Dressing Low Fat Excellent für alle gemischten und grünen Salate. Köstlich auch als 
Sauce für Teigwaren. Fettreduziert.

Fruchtaufstrich aus feinsten Erdbeeren, hergestellt aus 70 g 
Früchten je 100 g
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39,99 €

Konfitüre extra aus Ingwer, hergestellt aus 44 g Früchten je 100 g    5,50 €

   110,00 €

   29,99 €

32,99 €

Gezeiten-Vodka »Sylt« Premium-Vodka durch Sylter Sand gefiltert, 40 % Vol.   Dem ständigen Wechsel der   Gezeiten   ausgesetzt, ist   Sylt    
als die nördlichste aller deutschen Inseln nicht umsonst  
Anziehungspunkt für anspruchsvolle Genießer in einer 
einzigartigen  landschaftlichen Umgebung.    So wird in einem 
speziellen Destillationsverfahren durch Hinzugabe  unseres 
weichen regionalen Wassers sowie unter der Berücksichtigung  
feinster ökologischer Rohstoffe dieses individuelle und somit  
unverwechselbare Produkt geschaffen.   So kann die   Königin    
aller Inseln endlich ihren ersten eigenen Vodka präsentieren und 
diese  Einzigartigkeit und Vielfalt der Insel, welche ihre Liebhaber 
besonders  zu schätzen wissen, wird in diesem einmalig 
hochqualitativen Vodka  vereint.   Daher sind wir stolz Ihnen auf 
diesem Wege den   Gezeiten Vodka  " vorstellen zu dürfen !  Die 
Grundlage unseres Vodkas wird durch ein Destillat aus   100% 
reinem, nicht genmanipulierten BIO-Weizen   geschaffen. Durch 
unsere Zertifizierung als   BIO-Betrieb  (DE-ÖKO-006)  können wir 
den höchsten Qualitätsansprüchen gerecht werden.  Durch 
Hinzugabe unseres regionalen und  mit original Sylter Sand 
gefilterten Wassers, erhält der Vodka seine  Individualität. Diese 
zeichnet sich durch einen reinen, milden und  sanften Geschmack 
aus wobei jedoch auch gleichzeitig die natürlichen  Aromen des 
Ausgangsproduktes berücksichtigt werden. Ein Alkoholgehalt  von 
40 Prozent und ein bewusster Verzicht auf die Aromatisierung und  
Parfümierung unseres Vodkas spiegelt unsere Qualitätsphilosphie 
wieder.  Daher harmoniert dieser Vodka nicht nur in den 
unterschiedlichsten  Cocktailvariationen, sondern sorgt auch "pur" 
in dem Gaumen versierter  Kenner für ein eimaliges und ehrliches 
Genusserlebnis.     Lassen Sie sich selbst von dem hochwertigen 
Geschmack des ersten Sylter Vodkas überzeugen ! 

Ginger

Glenfarclas 25 Jahre Volle Reife und Süsse, fein torfig mit Aromen von Honig, Kaffee 
und Sherry, rauchiger Malzgeschmack, 43 Vol. %

Glenlivet 12 Jahre Blumig, frisch, zartes Aroma, süß malziger Geschmack mit 
Anklängen von Vanille, langer Abgang, mit der Zeit wärmer 
werdend, 43 Vol. %

Glenmorangie 10 Jahre Der Duft ist delikat und rein, blumig, Noten von Zitrusfrüchten, 
Vanille, leicht rauchig, Geschmack: Mild, malzig, cremig, 40 Vol. %

 Der berühmte 10 Years Old vereint typische blumige Süße mit 
köstlich fruchtigen Elementen und zarter Würze. Ein französischer 
Parfumeur erkannte nicht weniger als 26 charakteristische Aromen 
in Glenmorangie Original. Ein Kaleidoskop an Geschmack und 
Textur entfaltet sich, das die Sinne jedes Mal aufs Neue entfacht. 
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79,99 €

49,99 €

49,99 €

49,99 €

Goldflocken-Streuer 22 Karat 34,99 €

42,99 €

   18,99 €

69,99 €

   5,99 €

Glenmorangie 18 Jahre Sehr seltener Whisky, Aromen nach Sherry und Wallnuß, Sherry-
süßer Geschmack mit würzigem Abgang, aromatisch, nussiger 
Abgang, 43 Vol. %

 Ein seltener Single Malt Whisky, angereichert durch behutsame 
Reifung in den besten Ex-Bourbonfässern. Anschließend wird ein 
Teil zusätzlich in Sherry-Fässern EXTRA MATURED. Hier wird die 
fruchtige Komplexität von Glenmorangie mit dem nussigen Aroma 
von trockenem Oloroso-Sherry verwoben. Ein exquisiter Single 
Malt mit vielschichtigen Aromen. 

Glenmorangie Lasanta Highlands, 46 % Vol.  12 Jahre gereift  Elegant und körperreich wird er seiner gälischen 
Bedeutung &bdquo;Wärme und  Leidenschaft&ldquo; vollkommen 
gerecht. Er überzeugt durch seinen runden,  ausgeglichenen 
Körper. Das EXTRA MATURING in spanischen Oloroso  
Sherryfässern verleiht ihm seinen außerordentlich reichhaltigen  
Charakter. elegant - vollmundig - fesselnd 

Glenmorangie Nectar d&#039;Or Highlands, 46 % Vol.  12 Jahre gereift.  Macht jedes Aufeinandertreffen zu einem 
unvergesslichen Erlebnis. Reichhaltig  und seidig mit einer 
sirupartigen Textur. Durch EXTRA MATURING in den feinsten  
Sauternes Weinfässern erhält dieser Whisky die aufregenden, 
köstlichen und  verführerischen Aromen und seinen einzigartigen 
Geschmack. unwiderstehlich -  reichhaltig - einzigartig    

Glenmorangie Quinta Ruban Highlands, 46 % Vol.  12 Jahre gereift  Ein Whisky von prächtiger Farbe und betörender 
Milde. EXTRA MATURING in  den erlesensten Ruby 
Portweinfässern vervollkommnet diesen luxuriösen,  vollmundigen 
Whisky. Seine samtige Textur fasziniert den Gaumen.  inspirierend 
- samtig - verlockend 

Feinste Goldflocken aus 22-karätigem Blattgold zum Verfeinern 
und dekorieren von Speisen, natürlich essbar, im dekorativen 
Klarstreuer

 Diese Goldflocken aus 22-karätigem Blattgold sind hervorragend 
geeignet, um hochkarätige Speissen besonders edel und 
hochwertig zu dekorieren.  So sehen Desserts oder feine 
Süßspeisen (z.B. selbstgemachtes Eis) nochmal so verführerisch 
aus. 

Grappa »Tignanello« Wer den Wein mag, wird den Grappa lieben  Grappa Tignanello wird aus der Destillation der Trester von 
Cabernet- und Sangiovese-Trauben gewonnen, die auf Tignanello 
gelesen werden. Es werden nur beste alkohol- und vor allem 
aromenreiche Trester destilliert, die den Tignanello zu einem 
äußerst feinen Grappa machen.  Sofort nach dem Abzug des 
Jungweines von der Maische nach der alkoholischen Gärung und 
der anschließenden Kelterung werden die gegorenen Trester zur 
Destillerie gebracht. Dadurch wird gewährleistet, daß nur beste, 
alkohol- und vor allem aromenreiche Trester destilliert werden. Von 
den einzelnen Grappa-Produktionen aus den verschiedenen 
Tresterpartien werden nur die besten, feinsten und aromatischsten 
ausgewählt und abgefüllt.  42 Vol% 

Grappa di Moscato »Sansibar« Piccolo Der weiche und samtige Grappa jetzt auch für den gelegentlichen 
Geniesser in der kleinen Flasche, 42 % Vol.

Graves - Smith - Haut Lafitte Tiefes Purpur, schönes Kirschbouquet, sehr intensiv duftend, sehr 
lang, schiebt sich immer mehr an die Spitze der Grave-Pyramide.

Green Fig Grüne Feigen Konfitüre extra, hergestellt aus 49 g Früchten je 100 
g
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3,99 €

   3,99 €

Gruß von Sylt - Apfel mit Zimt    3,99 €

Gruß von Sylt - Blutorange mit Whisky Gelee Marmelade extra mit Orangenschalen. 60% Fruchtanteil.    3,99 €

Gruß von Sylt - Erdbeere extra Besonders hoher Fruchtanteil von 60%.    3,99 €

   3,99 €

Gruß von Sylt - Himbeere extra Besonders hoher Fruchtanteil von 60%.    3,99 €

Gruß von Sylt - Holunder Apfel    3,99 €

Gruß von Sylt - Orange Fruchtige, süß-herbe Orangenmarmelade nach Sylter Art.    3,99 €

Gruß von Sylt - Sanddorn Apfel    3,99 €

Gruß von Sylt - Sanddorn Gelee extra    3,99 €

Gruß von Sylt - Sauerkirsche extra Besonders hoher Fruchtanteil von 60%.    3,99 €

Gruß von Sylt - Sylt Rose Hagebutte    3,99 €

Aromen von Beeren und Gewürzen. 11,99 €

Gut Lindau Cumberland Sauce Beliebt zu allen Wildgerichten 3,49 €

Köstlich zu gegrilltem Fleisch 3,99 €

Gut Lindau Senf-Dill-Sauce 3,29 €

Hagebutten-Konfitüre extra 4,99 €

Hamburger Labskaus Seefahrerkost als Delikatesse zubereitet 4,99 €

Heidelbeere    4,49 €

   4,79 €

Grüner Milder Mojo Grüner milder Mojo ist eine typische Kanarische Sauce. Passt gut 
zu Fleisch, Fisch, Gemüse, Kartoffeln, als Brotaufstrich oderDip.

Gruß von Sylt - 3 Frucht Spicy Herzhaft fruchtige Konfitüre mit feinem Zimt und Gewürzen, wie die 
Sylter es lieben. Vorzüglich auf Waffeln und 
Pfannkuchen.Fruchtanteil 60%

Fruchtig stückige Apfel Konfitüre. Herrlich gewürzt mit feinem Zimt. 
Auch köstlich auf Pfannkuchen und Buttermürbegebäck.

Gruß von Sylt - Fliederbeer Konfitüre Fliederbeeren, auch Holunderbeeren genannt, sind eine 
norddeutsche Spezialität. Herbfruchtig, sehr intensives Aroma. 
Fruchtanteil 60%.

Eine besondere Konfitüre mit herb-süßen Fliederbeeren und 
stückig-fruchtigen Äpfeln. Herrlich friesisch. Fruchtanteil 60%

Diese nordische Frucht Spezialität ist besonders aromatisch, herb-
süß. Köstlich auf Toast, Waffeln und Pfannkuchen. Hervorragend 
zu Käse.

Herzhaft herb, nicht zu süß! Auf Brötchen, Toast, Waffeln ,etc. 
Aber auch als besondere Spezialität auf Käse ,Braten, 
Aufschnittetc.

Aus der vitaminreichen Frucht der Sylt Rose. Herzhaft und 
aromatisch.

Guigal Côtes du Rhône A.O.C.  Tiefes Dunkelrot, seidig schimmernde Farbe, frische rote Beeren 
und Gewürze, runde und seidige Tannine, langer und 
finessenreicher Abgang.  Die Serviertemperatur sollte zwischen 16 
und 18 °C liegen.  Passt sehr gut zu kaltem aber auch warmem 
Fleisch sowie zu aromatischem Käse. 

Gut Lindau Fruchtiges Mango Chutney

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Ges.zuckergehalt: 60 g je 
100 g

 Gilt als Hamburger Nationalgericht und nordische Delikatesse. 
Rindfleischeinwaage: 87 g 

Fruchtaufstrich aus Heidelbeeren, hergestellt aus 70 g Früchten je 
100 g

Heidelbeere Zwetschkenbrand Konfitüre extra mit Zwetschgenbrand (1,5 %), hergestellt aus 50 g 
Früchten je 100 g
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9,99 €

34,99 €

   79,99 €

Himbeer-Konfitüre extra    3,95 €

Himbeeren Fruchtaufstrich    2,79 €

Hochland-Himbeere »Fruchtreich« Feiner Fruchtaufstrich aus 70 % Früchten (Himbeeren)    2,99 €

Holunder-Gelee extra    3,95 €

Holunderbeere mit Apfel Konfitüre    4,99 €

feiner 100% Saft 4,99 €

Kochzeit ca. 5 Minuten    2,79 €

   7,50 €

Ingwer Fruchtaufstrich    2,79 €

Helbing Kümmel Hamburgs Feiner Kümmel, mild und rein, vollendet und feinblumig, 
35 %-Vol.

 Zur Herstellung von Helbing Hamburgs feiner Kümmel werden 
feinste Kümmelsamen  und reinster Getreidealkohol der höchsten 
Qualitätsstufe "extra fein" verwendet.  Helbing, "das Original", wird 
seit der Gründung 1836 in Hamburg hergestellt.  Erfinder der 
aufwendigen Rezeptur für diesen feinen Kümmel war der damals  
29jährige Johann Peter Heinrich Helbing, der einer alten Brenner-
Familie  entstammte. Aus dem kleinen Betrieb mit fünf Mitarbeitern 
entwickelte sich bis  zur Jahrhundertwende das größte 
Spirituosenunternehmen Deutschlands. Nach  wechselvoller 
Geschichte übernahm 1975 Borco-Marken-Import die Firma 
Heinrich  Helbing GmbH. Nach dem geheimen Rezept, von 
Generation zu Generation übertragen  und heute von der 
Inhaberfamilie wohlbehütet, wird Helbing Hamburgs feiner  
Kümmel unverändert wie vor über 160 Jahren hergestellt.   Helbing 
Hamburgs  feiner Kümmel (35 % vol) zeichnet sich durch sein 
vollendetes, feinblumiges  Aroma aus.  Am besten  genießt man 
Helbing eisgekühlt aus geeisten Gläsern mit hohem Stiel.    
HELBING ist "das Original" und "Lieblingskümmel" der Hamburger. 

Hendrick&#039;s Gin Handmade, aus Wacholderbeeren, mit Koriander und 
Zitrusgewächsen, hocharomatisch, 44 % Vol.

Highland Park 18 Jahre Single Malt, klarer Goldton, Sherry-Note, honigartiger und torfiger 
Geschmack, Weich, komplex, lang, 43 %. Vol.

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Gesamtzuckergehalt: 62 g 
je 100 g

Hergestellt aus 40 g Früchten je 100 g, Konservierungsstoff: 
Sorbinsäure

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Gesamtzuckergehalt: 63,5 
g je 100 g

Konfitüre extra. Ein edles Produkt aus der Delikatessenhandlung 
Grashoff. Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g.

Holundersaft »Haschberg Holunder«  perfekt zum Durstlöschen.  Aus einer der besten Fruchtkeltereien 
Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel und die absolute 
Spitzengastronomie schwören auf diese hervorragenden Säfte mit 
dem originalen und unverfälschten Fruchtgeschmack.  100% 
Direktsaft      pfandfrei  

Hörnle

Hummerrahmsuppe Hummerrahmsüppchen mit Zanderravioli

Hergestellt aus 15 g Ingwer je 100 g, Konservierungsstoff: 
Sorbinsäure
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6,99 €

6,99 €

7,99 €

   27,99 €

   15,99 €

44,99 €

59,99 €

44,99 €

11,99 €

11,99 €

   11,99 €

Fruchtig, samtig, rund, reiner Stahltankausbau, ohne Holzaromen    11,99 €

   11,99 €

Kartoffelsuppe Kräftige Bäuerliche Kartoffelsuppe    5,99 €

Insel-Secco weiß Trockener, vollfruchtiger Secco in Winzerqualität aus unserer 
Feinkost-Meyer Kollektion

 Das hervorragende Pfälzer Weingut Karl Pfaffmann produziert für 
uns diesen erstklassigen Secco.      Wir suchen für Sie ständig nur 
die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem Namen 
ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv für 
unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen an 
den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

Italien - Galantino Olio extra vergine di Oliva Kaltgepresstes natives extra Olivenöl aus handgepflückten 
Corafina- und Ogliarola-Oliven, niedrige Fettsäure

Italien - Galantino Olio extra vergine di Oliva Affiora Die Oliven werden von Hand gesammelt und innerhalb von 24 
Stunden verarbeitet. Fruchtig im Geschmack leicht nach Mandeln, 
riecht nach reifen Oliven

Johnny Walker Black Label »12 Jahre« Blended Scotch Whisky, über 40 Whiskeys werden geblended, 
Caol Ila 12 Years old ist sehr wichtig, 40 %Vol.

Johnny Walker Red Label Blended Scotch Whisky, der meistverkaufte Scotch der Welt, ein 
Hauch von Talisker in der Flasche, 40 % Vol.

Jura »Diurachs Own« 16 Years Isle of Jura     40 Vol.-%    

Jura »Prophecy« Isle of Jura     46 Vol.-%    

Jura »Superstition« Isle of Jura     43 Vol.-%    

Kalifornien - Fetzer Cabernet Sauvignon Samtig und harmonisch, feines Tannin, delikate Würze, Aromen 
von Johannisbeeren und Vanille

 warmes, glänzendes Kirsch- bis Purpurrot, fruchtiges Bouquet von 
schwarzen Johannisbeeren, Brombeeren und, Kirschen, unterlegt 
mit dunkler Schokolade und süßen Kuchengewürzen (Zimt, 
Vanille), am Gaumen saftig, kraftvoll und vollmundig mit feiner 
Balance von fest strukturiertem Tannin und reifer Kirsch- und 
Brombeerfrucht, im Finale lang und leicht rauchig mit röstig-
würzigem Nachhall von Toast und Kakao  köstlich zu gegrilltem 
Lamm- und Rindfleisch (Steaks, Chops, Koteletts) mit würziger 
Barbecuesauce, zu gefüllten Auberginen und Paprikaschoten oder 
Pastagerichten mit saftigem Tomatensugo 

Kalifornien - Fetzer Chardonnay  klares Strohgelb mit goldenen Glanzlichtern, vielfältiges 
Fruchtbouquet mit Noten von reifen Melonen, Ananas, äpfeln, 
Birnen, Zitrusfrüchten mit einem frischen Hauch von Vanille, auch 
am Gaumen dominiert der saftig-süße und eine Spur exotische 
Früchtemix des Bouquets, aromatisch frisch und zugleich sehr 
geschmeidig mit einer feinen Vanillenote im Nachhall  wunderbar 
zu mariniertem Fisch und Geflügel mit Zitrone, zu Lachs-Carpaccio 
oder den Gerichten der Thai-Küche mit Zitronengras und 
Kokosmilch 

Kalifornien - Fetzer Merlot Dunkles Rubinrot, rote Beeren- und dezente Röstaromen, feine 
Vanille.

Kalifornien - Fetzer Shiraz

Kalifornien - Fetzer Zinfandel Granatrot, süsslich-würzig, schwarze Beerenfrüchte
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12,50 €

Von Hand gebackene Chips mit Meersalz. 3,50 €

   3,99 €

feiner 100% Saft aus der Sorte Morelle 4,50 €

Kleine Gürkchen    3,99 €

Korkenzieher Kochzeit ca. 10 Minuten    2,79 €

Kräftige Brühe    5,99 €

Hervorragend für Salatsaucen, Bratensaucen, zum Grillen 4,99 €

Kräuterschnaps »Sylter Watt« 19,99 €

   6,99 €

Katalonien - Gran Sangre de Toro Reserva, Spitzenerzeugnis aus dem Hause Torres, vollmundig mit 
Frucht.

 Am Glasrand zeichnet sich eine schöne Viskosität ab; sattes 
Rubin mit ziegelfarbenen Reflexen; duftet sehr ausgeglichen und 
reif, fleischig und erinnert mit seiner ätherischen Note an einen 
orientalischen Gewürzbazar ebenso ausgeglichen im Geschmack, 
reif, dezent und samtig.  Trinkt sich besonders gut zu leichten 
Schmorgerichten (Roulade), geschmorte Zickleinkeule, zu Sahne-
Goulasch, pikant gewürzten Nudeln mit Kräutern oder gebratenen 
Geflügelspießchen mit Paprika. 

Kettle Chips Weiß

Kirsch Pfefferoni Delikatess Kirsch-Pfefferoni, scharf, süss-sauer.

Kirschsaft »Morellenfeuer«  perfekt zum Durstlöschen. köstlicher und erfrischender Saft aus 
der Sauerkirschsorte Morelle.  Aus einer der besten 
Fruchtkeltereien Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel und die 
absolute Spitzengastronomie schwören auf diese hervorragenden 
Säfte mit dem originalen und unverfälschten Fruchtgeschmack.  
100% Direktsaft      pfandfrei  

Delikatess kleine Gürkchen, süss-sauer.

Kräftige Brühe vom Ochsenschweif mit Morchelklösschen

Kräuter / Gewürze und Gewürz-Zubereitung -Tessiner Art -

milder und einzigartiger Geschmack 38%-vol.  Sylter Watt" Original Kräuterschnaps, der sanfte aus dem hohen 
Norden.  Seine milden und hochwertigen Aromen verleihen ihm 
seinen einzigartigen Geschmack.   "Sylter Watt" Original vereinigt 
die Exklusivität von  einzigartigem Geschmack mit dem Flair der 
Nordsee-Insel Sylt. Durch die  Mischung verschiedener Aromen, 
den Kräutern Kalmus und Zimt schmeckt er  ein wenig holzig mit 
dem Hauch von Kaffee, eben einzigartig. 

Krebsrahmsuppe Krebsrahmsuppe mit Riesengarnelen und Estragonblättchen
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849,00 €

139,00 €

Krug - Clos du Mesnil Sortenreiner Chardonnay, extrem limitiert, bei uns ist dieser 
Mythos zu haben

 Der Krug Clos du Mesnil bildet die Ausnahme unter den Krug 
Champagnern, denn er  bricht mit der Tradition der Assemblage. 
Dieser große, äußerst rare Champagner  wird aus einer Rebsorte, 
einem Jahrgang und einem historischen Weinberg kreiert.  Ein 
vollmundiger, eleganter Champagner, der die Ausgewogenheit 
zwischen Reinheit  und Frische der Chardonnay-Trauben und den 
typischen mineralischen Akzenten  seines Terroirs widerspiegelt. 
Vor seinen reichhaltigen, reifen Honig- und  Krokantnoten entfacht 
die intensive, durchdringende Frische kandierter  Zitrusfrüchte eine 
wahre Explosion.  Der Krug Clos du Mesnil ist einzeln in einer 
Holzschatulle verpackt.  Krug beginnt, wo andere aufhören... Als 
einziges großes Champagnerhaus  bringt  Krug nur Prestige 
Cuvées hervor. Das Ergebnis einer  kompromisslosen  Qualitäts-
Philosophie ist ein Geschmack, den man sofort  identifiziert und nie 
 mehr vergisst. Krug ist nicht nur der bevorzugte  Champagner von 
Connaisseuren  und Genießern, sondern er gilt auf der  ganzen 
Welt als beispielloser Ausdruck  von Eigenwilligkeit und  
Individualität - ein herausragender Champagner, der  konstant 
Bestnoten  in den höchsten Kategorien erreicht. 

Krug - La Grande Cuvée Prestigecuvée, sehr komplex, großes Bukett, langer Abgang  Krug Grande Cuvée ist die Signatur von Krug, ein 
atemberaubender Champagner, der  Körper und Frische, Kraft und 
Finesse mühelos miteinander vereint. Das  Flaggschiff des Hauses 
ist eine komplexe Assemblage, ein Geschmacksmosaik aus  mehr 
als 50 Weinen, das aus 6 bis 10 unterschiedlichen Jahrgängen 
kreiert wird.  Krug beginnt, wo andere aufhören... Als einziges 
großes Champagnerhaus   bringt  Krug nur Prestige Cuvées 
hervor. Das Ergebnis einer   kompromisslosen  Qualitäts-
Philosophie ist ein Geschmack, den man sofort   identifiziert und 
nie  mehr vergisst. Krug ist nicht nur der  bevorzugte  Champagner 
von Connaisseuren  und Genießern, sondern er gilt  auf der  
ganzen Welt als beispielloser Ausdruck  von Eigenwilligkeit  und  
Individualität - ein herausragender Champagner, der  konstant  
Bestnoten  in den höchsten Kategorien erreicht. 
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eine Delikatesse in sehr begrenzter Menge, für Kenner ein Muss 299,00 €

Küstennebel 6,99 €

   3,99 €

12,99 €

10,99 €

Krug - Rosé  Krug Rosé ist ein Verführer - ein extravaganter, provokanter 
Champagner, der die  Intensität und Eleganz des typischen Krug-
Stils mit einer eigenen, aufregenden  Note verbindet. In nur 
begrenzter Menge hergestellt, verführt er durch seine  noble, 
goldglänzende Roséfarbe, sein exquisites Duftbukett, die 
intensiven,  exotischen Geschmacksnuancen von Waldbeere, 
Ingwer, Pfeffer und Pfingstrose und  seine seidige Textur.  Krug 
beginnt, wo andere aufhören... Als einziges großes 
Champagnerhaus  bringt  Krug nur Prestige Cuvées hervor. Das 
Ergebnis einer  kompromisslosen  Qualitäts-Philosophie ist ein 
Geschmack, den man sofort  identifiziert und nie  mehr vergisst. 
Krug ist nicht nur der bevorzugte  Champagner von Connaisseuren 
 und Genießern, sondern er gilt auf der  ganzen Welt als 
beispielloser Ausdruck  von Eigenwilligkeit und  Individualität - ein 
herausragender Champagner, der  konstant Bestnoten  in den 
höchsten Kategorien erreicht. 

Likör mit Anis und Köm, 21,8 % Vol.

La Gallinara - Olivencreme Aus fein zermahlenen, grünen Oliven und Olivenöl, für Vorspeisen, 
Aromat für Bratenspeisen

La Mancha - Dehesa La Granja Crianza Vom Spitzenwinzer Spaniens Alejándro Fernandez angebauter 
Tempranillo, kraftvoll, ausdrucksstark

  Funkelndes Granatrot; dichte Nuancen reifen Beerenfrüchten wie 
Brombeere und schwarze Johannisbeere, rauchige Noten von 
Café; dicht, sehr komplex mit einem beeindruckenden Körper; 
samtig und ausladend; ein großartiger Wein mit einem langen 
Nachhall und einem solidem Tanningerüst und gutem 
Lagerpotenzial.    Dekantiert bei 18 Grad Celsius zu Schinken vom 
iberischen Schwein, gegrilltem Lammkotelett und Steak vom Rind 
oder einfach entspanntem Genießen.  

Lafite Rothschild »Légende« blanco Typisch leichter weißer Bordeaux mit zarter Frucht uns 
ausgeprägter Struktur

 Der weiße Légende R glänzt mit einem gelungenen Gleichgewicht 
von  Frische, Frucht und Volumen. Den Körperreichtum verdankt 
die klassische  Bordeaux Blanc-Cuvée dem hohen Sémillon-Anteil, 
während Sauvignon Blanc  aromatische Vielfalt, Rasse und Brillanz 
beisteuert. Noch ein Vorzug  dieses überaus schmackhaften wie 
eleganten Weines: sein vergleichsweise  niedriger Alkoholgehalt!   
Die Familie Rothschild ist seit 1868 dem Weinbau in Bordeaux 
verbunden.  Fünf Generationen Rothschilds haben seither große 
Weine auf Ch&acirc;teau  Lafite gemacht. Seit mehreren Jahren 
ergänzen die Domaines Barons de  Rothschild (Lafite) ihre 
Spitzengewächse um ein Angebot an leicht  zugänglichen Weinen 
für den täglichen Genuss. Ursprünglich hießen die  Flaschen 
&raquo;Réserves des Barons&laquo; und wurden auf Wunsch  
enger Freunde und Familienmitglieder für den Privatgenuss 
entwickelt.  Heute stehen diese klassischen Bordeaux weine als 
Légende R einem großen  Publikum zur Verfügung. 
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14,99 €

   55,00 €

   11,99 €

Limitierte Einzellage Löwengang, ausdrucksstark und aromatisch 29,99 €

   11,99 €

   12,99 €

29,99 €

   49,99 €

Lafite Rothschild »Légende« rouge Typisch leichter weißer Bordeaux mit zarter Frucht uns 
ausgeprägter Struktur

 Nobler, eindrucks-voller roter Bordeaux, der auch anspruchsvolle  
Genießer überzeugt. Eleganter Duft nach dunklen Beeren, 
umspielt von  einer feinen Würze, am Gaumen samtig und rund mit 
reifem Tannin und  einem schönen Nachklang. 

Lagavulin 16 Jahre Scotch Whisky, Single Islay Malt Whisky. Klassiker ,sehr kräftig, 
rauchig, torfig. 43% Vol.

Lageder Chardonnay Feinfruchtiges, duftiges Aroma, Noten von reifen Südfrüchten. 
Ausgewogener Körper und sauberer Geschmack. Lebhafte Säure 
(Zitrusfrüchte) und langer Nachgeschmack

Lageder Chardonnay »Löwengang«

Lageder Lagrein Rosé 100 % Lagrein, unglaublich fruchtig, beerige Aromen, sanfter, 
weicher Abgang, ein herrlicher Rosé

Lageder Pinot Grigio Blumiges Aroma mit Geruchsnoten von reifen Früchten (Pfirsich, 
Melone) und feinen Gewürzen. Voller eleganter körperreicher Wein 
von Alois Lageder

Lanson Black Label Brut Die Cuvée aus Pinot Noir, Pinot Meunier und Chardonnay verleiht 
Lanson Black Label Brut seine brillante, blassgoldene Farbe, die 
mit bernsteinfarbenen Reflexen unterlegt ist

 Zur Herstellung werden drei Rebsorten verwendet. Der Pinot Noir 
dominiert, er gibt dem Champagner den Körper und den kräftigen 
Charakter. Der Chardonnay, der mehr als ein Drittel ausmacht, 
bringt die Finesse und das elegante Aroma und schließlich setzt 
der Pinot Meunier fruchtige und zarte Akzente. Diese Cuvée 
verleiht dem Black Label seine brilliante und klare, blassgoldene 
Farbe, die mit bernsteinfarbenen Reflexen unterlegt ist.  Lanson 
Brut überzeugt durch seinen lebendigen, von Frühlingsaromen 
begleiteten Duft. Beim Trinken entfaltet er ein Bouquet reifer 
Früchte, welches ihm feine Fülle und Leichtigkeit verleiht. Er ist ein 
angenehmer, rassiger, besonders fruchtiger Champagner von 
verführerischer Harmonie.   Dieser Champagner kann zu jeder 
Gelegenheit genossen werden. Er eignet sich vorzüglich zur 
Begleitung vollständiger Menüs, insbesondere zu Vorspeisen oder 
Fischgerichten.  Lanson Brut Black Label hat einen Alkoholgehalt 
von 12% vol.  In großen Champagner Tests wurde Lanson Black 
Label Brut mit Medaillen gekürt, so z.B. beim Concours Mondial 
Bruxelles 2009 die Silbermedaille 

Lanson Brut »Extra Age« mind. fünf Jahre reift dieser Champagner bis zu seiner 
Vollkommenheit
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34,99 €

39,99 €

   49,99 €

   49,99 €

   24,99 €

   39,99 €

Lanson Rosé Label Brut Blumig und fruchtig, vollmundig und frisch, wird nur in 
ausgewählten Jahren produziert

 Derzeit liefern wir Ihnen die limitierte Pink"-Edition des Lanson 
Rosé.  Lanson war einer der ersten Champagnerhersteller, der in 
den 50er Jahren einen Rosé Champagner auf den Markt brachte. 
Heute ist das Haus Lanson berühmt für seinen außergewöhnlichen 
Rosé Champagner.   Der Rosé erfreut das Auge durch seine 
schöne, kräftige, von lachsfarbenen Lichtern durchwobene Farbe. 
In der Nase ist er blumig und fruchtig, im Geschmack verführt er 
durch sein harmonisches Gleichgewicht zwischen Vollmundigkeit 
und Frische. Er besteht zu 32% aus Chardonnay, zu 53% aus 
Pinot Noir und zu 15% aus Pinot Meunier.   Lanson Brut Rosé ist 
der ideale Champagner für die heißen Sommermonate. Ebenso 
gut passt er zu weißem Fleisch oder zu Desserts aus roten 
Beeren.  Lanson Brut Rosé hat einen Alkoholgehalt von 12% vol.  
International erhielt er viele Auszeichnungen, so z.B. 2009 vom 
Beverage Testing Institute die Bewertung "92 Punkte, exceptional". 

Lanson White Label cremige Cuvée aus Chardonnay und Pinot Noir  Die Cuvée enthält überwiegend Chardonnay-Trauben, die ihre die 
Feinheit verleihen sowie Pinot Noir Trauben, denen dieser 
Champagner sein kräftigen Aroma verdankt.  Die besondere 
Zusammensetzung der Dosage beschleunigt die Zirkulation aller 
Aromen und intensiviert dadurch den einzigartigen Geschmack. 

Lantenhammer »Marillen-Brand« Diese österreichische Frucht wird nur von einer Handvoll deutscher 
Brennereien verarbeitet und noch weniger können dies in dieser 
fantastischen Qualität, 42 Vol. %

Lantenhammer »Williams-Brand« unfiltriert Ungetrübter Duft nach Williamsbirnen - und sonst nichts, und 
genauso schmeckt er auch, Frucht pur, weich, sanft, rund, 42 Vol. 
%

Lantenhammer »Williams-Likör« Ein grandioser Likör, ohne Einsatz von Zucker oder Zugabe von 
reinem Alkohol hergestellt, Frucht pur, reinste Duft- und 
Geschmacksaromen. 25 Vol. %

Laphroaig 10 Jahre Rauchig, torfig mit leichter Süße, salzig, 40 Vol. %
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99,99 €Laroche Chablis Grand Cru Reserve de l&#039;Obedience Ein klassischer Chablis Reserve, nur aus den allerbesten Premier-
Grand-Cru Lagen von Henry Laroche, strengstens limitiert

 sauber glänzendes Goldgelb mit grünlich schimmernden Reflexen, 
opulentes, vielschichtiges Bouquet mit einer reichen Fülle von 
Aromen (frische Butter, reife Zitrusfrüchte, Lindenblüten, Geißblatt, 
Steinobst, Haselnüsse), am Gaumen aromatisch dicht und 
vollmundig mit wunderschöner Balance von ausdrucksvoller 
Frucht, filigranem Säurespiel und eleganter Mineralität, superbes 
Finale mit großartiger Länger - ein Wein von einzigartiger Finesse.  
als eleganter Begleiter einer besonderen Küche, etwa zu edlen 
Fischgerichten (schottischer Wildlachs, Steinbutt), gratinieren 
Austern, Fasan oder Perlhuhn oder feinem Kalbsbraten.  
Lagerfähig bis mindestens 2025.       Allgemeine Informationen:     
Die optimal gereiften Trauben der Grand Cru-Lage Les Blanchot 
werden Ende September von Hand gelesen, in pneumatischen 
Pressen schonend im Ganzen gepresst und die Moste für 12 
Stunden zur Kaltsedimentation (12 bis 15 °C) in speziell 
konzipierte, breite Tanks gelegt, in denen sich alle Trubteilchen auf 
besonders schnelle, natürliche Weise am Boden absetzen. 
Danach startet die dreiwöchige, temperaturkontrollierte (20 °C) 
Vergärung der Weine, von denen 70 % direkt in drei- bis 
vierfachbelegten Fässern aus französischer Eiche und 30 % im 
Edelstahltank vergären. 70 % durchlaufen den biologischen 
Säureabbau, dann werden die Weine (wieder zu 70 % in drei- bis 
vierjährigen Fässern, 30 % in Edelstahltanks) neun Monate lang 
auf den Feinhefen ausgebaut und erst danach zur Grand Cru Les 
Blanchots Cuvée zurück verschnitten. Die streng ausgewählten 
besten Les Blanchots-Weine eines Jahrgangs werden schließlich 
zur Réserve de l'Obédience vermählt.    Die Domaine Laroche 
besitzt 4,56 ha der insgesamt 12,93 ha umfassenden Grand Cru-
Lage Les Blanchots. Die Reben wachsen an recht steilen Hängen 
mit den charakteristischen Kimmeridge-Böden aus fossilem 
Muschelkalk. Die süd-südöstliche Ausrichtung schützt die alten 
Rebstöcke vor der warmen Nachmittagssonne, sodass sie prächtig 
ausgewogene Trauben von unvergleichlicher aromatischer Fülle 
und Mineralität hervorbringen. Bereits Les Blanchots ist ein 
absoluter Top-Chablis, damit bildet Laroches Réserve de 
l'Obédience, die nur die Besten dieser Topweine vermählt, 
sozusagen die Spitze der Spitze.  
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Fruchtig, aromatisch, ausgewogen. 7,99 €

34,99 €

   59,99 €

   18,99 €

39,99 €

   18,99 €

Brotaufstrich mit Zitronen, weitere Zutaten: Zucker, Butter, Eier    5,99 €

Limette 3,99 €

Linsensuppe Kernige Linsensuppe mit Frankfurter Würstchen    5,99 €

Erfrischender, leicht moussierender Weißwein mit schöner Frucht.    6,99 €

Eine Spezialität zum Träumen. Sündig gut. Ausprobieren!!! 4,99 €

Dijon-Senf mit Estragon und Weißwein    2,99 €

Dijon Senf - der scharfe Klassiker -    1,99 €

Dijon-Senf mit Paprika, Knoblauch und Weißwein    2,99 €

Makkaroni Kochzeit ca. 10 Minuten    2,79 €

Mallorca - AN/2 eleganter Rotwein von Mallorca    19,99 €

Laroche Chardonnay »L«  Ein geschätzter Klassiker aus Südfrankreich. Er brilliert mit 
jugendlicher Frische und einem verführerischen Potpourri an 
Duftnuancen: Honigmelone, Pfirsich, roter Apfel, dazu Noten von 
Pampelmuse und Limette. Im animierenden Finale geben sich 
subtile mineralische Schattierungen zu erkennen. Hier war ein 
Meister am Werke!    Michel Laroche ist einer der großen 
Weinpersönlichkeiten Frankreichs. Er studierte önologie an der 
Universität Dijon und übernahm 1967 in fünfter Generation das 
Weingut der Familie im Chablis und machte es weltbekannt. 
Außerdem erkannte er als einer der ersten das große Potenzial 
von Frankreichs Süden. Während man sich im Burgund noch 
gerne über Chardonnay aus dem Languedoc lustig machte, begab 
sich der Kenner dieser Rebsorte auf zum 
&raquo;Kirschenpflücken&laquo; in den Süden, wie er es nannte. 
Aus den besten Trauben der besten Weinberge entstand 1986 ein 
Chardonnay, den er schlicht &raquo;L&laquo; nannte - ein 
Welterfolg. Weitere Weine, auch rote, folgten, die schnell ein 
großes Publikum hatten. Seinen Chablis ist der Meister dennoch 
treu geblieben, sie gehören nach wie vor zu den klarsten und 
feinsten Gewächsen der Appellation. 

Laurent Perrier Brut Feine, beständige Perlage, komplexe Aromen von Zitrus- und 
weißen Früchten, elegant und rund

Laurent Perrier Rosé brut In vielen Verkostungen unter den Top 5 der Roséchampagner

Le Difese Der kleine Bruder des weltbekannten Sassicaia

Le Serre Nuove dell&#039; Ornellaia Zweitwein des großen Ornellaia  Robert Parker vergab stolze 93+/100 Punkten für diesen Wein im 
Jahrgang 2009. 

Le Volte Der kleine Bruder des weltbekannten Ornellaia´s besticht durch 
seinen fruchtigen Geschmack und Ausgewogenheit. 90+/100 
Parkerpunkte (Jg. 2010)

Lemon Curd

Als Zutat für phantasievolle Cocktails, Desserts, Kuchen und vieles 
mehr. Mischungsverhältnis 1:8.

Lungarotti Brezza

Macadamia Honig Creme

Maille A l´Estragon

Maille Dijon Originale

Maille Provencale
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59,99 €

24,99 €

299,00 €

   4,79 €

Marinierter Paprika 3,79 €

Marzipan »Seehund mit Baby« Feinstes Marzipan, bemalt, ohne Schokoladenüberzug    4,50 €

   2,95 €

   13,95 €

   15,99 €

49,99 €

Maultaschensuppe    5,99 €

Marchese Antinori Brunello di Montalcino »Pian delle Vigne« Kräftige Struktur, reifer Körper, sehr harmonisch und nachhaltig, 
komplex und samtig.

 Dieser DOCG-Wein besticht durch seine intensive, rubinrote 
Farbe, die gar zum  Granatrot tendiert. Das Bouquet ist groß 
angelegt und komplex mit  blumigen Noten und Nuancen von 
Vanille und Kakao. Am Gaumen zeigt sich  die volle samtige 
Struktur. Der Pian delle Vigne Brunello di Montalcino  ist ein sehr 
ausgewogener Wein von äußerster Nachhaltigkeit.  Genießen Sie 
ihn zu geschmorten und gegrillten Fleischgerichten mit kräftigen 
Saucen.  Dieser Wein entfaltet sein volles, körperreiches Aroma 
am Besten, wenn Sie ihn mindestens 4 Stunden vorher 
dekantieren.  Lagerfähigkeit: mind. bis 2040 

Marchese Antinori Chianti Classico »Riserva« Kräftige Struktur, reifer Körper, sehr harmonisch und nachhaltig, in 
»barriques« gereift.

 Die Antinori-Weingüter Tignanello, Badia a Passignano und 
P&egrave;ppoli liefern ausschließlich die besten Trauben für 
diesen nur in guten Jahrgängen produzierten Chianti Classico 
Riserva, der zu 90% aus Sangiovese-Trauben, zu 10% aus 
Cabernet Sauvignon und anderen ergänzenden Rebsorten 
besteht. Ein körperreicher und runder Wein von intensiv rubinroter 
Farbe mit granatroten Nuancen. 12 Monate ausgebaut in 
Barriques, erinnert sein Aroma deutlich an Kirschen, Veilchen und 
weist Noten von Tabak auf.  Ideal zu würzigem Fleisch, sowie 
Pizza oder Pasta.  Lagerpotential bis mindestens 2022. 

Margaux - Château Palmer 2000 Sehr fruchtige und würzig komplexe Aromen: Kirsche und Cassis 
und ein Hauch von Zeder, 96/100 ParkerPunkte

Marillen Marillenbrand Marillen-Aprikosenkonfitüre extra, mit Marillenbrand ( 1,5 %), 
hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g

Für diese Spezialität werden nur die besonders zarten und 
dickfleischigen Früchte des Tomatenpaprikas verwendet.

Marzipan »Weissbrot« Feinstes Marzipan in Barrenform

Marzipanliqueur »Cuandolé« Traumhaft feiner, weicher und hocharomatischer Marzipanlikör, 15 
Vol. %

Masi »Campofiorin« Toller Ripasso aus dem Hause Masi, ein "kleiner Amarone" der 
Spitzenklasse

Masi »Costasera« Amarone Classico DOC unglaublich intensive Aromen nach Schokolade und dunklen 
Kirschen, sehr komplex, langer Abgang, runde Struktur und 
samtiges Tannin

 Der Amarone ist ein einmaliger Wein, was seinen Ursprung, seine 
antiken Traubensorten und seine Herstellungsmethoden betrifft. 
Der Costasera wird diesem Status gerecht und besticht durch 
frische, fruchtige Aromen mit einem Hauch von Schokolade. 
Konzentrierte Frucht am Gaumen, samtige Tannine und eine gute 
Struktur runden das Geschmackserlebnis ab.  Ideal zu rotem 
Fleisch, Wild und abgelagerten Käsesorten. Hervorragender Wein 
zum Abschluß eines Mahls und sehr gut geeignet zur Lagerung.  
Lagerungsfähig bis mindestens 2033. 

Maultaschensuppe in der geschmälzten Brühe
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15,99 €

15,99 €

Eine köstliche Spezialität. 2,79 €

2,99 €

Eine köstliche Spezialität. 2,59 €

Eine köstliche Spezialität. 2,59 €

2,99 €

2,99 €

Milchkaffee    4,40 €

59,99 €

   42,99 €

29,99 €

Lebhafte Säure, feines Fruchtspiel, große Struktur, halbe Flasche    24,99 €

Lebhafte Säure, feines Fruchtspiel, große Struktur    36,99 €

59,99 €

Handmade 39,99 €

   39,99 €

   39,99 €

Köstliche Sauerkirschkonfitüre, 55 g Fruchtanteil je 100 g    5,50 €

   9,99 €

   17,99 €

Menger-Krug Pinot Brut der Klassiker von Menger-Krug, in klassischer Flaschengärung und 
-reifung hergestellt

 Diese Cuvée besteht aus Weissburgunder und hellgekeltertem 
Spätburgunder. Der Pinot Brut zeichnet sich durch einen vollen 
Körper aus und ist trotzdem feinstrukturiert. er überzeugt durch Stil 
und Eleganz. 

Menger-Krug Rosé Brut der Rosé von Menger-Krug, in klassischer Flaschengärung und 
-reifung hergestellt

 Der Rosé Brut empfiehlt sich als frischer Sekt besonders als 
Aperitif. Er überzeugt durch ein kraftvolles und fruchtbetontes 
Aroma und seiner feinen und filigranen Säure. Die Rebsorten Pinot 
Noir und Pinot Meunier machen aus diesem Rosé einen 
Hochgenuss. 

Michelsen Akazien-Honig

Michelsen Ingwer Honig Ingwer in Klee- und Wiesenhonig

Michelsen Klee-Raps-Honig

Michelsen Lindenhonig

Michelsen Rum Honig Old Jamaika Rum in Wildblütenhonig.

Michelsen Zimt Honig Zimt in Klee + Wiesenhonig.

Feinste Kaffeekomposition mit Marzipan, 10 Beutel á 20 Gramm

Moet & Chandon »Grand Vintage« Rosé Rote Früchte, schwarze Früchte folgen, im Abgang Vanille und 
leichte Gewürze

Moet & Chandon »Nectar Imperial« Etwas erhöhte Dosage, zartfruchtiger Geschmack

Moet & Chandon »Rosé« Halbe Imperial, Brut, eleganter Aperitiv, klassisch-frischer Digestiv, 
saftige Fruchtaromen, einfach köstlich, halbe Flasche

Moet & Chandon Brut Halbe

Moet & Chandon Brut Imperial

Moet & Chandon Ice Imperial der New-Comer in den angesagtesten Sommerstandorten der Welt  Dieser Champagner steht für die Exklusivität der Insel Sylt. Es gibt 
ihn nur in sehr begrenzten Mengen.  Man trinkt den &raquo;Ice 
Imperial&laquo; auf Eis in einem vorgekühlten Glas. 
Experimentieren kann man mit Minzblättern, Limette, Grapefruit, 
Pampelmuse und sogar Gurke. Jeder Zusatz ergibt einen 
einzigartigen Geschmack, aber Sie können natürlich selbst 
experimentieren. Wir finden die Variante mit einer Pitahaya sehr 
lecker. Dieser Champagner gibt Ihnen den Raum für Ihre eigenen 
Kreationen und Experimente. 

Monkey 47 Gin  Schwarzwald Gin aus 47 verschiedenen Kräutern  Darf in keiner 
Bar oder Hausbar fehlen.  47 Vol % 

Morand - Kirsch Entsteht im Doppelbrennverfahren aus Rauh- und Feinbrand, 
elegant, 43 Vol. %

Morand - Williamine Feinste Walliser Birnen aus dem Rhonetal werden zu diesem 
köstlichen Destillat, 43 Vol. %

Morello Cherry

Mosel - Grans-Fassian Riesling »No. 9«

Mosel - Grünhauser Riesling »Alte Reben« trocken, mineralische Struktur, fruchtbetont und langlebig, elegante 
Schieferaromen
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   11,99 €

typisch schiefrige Noten mit feiner Säure 29,99 €

15,99 €

elegant und mineralisch 8,99 €

mineralisch, fester & kräftiger Körper 11,99 €

Großes Gewächs 22,99 €

Mosel - Grünhauser Riesling feinherb Mineralisch-fruchtige Töne, saubere Nuancen von frischen 
Früchten

Mosel - Haag Riesling »Brauneberger Juffer Sonnenuhr« GG  Das Große Gewächs vom Weingut Haag überzeugt mit seinen 
Aromen von Schiefer und exotischen Früchten. Seine prickelnde 
Frucht und seine feine und schlanke Säure präsentieren sich sehr 
elegant und fein nuanciert - das zeigt einen besonders großen 
Moselaner. 

Mosel - Haag Riesling Kabinett »Brauneberger Juffer« Klassisch mineralischer Riesling mit feinen Fruchtaromen und 
elegantem Säurespiel, trocken

 Volles Bukett nach reifem Pfirsich mit extraktreichen 
Fruchtaromen, der Wein hat eine würzige Art mit fein 
eingebundener Säure. 

Mosel - Loosen Riesling  Feine, elegante Rieslingsäure, dicht, gut ausbalanciert und 
lebendig. Ein toller Wein, konzentriert in der Frucht, kristallklar 
strukturiert und voller Verführungskraft.  Aus verschiedenen 
Parzellen unserer Weinberge an der Mittelmosel geerntet und auf 
dem gebietstypischen Devon-Schiefer gewachsen, ist dies ein sehr 
charakteristischer Mosel-Riesling. Ein sehr quirlig-saftiger Riesling 
mit feinen verspielten Aromen. Sehr animierend, auch im 
Geschmack. Perfekte Kombination von kraftvoller Struktur, satter 
aber eleganter Frucht und wunderbarer Mineralität ausbalanciert 
durch eine feine Säure. Gute Länge. 

Mosel - Loosen Riesling »Blauschiefer«  Klassischer trockener Mosel-Riesling mit verführerischer Frucht, 
ausgeprägter Rasse und festem, kräftigem Körper. Die Trauben 
stammen aus sehr guten Lagen mit charakteristischen 
Blauschieferböden, die wir nicht einzeln vinifizieren. Ein Genuss für 
jeden Tag.  Dieser Wein wird aus den Lagen erzeugt, die in der 
preußischen Lagenkarte nicht als 1te Lagen ausgewiesen sind, 
aber den charakteristischen Blauschieferboden besitzen. Dieser 
Wein wird immer als trockener Riesling ausgebaut und als 
Gutsriesling ohne Lagennamen erzeugt, wobei hier die Idee im 
Vordergrund steht, ein Riesling zu erzeugen, der das Terroir 
unseres Gebietes reflektiert. Der steinige Schieferboden, der 
oberflächig im Weinberg zu sehen ist, absorbiert und speichert die 
Wärme des Tages. In den kühleren Nächten wird die Wärme 
langsam an den Boden wieder abgegeben und erzeugt dadurch 
ein sehr ausgeglichenen Wärmehaushalt. Der Schiefer selbst ist 
sehr kaliumhaltig und ist somit eine natürliche Mineralienquelle, die 
gerade dem Moselriesling einen unverwechselbaren mineralischen 
und lebendigen Charakter verleiht. 

Mosel - Loosen Riesling »Wehlener Sonnenuhr« GG  Der sehr steile Weinberg  mit seinem 
steinigen, flachgründigen und blauen  
Schieferboden verleiht dem Wein eine delikate und  

frische Säure sowie eine einzigartige Eleganz. Die 
Weine der Wehlener Sonnenuhr sind die jung bekömmlichsten GG 
mit dem Duft von weißem  Pfirsich und 
grünem Apfel. 
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Großes Gewächs 59,99 €

Großes Gewächs 29,99 €

9,99 €

19,99 €

   29,99 €

Großes Gewächs 39,99 €

Dragees mit Marzipan gefüllt. 4,99 €

   14,99 €

kraftvoll würzig und gleichzeitig verspielt 39,99 €

Mosel - Loosen Riesling Alte Reben »Erdener Prälat« GG  Das Erdener Prälat ist die beste Lage des Weingutes. Mit seinem 
außergewöhnlich warmen  Mikroklima, 
einer perfekten Exposition nach Süden sowie  

dem roten Schieferboden produziert der Weinberg 
Rieslinge voller  Kraft und Komplexität. 
Typisch für Prälat-Weine sind  Duftnoten 
von Mango, Maracuja und Bittermandeln. 

Mosel - Loosen Riesling Alte Reben »Erdener Treppchen« GG  Dieser Weinberg liegt direkt an der  
östlichen Seite des Prälats und ist so steil, dass vor  

Jahrhunderten Steintreppen in die Hanglage gebaut 
wurden,  damit die Arbeiter die Reben 
besser erreichen konnten.  Der 
eisenhaltige, rote Schieferboden erzeugt Weine, die  

reichhaltig, rassig und komplex schmecken und 
einen  intensiv mineralischen 
Nachgeschmack haben. 

Mosel - Loosen Weissburgunder mineralisch mit schmelziger Frucht   Von glänzender gelber Farbe begeistert der Weißburgunder mit 
einem Duft nach reifen Früchten und einem eleganten, langem 
mineralischem Abgang. Am Gaumen lebendig, frisch und intensiv 
mit feiner, schmelziger Frucht und einer zarten Mineralität. Dieser 
Wein bietet viel Trinkvergnügen für sich alleine, geht aber auch 
hervorragend mit Salaten, Fisch und Krustentieren.  Dieser 
klassische Weißburgunder wird traditionell im großen Fuder- 
(Holz-)Faß ausgebaut. Für diesen Wein prägend ist der Boden mit 
rotem Devon-Verwitterungsgestein und Südausrichtung. Aus der 
Steillage hochreif, aber nicht überreif gelesen. Dadurch ergeben 
sich seine feine Mineralität sowie eine sehr fleischige, strahlende 
Frucht. Die zarte, bekömmliche Säure verleiht dem Wein Eleganz. 

Mosel - Müller Riesling »Scharzhof« Restsüsser Spitzenriesling vom Top-Winzer der Mosel Egon Müller

Mosel - Müller Riesling »Scharzhofberger Kabinett« Restsüsser Spitzenriesling in der Qualität »Kabinett« vom Top-
Winzer der Mosel Egon Müller

Mosel - Wegeler »Bernkastel Doctor« GG  Die Lage Bernkastel Doctor ist international die wohl bekannteste 
Weinlage Deutschlands. Seit Jahrhunderten stehen Weine dieser 
Lage für allerhöchste Ansprüche und Qualitäten. 

Möweneier

Nahe - Dönnhoff Grauburgunder Vom Top-Winzer der Nahe, feinfruchtig, finessenreich, mineralisch, 
sehr ausgewogen, trocken

Nahe - Dönnhoff Riesling »Dellchen« GG  reaktivierte historische Steillage. Steile Terrassen in einer 
Felsmulde mit Boden aus Schiefer und Porphyr.  Vergärung und 
Reife in klassischen Holzfässern und Edelstahl. Kraftvoll würzig 
und dabei verspielt tänzerisch elegant mit einer großen Tiefe und 
faszinierenden Ausstrahlung. 
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49,99 €

   11,99 €

   14,99 €

Aromen von Pflaume, Kirsche, leicht würzige Noten    6,50 €

   29,99 €

   26,99 €

   69,00 €

hellgelb, tropische Früchte 12,99 €

   27,99 €

   49,99 €

   29,99 €

   24,99 €

   29,99 €

   11,99 €

   27,99 €

Skiclub Kampen 50,00 €

Skiclub Kampen 50,00 €

Skiclub Kampen 40,00 €

Nahe - Dönnhoff Riesling »Hermannshöhle« GG sehr komplex, hochelegant & konzentriert  Perfekter steiler Südhang mit extrem mineralreichen Böden aus 
schwarzgrauem Schiefer und vulkanischen Elementen. Legendäre, 
höchstbewertete Lage der ganzen Nahe.  Vergärung und Reife in 
Edelstahl und klassischen Eichenholzfässern.  Sehr komplexer 
Riesling von nobler Eleganz, einer ungemein konzentrierten, 
reichen Geschmacksfülle und tiefer Mineralität. Ein 
geheimnisvoller, aristokratischer großer trockener Wein. 

Nahe - Dönnhoff Riesling Trocken Vom Top-Winzer der Nahe, feinfruchtig, finessenreich, mineralisch, 
sehr ausgewogen. Extrem begrenzt.

Nahe - Dönnhoff Weißburgunder Vom Top-Winzer der Nahe, feinfruchtig, finessenreich, mineralisch, 
sehr ausgewogen, trocken

Nahe - Enk Dornfelder

Neuseeland - Cloudy Bay Pinot Noir Nach reifen Pflaumen und Kirschen, leichte Gewürzaromen, 
eleganter Abgang

Neuseeland - Cloudy Bay Sauvignon Blanc Blass-gelb, frisch, würzig, mit Duft nach Mandarinen-, 
Zitronenschale und grünem Apfel, beerige Aromen auf der Zunge 
und am Gaumen

Neuseeland - Te Mata »Coleraine« Komplexe Aromen von aromatischen Kirschen und wilden 
Erdbeeren, langanhaltend und körperreich, Cabernet Sauvignon, 
Merlot, Cabernet Franc

Neuseeland - Villa Maria Sauvignon Blanc  helles Gelb mit grünlichen Reflexen, herrliches Bukett von 
tropischen Früchten, vornehmlich Limette, Passionsfrucht und 
Grapefruit, im Geschmack erfrischend herzhaft am Gaumen, 
Aromen im Duft bestätigen sich auch am Gaumen, intensiv und 
anhaltend.  trinkt sich besonders gut zu knackig-frischen 
Vorspeisensalaten, perfekter Begleiter zu Seafood, z.B. einem Red 
Snapper frisch vom Grill oder zart sautierte Gambas. Sehr gut 
auch als erfrischender Aperitif und zu asiatischem Food. 

Nonino - Amaro »Quintessentia« Mit Alpenkräuter/Gewürzen veredelter Kräuter-/Gewürzelikör, 5 
Jahre in UÉ-Fässern gereift, 35 Vol. %

Nonino - Antica Cuvée Aromen von Gewürzen und kandierten Früchten, elegant und lang, 
43 Vol.-%

Nonino - Chardonnay Barrique gereifter Chardonnay Trester mit feinem Vanille Bouquet, 
41 Vol. %

Nonino - Friulana Komplex und fein mit einem Hauch Lakritzaroma, 41 Vol. %

Nonino - Moscato Weicher Grappa mit dem typischen Muskat-Aroma, 41 Vol. %

Nonino - Moscato Miniature Weicher Grappa mit dem typischen Muskat-Aroma, 41 Vol. %

Nonino - Vuisinâr In Kirschholzfässern gereift, nur Rebsorten aus dem Friaul, 41 
Vol.-%

North Sea Gin  47 Vol % 

North Sea Vodka  40 Vol % 

North Sea Water  15 Vol %  fertig gemischt mit exotischen Säften, gut gekühlt mit 
Eiswürfeln in einem Longdrinkglas servieren 



Feinkost Meyer Sylt

Seite 45

Artikel Beschreibung weitere Information Preis

OBAN 14 Jahre    44,99 €

   9,99 €

Seefahrerkost als Delikatesse zubereitet 5,99 €

14,99 €

Olivenöl im Tonkrug 22,00 €

Orangen Fruchtaufstrich    2,79 €

saftiger Orangenlikör aus Spanien 29,99 €

   19,99 €

   11,99 €

   16,99 €

   6,99 €

Delikates Torf-Aroma, harmonisch und rund, sanft und lang 
anhaltend, ein Single Malt für alle Gelegenheiten, 43 Vol. %

Ochsenschluck Kräuter / Gewürzelikör aus Nordfriesland, hergestellt aus edlen 
Kräuter und Gewürzen, 38 % Vol.

Old Commercial Room Labskaus  Gilt als Hamburger Nationalgericht und nordische Delikatesse. 
Rindfleischeinwaage: 155 g (aus 250 Gramm Frischfleisch) 

Olivenöl Galantino Affiorato Die Oliven werden von Hand gesammelt und innerhalb von 24 
Stunden verarbeitet. Fruchtig im Geschmack leicht nach Mandeln, 
riecht nach reifen Oliven

Feinstes Galantino-Olivenöl im Tonkrug ,Extra Vergine Qualität, 
handbemalt mit Sansibar Logo

Hergestellt aus 45 g Früchten je 100 g, Konservierungsstoff: 
Sorbinsäure

Orangenlikör »Federica«  Was ist Federica?      Federica ist neu. Federica ist einzigartig. 
Federica ist besonders.   Federica ist der Arancello aus Valencia: 
ein traditioneller Orangenlikör, hergestellt aus natürlichen   
Zutaten.          Wozu trinkt man Federica?      Federica kann man 
als Aperitif vor dem Essen trinken oder als Digestiv nach dem 
Essen, während man   aufs Meer schaut oder nach einem 
Spaziergang in den Bergen. Es gibt immer eine Gelegenheit die   
besten Momente des Lebens mit Freunden und Federica zu feiern. 
         Wie trinkt man Federica?      Federica kann man pur, auf Eis, 
als Cocktail oder im Prosecco genießen.      Wie schmeckt 
Federica?      Der mediterrane Genuss im Mund der Anblick eines 
orangenen Sonnenstrahls bei Sonnenuntergang   der Geruch von 
Orangen aus Valencia in der Nase ein Likör der in die Erinnerung 
fließt und dort an einen   Geschmack erinnert, den man vermisst 
hat.          30 % Vol. 

Original Friesengeist 56 % Vol.

Original Friesengeist 56 % Vol.

Oro di Sicilia - Extra Vergine A Sortenreines Olivenöl aus einer der besten italienischen Oliven - 
NOCELLARA DEL BELICE. Fruchtiges, ungefiltertes Öl aus 
handgepflückten Oliven. Aroma von frisch gemähtem Gras und 
grünen Äpfeln mit einem Hauch von Schärfe.

Oro di Sicilia Extra Vergine Sortenreines Olivenöl aus einer der besten italienischen Oliven - 
NOCELLARA DEL BELICE. Fruchtiges ,ungefiltertes Öl aus 
handgepflückten Oliven. Aroma von frisch gemähtem Gras und 
grünen Äpfeln mit einem Hauch von Schärfe.
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15,99 €

12,99 €

8,99 €

   12,99 €

   9,99 €

   12,99 €

   10,99 €

   8,99 €

   8,99 €

39,99 €

9,99 €

   9,99 €

11,99 €

Österreich - Bründlmayer Grüner Veltliner »Kamptaler Terrassen« Wachau: filigraner Lagen-Veltliner von den Kamptaler Terassen  Dieser Grüne Veltliner wächst auf Terrassen hoch oben auf den 
Hügeln von Langenlois. Obwohl er zu den leichteren Weinen zählt, 
hat er ein relativ hohes Reifeniveau. Zarte Frucht mit weißem 
Pfeffer stehen im Vordergrund, in Verbindung mit dem feinen 
Säurespiel lässt er sich unkompliziert genießen.  Ein 
hervorragender Sommerwein zu knackigen Salaten, leichten 
Fischgerichten und wunderbar zu Spargel, spielt seine Rolle aber 
auch gerne als Solist! 

Österreich - Bründlmayer Grüner Veltliner »L+T« frischer, zartfruchtiger Veltliner mit filigraner, angenehmer Säure  Die Bezeichnung L+T steht für leicht und trocken und trifft ganz 
genau den unkomplizierten, schmackhaften Charakter dieses 
Grünen Veltliners. Farbe: helles gelb, mit grünlichen Reflexen Duft: 
sehr traubig, frische, grüne äpfel und grüne Tomate Geschmack: 
saftig, kernig und herzhaft, sehr erfrischend durch leichte 
Gärkohlensäure.  Ein hervorragender Sommerwein zu knackigen 
Salaten, leichten Fischgerichten und wunderbar zu Spargel, spielt 
seine Rolle aber auch gerne als Solist! 

Österreich - Bründlmayer Grüner Veltliner »Liter« knackig frischer Veltliner, erfrischend, spritzig  helles gelb, mit grünlichen Reflexen, traubig und frisch, feine 
Zitrusaromatik und den klassischen weißen Pfeffer, saftig, 
aromatisch, weich und schmackhaft am Gaumen.  Der Wein 
begeistert durch seine Art sowohl Weineinsteiger als auch 
routinierte Weintrinker. Durch seine Balance eignet er sich 
besonders im Vorspeisenbereich, in Kombination zu sommerlichen 
Salaten, auch mit Joghurtdressing. 

Österreich - Heinrich »Blaufränkisch«

Österreich - Heinrich »Red« elegante Cuvée aus Zweigelt, Blaufränkisch & St. Laurent

Österreich - Heinrich »Zweigelt«

Österreich - Leo Hillinger »Blaufränkisch« Burgenland: Rubin mit violetten Reflexen, Beeren mit würzigem 
Hintergrund, filigrane und geschmeidige Tanninstruktur

Österreich - Leo Hillinger »Hill Liter« Veltliner leichter Veltliner in der Ein-Liter-Flasche

Österreich - Leo Hillinger »Hill Liter« Zweigelt leichter Zweigelt in der Ein-Liter-Flasche

Österreich - Leo Hillinger »Hill No. 1« Burgenland: 40% Merlot, 35% Zweigelt, 20% Cabernet Sauvignon 
und 5% Syrah

 Dunkle, sehr kraftvolle Aromen, fruchtig. Das Tannin ist 
hervorragend balanciert durch eine feine Struktur. Hill No. 1 hat 
einen langen Abgang und hohes Reifepotential. Der Wein reift 12 
Monate in Fässern, bevor er auf die Flasche kommt.  Von den 
Sylter Gastronomen wurde der Hill No. 1 zum besten Rotwein 
gewählt, die Nachfrage ist entsprechend hoch.    

Österreich - Leo Hillinger »Small Hill red« weiche Cuvée aus 50% Merlot, 25% St. Laurent und 25% Pinot 
Noir

  intensive Kirscharomen und ganz wenig Tannin machen diesen 
Wein so unkompliziert und trinkfreudig 

Österreich - Leo Hillinger »Small Hill white« Burgenland: saftige Cuveé aus Riesling, Sauvignon Blanc und 
Muskateller, für jede Gelegenheit

Österreich - Ott Grüner Veltliner »Am Berg«   Erlesene Leichtigkeit, frisch und knackig, lässig und erstaunlich 
erwachsen. 
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26,99 €

16,99 €

   16,99 €

   39,99 €

fruchtig und saftig, frisch und aromatisch 19,99 €

Parma Schinken - In Scheiben 5,49 €

Österreich - Ott Grüner Veltliner »Der Ott«  Ein Premiumwein der besten Lagen. Stilsichere Opulenz, 
Langlebigkeit. Große Zukunft. Seit 1997 ein Fixpunkt der Ott-
Veltliner. 

Österreich - Ott Grüner Veltliner »Fass 4«  Diese Marke ist seit 20 Jahren die gelungene Komposition aus 
Eleganz und Kraft im Weingut Bernhard Ott. Der Name 
&bdquo;Fass 4&ldquo; kommt aus der Zeit, als der Wein noch in 
großen Holzfässern ausgebaut und von einer Kundenjury zum 
besten Veltliner eines Jahrgangs gewählt wurde. Fass 4 ist eine 
Lagencuvée aus den besten Feuersbrunner Rieden. Ein 
vielschichtiger Wein mit fantastischem Trinkfluss. 

Österreich - Rudi Pichler Grüner Veltliner »Federspiel« Wachau: helle, grüngelbe Farbe, frische Apfel- und 
Pfirsicharomen, filigrane Säure

Österreich - Rudi Pichler Veltliner »Kollmütz Smaragd« Wachau: extraktreicher Wein mit viel exotischer Frucht und reifen 
Birnenaromen, komplex und lang

Österreich - Tement Sauvignon Blanc  »Steirische Klassik«  helles Grüngelb, ein Duftbukett von Holunderblüten,  
Stachelbeere, Fenchel bis hin zu grüner, frischer Wiese, 
geschmacklich vereint der Wein fruchtige Noten mit Frische und 
Würze, angenehm weich und  schmelzend, füllige Aromatik mit 
einem feinnervigen, kühlen Abgang  Ein wunderbarer Solist oder 
Aperitif, passt aber auch sehr gut zu  leichten Vorspeisen und 
Salat, leichten Fischgerichten mit Kräutern, zu  frischem 
Ziegenkäse oder einer kräftigen Brotzeit. 

zarter und feiner italienischer Rohschinken aus bestem 
Schweinefleisch.

  Der Parma Schinken ist für Gourmets ein Erlebnis. Zarte Struktur 
und ein feiner aber dennoch aromatischer Geschmack zeichnen 
dieses Spitzenerzeugnis aus. Der Schinken reift mindestens 12 
Monate.    Bei Ihrer Bestellung von Produkten aus unserem 
Frischebereich werden diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom 
Stück geschnitten. Dabei kann jedoch niemand auf das Gramm 
genau zuschneiden. Nach Zuschnitt des entsprechenden Stückes 
wird das Gewicht exakt ermittelt und auf der Rechnung exakt 
abgerechnet. Dabei können Abweichungen von einigen Gramm zu 
Ihrer Bestellmenge entstehen.      Bitte beachten Sie auch, dass 
Frischeprodukte durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas 
Gewicht verlieren können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   
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3,99 €

89,00 €

159,00 €

129,00 €

59,00 €

59,00 €

49,00 €

   59,00 €

   2.999,00 €

119,00 €

Parmigiano Reggiano für ein Kilo Parmesan werden mind. 16 Liter Milch verarbeitet  Dieser Käse ist ein aromatischer Begleiter zu vielen Speisen. Er 
passt z.B. sehr gut gerieben zu Pasta.   Guter Parmesan reift mind. 
24 Monate, bevor er in den Verkauf kommt. Traditionell bricht man 
ihn vom Stück.   Durch seine Würzigkeit und Brökelvermögen ist er 
jedoch auch alleine ein köstlicher Snack. Zusammen mit 
Weintrauben und einem aromatischen Chianti oder einem 
vollmundigen Rioja ist dieser Käse ein gelungener Begleiter eines 
schönen Abends.       Mind. 32 % Fett in Tr.               Bei Ihrer 
Bestellung von Produkten aus unserem Frischebereich werden 
diese gemäß Ihren Wünschen frisch vom Stück geschnitten. Dabei 
kann jedoch niemand auf das Gramm genau zuschneiden. Nach 
Zuschnitt des entsprechenden Stückes wird das Gewicht exakt 
ermittelt und auf der Rechnung exakt abgerechnet. Dabei können 
Abweichungen von einigen Gramm zu Ihrer Bestellmenge 
entstehen.          Bitte beachten Sie auch, dass Frischeprodukte 
durch die natürliche Reifung auch weiterhin etwas Gewicht 
verlieren können.       Frischeprodukte sind für den sofortigen 
Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank aufbewahrt werden. 
               

Pauillac - Château Baron Pichon-Longueville 2001 Hochkonzentriert, weiches Tannin und samtiges Finale   93/100 PP (ParkerPunkte) 

Pauillac - Château Baron Pichon-Longueville 2005 Hochkonzentriert, weiches Tannin und samtiges Finale   94/100 PP (ParkerPunkte) 

Pauillac - Château Baron Pichon-Longueville 2006 Hochkonzentriert, weiches Tannin und samtiges Finale   92/100 PP (ParkerPunkte) 

Pauillac - Château Clerc Milon 1998 5. Grand Cru Classé, kräftig süße Fruchtaromen mit zarter 
Rauchnote und festem Körper.

Pauillac - Château Clerc Milon 1999 5. Grand Cru Classé, kräftig süße Fruchtaromen mit zarter 
Rauchnote und festem Körper.

Pauillac - Château Clerc Milon 2001 5. Grand Cru Classé, kräftig süße Fruchtaromen mit zarter 
Rauchnote und festem Körper.

Pauillac - Château d&#039;Armailhac 2001 Pflaumen und rote Früchte, Spur von Rumtopf, gute Tiefe, gutes 
Tannin, etwas Schärfe

Pauillac - Château Lafite Rothschild 2005 Magnum Dunkle Farbe, explosiv. Intensive Noten von Zeder, seidig und 
üppig 100/100 PP (Parkerpunkte)

Pauillac - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2004  in der Farbe ein tiefes Schwarzrot mit purpurn leuchtenden 
Reflexen im Duft ein opulentes, aromatisch vielschichtiges 
Bouquet von reifen Schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und 
Feigen, Blüten, Kräutern, Unterholz und Gewürzen, frischen 
Tabakblättern, auch mineralischen Noten, feinen Röstaromen 
(Toast, Mokka) und Anklängen von Zeder und Bleistiftmine, im  
Geschmack am Gaumen fleischig, ausdrucksvoll, mit gutem 
Körper, Fülle und saftig strukturierter, dunkelwürziger Frucht, dicht, 
konzentriert mit viel Extrakt und zugleich frisch, lebendig, dabei 
sehr elegant, sehr geschmeidig und ausgewogen, im Finale lang 
mit feinem Nachhall von süß gereifter dunkler Frucht, Toast und 
Lakritz  ein Traumwein und extrem vielversprechend! 
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179,00 €

159,00 €

99,00 €

   99,99 €

   129,95 €

   39,99 €

Klassischer Bordeaux, kräftig und weich zugleich    99,99 €

   6,99 €

Pauillac - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2005  in der Farbe ein tiefes Schwarzrot mit purpurn leuchtenden 
Reflexen im Duft ein opulentes, aromatisch vielschichtiges 
Bouquet von reifen Schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und 
Feigen, Blüten, Kräutern, Unterholz und Gewürzen, frischen 
Tabakblättern, auch mineralischen Noten, feinen Röstaromen 
(Toast, Mokka) und Anklängen von Zeder und Bleistiftmine, im  
Geschmack am Gaumen fleischig, ausdrucksvoll, mit gutem 
Körper, Fülle und saftig strukturierter, dunkelwürziger Frucht, dicht, 
konzentriert mit viel Extrakt und zugleich frisch, lebendig, dabei 
sehr elegant, sehr geschmeidig und ausgewogen, im Finale lang 
mit feinem Nachhall von süß gereifter dunkler Frucht, Toast und 
Lakritz  ein Traumwein und extrem vielversprechend! 

Pauillac - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2006  in der Farbe ein tiefes Schwarzrot mit purpurn leuchtenden 
Reflexen im Duft ein opulentes, aromatisch vielschichtiges 
Bouquet von reifen Schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und 
Feigen, Blüten, Kräutern, Unterholz und Gewürzen, frischen 
Tabakblättern, auch mineralischen Noten, feinen Röstaromen 
(Toast, Mokka) und Anklängen von Zeder und Bleistiftmine, im  
Geschmack am Gaumen fleischig, ausdrucksvoll, mit gutem 
Körper, Fülle und saftig strukturierter, dunkelwürziger Frucht, dicht, 
konzentriert mit viel Extrakt und zugleich frisch, lebendig, dabei 
sehr elegant, sehr geschmeidig und ausgewogen, im Finale lang 
mit feinem Nachhall von süß gereifter dunkler Frucht, Toast und 
Lakritz  ein Traumwein und extrem vielversprechend! 

Pauillac - Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande 2008  in der Farbe ein tiefes Schwarzrot mit purpurn leuchtenden 
Reflexen im Duft ein opulentes, aromatisch vielschichtiges 
Bouquet von reifen Schwarzen Johannisbeeren, Pflaumen und 
Feigen, Blüten, Kräutern, Unterholz und Gewürzen, frischen 
Tabakblättern, auch mineralischen Noten, feinen Röstaromen 
(Toast, Mokka) und Anklängen von Zeder und Bleistiftmine, im  
Geschmack am Gaumen fleischig, ausdrucksvoll, mit gutem 
Körper, Fülle und saftig strukturierter, dunkelwürziger Frucht, dicht, 
konzentriert mit viel Extrakt und zugleich frisch, lebendig, dabei 
sehr elegant, sehr geschmeidig und ausgewogen, im Finale lang 
mit feinem Nachhall von süß gereifter dunkler Frucht, Toast und 
Lakritz  ein Traumwein und extrem vielversprechend! 

Pauillac - Duhart Milon Rothschild 2006 Klassisches Bordeauxrot, süßes, verführerisches Cabernet-Parfüm 
- ein großer Duhart.

Pauillac - Duhart Milon Rothschild 2009 Klassisches Bordeauxrot, süßes, verführerisches Cabernet-Parfüm 
- ein großer Duhart.

Pauillac - Moulin de Duhart Zweitwein von Duhart-Milon, ausdrucksstarker Bordeaux aus dem 
Traumjahr

Pauillac - Pontet Canet 2006

Penedes - Clos de Torribas Crianza Penedes, gehört laut der Zeitschrift "Weinwirtschaft" zu den 100 
Besten Weinen der Welt
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   149,00 €

3,69 €

   9,99 €

11,99 €

13,99 €

Großes Gewächs 39,99 €

Großes Gewächs 39,99 €

Großes Gewächs 59,99 €

9,99 €

Pessac - La Mission Haut Brion 2002 Tiefes, sattes Granat, reifes Bouquet, sanft tintig, sehr viel Extrakt.

Petit Camembert Calvados kleiner Camembert Calvados  Kleiner Camembert Calvados mit fruchtigem, charaktervollem 
Geschmack.  ca. 150 Gramm Stück, mind. 45% Fett in der 
Trockenmasse   Durch die natürliche Reifung von 
Frischeprodukten können Abweichungen von einigen Gramm zum 
angebotenen Artikelgewicht entstehen.    Bitte beachten Sie auch, 
dass Frischeprodukte durch die natürliche Reifung auch weiterhin 
etwas Gewicht verlieren können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   

Pfaffmann Riesling Sekt Feinperlig fruchtiger und trockener Sekt höchster Qualität aus der 
Pfalz vom Winemaker of the Year 2004

Pfalz - Bassermann-Jordan Chardonnay eleganter Chardonnay mit zartem Schmelz  Ein schöner, eleganter Chardonnay mit zartem Schmelz, guter 
Struktur und einem feinfruchtigem Bukett. Ein Hauch von Exotik 
(Banane, Citrus) in einem kräftigen Körper gut integriert.  
Genießen Sie diesen Wein zu vielen Gelegenheiten. Einfach 
klassisch - zu Fischgerichten -  zu Geflügel oder zur leichten 
zeitgemäßen Küche (Fisch, Salat, internationale Küche). 

Pfalz - Bassermann-Jordan Grauer Burgunder fruchtig und leicht, mit Apfel- und Melonenaromen  Der Wein präsentiert sich jung und frisch. Er hat ein schönes 
Bukett, das an Melone und Apfelmost erinnert. Am Gaumen 
bestätigt sich diese fruchtige, frische Art, die den Wein delikat und 
animierend macht. Die schöne Frucht wird untermalt von der 
feinen Würze des Grauen Burgunder. Ein Wein der sehr schön zu 
trinken ist - für sich allein oder zur Vesper mit herzhaften 
Spezialitäten oder zu Pasta. Ein Wein für viele Gelegenheiten. 

Pfalz - Bassermann-Jordan Riesling »Hohenmorgen« GG  Hochkomplex und würzig überzeugt dieser Wein durch seine 
cremige Art. Seine kraftvolle mineralische Struktur lässt ihn über 
die nächsten acht bis zehn Jahre auf seinen Höhepunkt hin reifen. 
Der Duft erinnert an Pfirsich und Quitte. 

Pfalz - Bassermann-Jordan Riesling »Kalkofen« GG  Der KALKOFEN ist ein sehr mineralischer Wein. Sein Duft erinnert 
an Weinbergspfirsich mit fein kräutrigen Nuancen. Ein fein 
harmonisch abgestimmtes Süße-Säure-Spiel zeigt und belebt den 
Charakter dieses Weines. Schmeichelnd und lang im Gaumen. 

Pfalz - Bassermann-Jordan Riesling »Kirchenstück« GG  Das KIRCHSENSTüCK präsentiert sich kräftig, mit Aromen von 
Pfirsich und zarten Röstnoten. Ein sehr üppiger, konzentrierter 
Riesling mit viel Finesse und langem, eleganten Abgang. Der Wein 
lässt sein ungeheures Potential und seine Struktur gut erkennen. 
Geballte Mineralität und Dichte. 

Pfalz - Bassermann-Jordan Riesling Kabinett 1l Der Gutsriesling von Bassermann-Jordan in der Literflasche in der 
Qualität Kabinett, trocken

 Der Bassermann-Jordan Riesling Kabinett trocken ist der 
Basiskabinettwein im Angebot unseres Weinguts. Ein typischer 
Pfälzer Riesling Kabinettwein: rassig, spritzig - ideal als 
Essensbegleiter für jeden Tag, bei dem die ansprechende Art der 
Pfälzer Rieslinge im Vordergrund steht. 
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9,99 €

Ein fruchtiger und sehr nachhaltiger Weißburgunder, trocken 9,99 €

Großes Gewächs 29,99 €

Großes Gewächs  kraftvoller Körper, feine florale Noten und dezente Gewürztöne 29,99 €

   9,99 €

  ACHTUNG: NEUE AUSSTATTUNG! 11,99 €

   11,99 €

   39,99 €

59,99 €

14,99 €

   16,99 €

   11,99 €

   11,99 €

Viele exotische Früchte, knackig und mineralisch, trocken 14,99 €

trocken, konzentrierte Frucht, Vanille, intensiv mineralische Note    19,99 €

Pfalz - Bassermann-Jordan Riesling Kabinett 1l Der Gutsriesling von Bassermann-Jordan in der Literflasche in der 
Qualität Kabinett, trocken

 Der Bassermann-Jordan Riesling Kabinett trocken ist der 
Basiskabinettwein im Angebot unseres Weinguts. Ein typischer 
Pfälzer Riesling Kabinettwein: rassig, spritzig - ideal als 
Essensbegleiter für jeden Tag, bei dem die ansprechende Art der 
Pfälzer Rieslinge im Vordergrund steht. 

Pfalz - Bassermann-Jordan Weisser Burgunder  Dieser Weißburgunder überzeugt durch seine frische, spritzige 
Art. Er präsentiert sich mit einem zarten Duft nach Zitrusfrüchten, 
einer feinen Mineralität und floralen Aromen. Ein zarter Schmelz 
und der kräftige Körper lassen Ihn selbst zu fülligeren Speisen 
einen feinen und eleganten Begleiter sein.  Ein schöner Wein zum 
Genießen. Er trinkt sich hervorragend auch ohne begleitende 
Speisen. Ideal passt er zu Spargelgerichten, Salaten und leichten 
Vorspeisen. Sein buttrig zarter Schmelz harmoniert sehr gut mit 
Fisch. 

Pfalz - Buhl Riesling »Pechstein« GG  fruchtige Aromen von gelben Früchten, subtil mit mineralischer 
Salzigkeit, sehr elegant 

Pfalz - Buhl Riesling »Ungeheuer« GG

Pfalz - Hensel Grauburgunder »Aufwind« Noten von Haselnüssen sowie einem Hauch Vanille, dynamisch 
und frisch mit schlanker Struktur, trocken

Pfalz - Hensel Sauvignon Blanc »Aufwind« Cassisbeeren und knackig-grüne Johannisbeerblätter, cremig mit 
kraftvoll elegantem Körper, typisch grasige Säure, trocken

Pfalz - Knipser »Cuvée Gaudenz« 50% Cabernet Sauvignon, 50% Dornfelder

Pfalz - Knipser »Cuvée X« Klassischer Bordeaux-Blend aus Merlot, Cabernet Sauvignon und 
Cabernet Franc, 20 Monate Barrique-Reife

Pfalz - Knipser »Cuvée XR« Klassischer Bordeaux-Blend aus Merlot, Cabernet Sauvignon und 
Cabernet Franc

 Dieser Wein wird nur in den allerbesten Jahren aus sorgfältigst 
selektierten Fässern des Cuvée X produziert. Er kommt frühestens 
5 Jahre nach der Lese an den Markt. 

Pfalz - Knipser Chardonnay & Weißburgunder Aromen von Ananas, Äpfeln und Birnen, mineralisch, elegant und 
ausgewogen, trocken

 Leider ist der Wein ab Weingut schon wieder einmal fast 
ausverkauft, also greifen Sie schnell zu, wenn sie noch ein paar 
Flaschen möchten. 

Pfalz - Knipser Riesling »Kalkmergel« Viel Schmelz, langer Abgang, feine Frucht & elegante Säure, 
trocken

Pfalz - Knipser Riesling Kabinett »Kapellenberg« Laumersheimer Kapellenberg, Steinobst und Limone, mineralisch, 
harmonisch und dennoch rassig, trocken

Pfalz - Knipser Rosé »Clarette« Div. Cabernet, sowie St. Laurent & Merlot kühl vergoren, Cassis, 
Kirschen, Him- u. Erdbeeren, trocken

Pfalz - Knipser Sauvignon Blanc  Bei uns können Sie derzeit noch ein paar Flaschen bekommen, 
aber warten Sie nicht zu lange. 

Pfalz - Knipser Spätburgunder »Kalkmergel«
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24,99 €

39,99 €

voluminös mit exotischen Fruchtaromen 25,99 €

24,99 €

Pfalz - Kuhn Merlot barriquegereifte Aromen von Kirschen & Dörrpflaumen  Der Merlot zeichnet sich aus durch sein angenehm fruchtiges 
Aroma, welches sich im Geschmack sehr schön fortsetzt. 
Deutliche Kirschnoten, Cassis und Dörrpflaume, untermalt mit 
Würze, feinen Pfeffernoten und unglaublicher Kraft. Eine absolute 
Rarität, einer der wenigen reinsortigen Merlots nördlich der Alpen. 
Superpremium-Rotwein, den man in dieser Qualität nicht aus 
Deutschland vermuten würde. Gewinner des Deutschen 
Rotweinpreises 2005. 

Pfalz - Kuhn Pinot Noir »Kirschgarten« GG Spätburgunder als Pinot Noir ausgebaut  Diese Trauben stammen aus der besten Laumersheimer Lage, 
dem Kirschgarten. Schwarzerdeanteile mit Kalkmergel im 
Oberboden und einem massiv, steinigen Kalksteinfels als 
Fundament im Unterboden. Südöstliche Ausrichtung. Hochwertiger 
Pinot Noir von internationalem Format, intensive Fruchtnote, 
erinnernd an Cassis, Walderdbeere, schwarze Kirschen und 
Pflaumen. Fleischige Note und Anklänge von schwarzer Olive 
sowie Schokolade findet man im Geschmack, dazu immer wieder 
Kirsche. Eine enorme Dichte und Struktur, aber dennoch elegant, 
nahezu verspielt verpackt. Im Finale besitzt der Wein einen süßen 
Kern, aber dennoch Biss. Ein großes Lagerpotential. 

Pfalz - Kuhn Riesling »Kirschgarten« GG  Voluminöser Riesling, aus der Großen Gewächslage 
&bdquo;Kirschgarten&ldquo;. Dieser Abschnitt des Kirschgarten 
liegt an der direkten Abbruchkante zum Rheintal. Hier tritt der 
massive urzeitliche Kalksteinfels hervor, der für die Typizität dieser 
Weine verantwortlich ist. Der Geschmack und die Aromen sind so 
vielseitig wie der Boden, auf dem die Reben stehen. Kräftiger 
Riesling mit mineralischer Struktur, dennoch finessenreich mit 
intensiven Düften nach hoch reifen gelben Früchten. Anklänge von 
Honig und Rauch findet man genauso deutlich wie die feinen 
Noten von süßer Melone, Ananas und Litschis. Diese süße Frucht 
in der Nase setzt sich im Geschmack fort. Eben das Ergebnis hoch 
reifer und extraktreicher Trauben aus kleinen Erträgen, alten 
Rieslingstöcken und besten Pfälzer Kalksteinböden. 

Pfalz - Kuhn Rotweincuvée »Luitmar« barriquegereifte kräftige Cuvée  Steht für den Siedlungsbegründer namens Luitmar, der 
Luitmaresheim,  später Laumersheim, gründete. Der -LUITMAR- 
ist eine der spannendsten,  kuriosesten, aber gleichwohl 
erfolgreichsten deutschen Rotweincuvées.  Kontinuierliche 
Teilnahmen im Finale um den deutschen Rotweinpreis und  ein 1. 
Platz sprechen von einer hohen qualitativen Kontinuität.  Die 
Cuvée setzt sich zusammen aus den  Rebsorten Cabernet 
Sauvignon, St. Laurent, Blaufränkisch und Sangiovese. 
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14,99 €

   8,99 €

mineralisch, fester & kräftiger Körper 14,99 €

7,50 €

   9,99 €

aromatischer Dornfelder, fein und ausgewogen  Im Holzfass gereifter Gutswein, fein-würzige Aromen. 6,99 €

Pfalz - Kuhn Rotweincuvée »Mano Negra« Kraftvoll u. opulent, fruchtbetont u. dennoch mineralisch, cremig u. 
fein, trocken

 Mano Negra steht für die schwarze Hand, die der Winzer beim 
Einmaischen  der farbintensiven Trauben bekommt. Blaufränkisch 
und Cabernet Sauvignon  wurden für diese Cuvée vermählt, die 
mit herrlichen Kirsch-, Cassis-  und Dörrpflaumenaromen 
überzeugt. Abgerundet wird das fruchtige Spiel  durch würzige 
Kräuter- und Pfeffernoten und einen Hauch von  
Lebkuchenaromen. 

Pfalz - Kuhn Weißburgunder »Tradition« filigran u. feinfruchtig, nach Äpfeln u. Birnen, trocken

Pfalz - Loosen Rotweincuvée »Phaia«  Dunkelrot mit violetten Reflexen - so erstrahlt die Phaia im Glas. 
Die Nase erinnert an den Duft von Kirschen, Brombeeren, 
Pflaumen und Schattenmorelle, die ergänzt werden von einem 
Hauch Vanille, Holz, Pfeffer, Karamell und etwas Minze. Im 
Ganzen wirkt der Wein sehr angenehm stoffich und ausgewogen, 
geprägt durch gut eingebundene Tannine und eine frische 
Mineralität.  Dem ein oder anderen Weinfan waren die deutschen 
Spätburgunder zu elegant und kultiviert. Sie wünschten sich vom 
Weingut Villa Wolf etwas Rotes mit mehr Stoff und Wums - eine 
tiefe, dunkle Wildsau.  So entstand die Idee zur 
&bdquo;Phaia&ldquo; - einer herrlich kraftvollen Cuvée aus den 
Rebsorten Cabernet Sauvignon, Cabernet Dorsa, Merlot und 
Dunkelfelder. Die Reben dazu stehen auf Böden mit einem hohen 
mineralischen Anteil, den sie auch an die reifen Trauben 
übertragen - was sich natürlich auch im Geschmack des Rotweins 
äußert. Nach der Traubenlese und der Vinifikation reift der Wein 
mindestens neun Monate lang in Eichenfässern, von denen zwei 
Drittel neu und ein Drittel gebraucht sind.  ähnlich wie bei der 
Entwicklung der Ausstattung in Form von Flasche und Etikett, war 
das Weingut Villa Wolf (Pfalz) auch bei der Namensgebung auf 
der Suche nach etwas sehr Prägnantem, Außergewöhnlichem. Die 
Flasche erinnert an uralte Bordeauxs aber auch Portweine; das 
Etikett wurde entworfen von zwei jungen, wilden Grafikern aus den 
USA. Bei dem Namen bediente sich Villa Wolf schließlich der 
griechischen Mythologie: &bdquo;Der Sage nach terrorisierte die 
Wildsau Phaia die Gegend rund um das Dorf Krommyon nahe 
Korinth, woraufhin der Held Theseus ausgeschickt wurde - und sie 
tötete.&ldquo;  Das Weingut Villa Wolf in der Pfalz wurde 1996 
vom Weingut Dr. Loosen von der Mosel übernommen und seither 
werden die Weine beider Weingüter gemeinsam vermarktet. 

Pfalz - Pfaffmann Chardonnay Kabinett Platz 1. im Test der Zeitschrift "Capital" (Ausgabe 07/2010) unter 
allen getesteten Chardonnay Kabinett Weinen.

 Typischer Chardonnay, leichte Frucht, zarte Säure, trocken 

Pfalz - Pfaffmann Chardonnay Spätlese trocken Pfalz, extrem fruchtiger und blitzsauberer Chardonnay aus 
Edelstahltanks.

Pfalz - Pfaffmann Dornfelder fassgereift
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   6,99 €

6,99 €

   7,50 €

   9,99 €

Prämierte Spätlese, aromatisch, saftig, ausdrucksstark, lieblich    8,99 €

6,99 €

8,99 €

süffiger Riesling mit feiner Frucht und filigraner Säure 6,99 €

erstklassiger Eiswein, perfekt zu kraftvollen Speisen    29,99 €

   7,50 €

   7,50 €

7,50 €

9,99 €

Aromen von roten Beeren und Pflaume, elegante Struktur    6,99 €

   6,99 €

Leichter Pfälzer Spätburgunder im Stahltank gereift, trocken    6,99 €

   6,99 €

7,99 €

Pfalz - Pfaffmann Dornfelder Rosé Schöne leichte Aromen von Erd- und Himbeeren, gepaart mit 
filigraner Säure, trocken

Pfalz - Pfaffmann Grauburgunder unser Allzeit-Klassiker und Topseller: fruchtig, elegant & säurearm  Es handelt sich hier um einen unserer absoluten Topseller, ein 
vollfruchtiger Grauburgunder, mit einer sehr ausgewogenen 
Harmonie zwischen Frucht- und Säurespiel. Ein erfrischender 
Begleiter an einem heißen Sommerabend auf der Terasse, dem 
Balkon oder auch am Strand. Einfach zu zweit oder in einer 
geselligen Runde, dieser Wein macht immer Freude und findet 
immer mehr Liebhaber. 

Pfalz - Pfaffmann Grauburgunder Kabinett Pfalz - idealer Wein fruchtig,trocken,feines Bukett.Einer unserer 
Lieblinge.

Pfalz - Pfaffmann Grauburgunder Spätlese Eine wahre Pfälzer Fruchtbombe. Goldene Kammerpreismünze. 
Trocken

Pfalz - Pfaffmann Huxelrebe Spätlese

Pfalz - Pfaffmann PINK.Vineyard fruchtbetonter und saftiger Rosé  wunderbar pinkfarbener Sommer-Rosé aus Dornfelder, Merlot & 
Cabernet Sauvignon 

Pfalz - Pfaffmann RED.Vineyard körperreiche dunkelrote Cuvée   schöne Cuvée aus Merlot, Dunkelfelder und Frühburgunder 

Pfalz - Pfaffmann Riesling  Das hervorragende Pfälzer Weingut Pfaffmann produziert für uns 
diesen erstklassigen Riesling.      Wir suchen für Sie ständig nur 
die beste Qualität. Darum finden Sie unter unserem Namen 
ausschließlich Produkte, die in höchster Perfektion exklusiv für 
unsere Feinkost Meyer Edition hergestellt werden.    Sie sollen an 
den Produkten der Feinkost Meyer Edition nicht nur optisch, 
sondern vor allem geschmacklich viel Freude und Vergnügen 
haben.  

Pfalz - Pfaffmann Riesling Eiswein

Pfalz - Pfaffmann Riesling Kabinett süffig fruchtbetonter Riesling

Pfalz - Pfaffmann Riesling Kabinett trocken süffig fruchtbetonter Riesling

Pfalz - Pfaffmann Sauvignon Blanc fruchtig und blitzsauber  Ein saftiger und fruchtverwöhnter Sauvignon Blanc, eher gelbe 
Früchte als die säurebetonten Stachelbeeren. Trotzdem ist dieser 
Wein ein typischer Sauvignon Blanc. Perfekt für alle, die 
Sauvignon Blanc lieben, ihn aber oftmals auf Grund der Säure 
nicht richtig vertragen. 

Pfalz - Pfaffmann Spätburgunder fassgereift Aromatischer Pfälzer Spätburgunder, im großen Holzfass gereift, 
feine Röstaromen, trocken

Pfalz - Pfaffmann Spätburgunder halbtrocken

Pfalz - Pfaffmann Spätburgunder Rosé Filigrane Frucht und Leichtigkeit machen aus diesem 
halbtrockenen Wein einen Genuss an heissen Tagen

Pfalz - Pfaffmann Spätburgunder trocken

Pfalz - Pfaffmann Weißburgunder Ein fruchtig süffiger Weisswein in typischer Pfaffmann-Art, leicht 
und bekömmlich, QbA, trocken

Pfalz - Pfaffmann WHITE.Vineyard fruchtiger Weisswein mit leichtem Schmelz, 
Chardonnay/Weissburgunder

 Eleganter Wein mit feinem Schmelz vom Chardonnay. Die 
fruchtige Frische bringt der Weissburgunder mit. 
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   12,99 €

   10,99 €

29,99 €

Pfalz - Schneider »Tohuwabohu« 24,99 €

   11,99 €

Pfalz - Schneider »Ursprung«    9,99 €

Pfalz - Schneider Riesling 10,99 €

Pfalz - Schneider Weißburgunder    10,99 €

12,99 €

Pfalz - Wehrheim Riesling »Kastanienbusch« GG Großes Gewächs    29,99 €

Pfalz - Wehrheim Spätburgunder »Kastanienbusch« GG Großes Gewächs    39,99 €

Großes Gewächs    34,99 €

Pfefferoni Scharf 3,79 €

Pflaumenmus    4,99 €

mild und aromatisch 3,99 €

9,99 €

12,99 €

   5,99 €

Pfalz - Schneider »Black Print« Kräftiges Rotweincuvée im Bordeaux-Style, trocken

Pfalz - Schneider »Kaitui« Sauvignon Blanc von Markus Schneider aus Ellerstadt/Pfalz

Pfalz - Schneider »Tailor« Das Top-Cuvée von Markus Schneider aus Ellerstadt/Pfalz, 
Sansibar only.

  Ein kraftvolles Cuvée aus Cabernet Franc und St. Laurent 

Kräftiges Rotweincuvée, trocken   88 % Cabernet Sauvignon, 8 % Merlot, 7 % Cabernet Franc 

Pfalz - Schneider »Tur Tur« Zweitwein vom großen Tailor, aus Syrah und Merlot, Sansibar only

Cuvée aus Cabernet Sauvignon, Portugieser und Merlot, fruchtig 
und aromatisch zugleich

Von Markus Schneider aus Ellerstadt/Pfalz  Das Lesegut stammt von den Riesling-Parzellen der Ellerstadter 
Feldmark 

Von Markus Schneider aus Ellerstadt/Pfalz

Pfalz - Schneider/Hensel »Hensel & Gretel« rot kräftiger und körperreicher Cabernet Sauvignon aus der Pfalz  Hensel & Gretel ist eine Kooperation der zwei Pfälzer Winzer 
Markus Schneider und Thomas Hensel.    

Pfalz - Wehrheim Weissburgunder »Mandelberg« GG

Delikatess Pfeferoni, scharf, süss-sauer.

Ein edles Produkt der Delikatessenhandlung Grashoff. Hergestellt 
aus 150 g Früchten je 100 g.

Picandou Frais Etui 2 Stück  Ziegenkäse mit mildem, aromatischem Geschmack. Jeweils 2 
kleine Ziegenkäse, die vakuumverpackt sind.  2 * ca. 40 Gramm 
Stück= ca. 80 Gramm gesamt, vakuumverpackt, mind. 50% Fett in 
der Trockenmasse   Durch die natürliche Reifung von 
Frischeprodukten können Abweichungen von einigen Gramm zum 
angebotenen Artikelgewicht entstehen.    Bitte beachten Sie auch, 
dass Frischeprodukte durch die natürliche Reifung auch weiterhin 
etwas Gewicht verlieren können.     Frischeprodukte sind für den 
sofortigen Verzehr bestimmt und müssen im Kühlschrank 
aufbewahrt werden.   

Piemont - Gavi di Gavi »Bersano« Feiner, würziger Geschmack, zartes Mandelaroma, blumiges 
Bouquet, so muß ein echter Gavi di Gavi einfach schmecken

 Dieser ausdrucksvolle, trockene und frische Gavi di Gavi zählt zu 
den inzwischen bekanntesten Weißweinen aus dem Piemont. Der 
feine, würzige Geschmack, das zarte Mandelaroma und das 
blumige Bouquet begeistern.  Herrlich zu Gerichten mit 
Meeresfrüchten, Fisch oder feinen Vorspeisen. 

Piemont - Gavi di Gavi »La Toledana« für uns der beste Gavi di Gavi der Welt  Dieser Wein war schon vielfach der beste Weißwein des Piemont. 
Für uns ist er der beste Gavi di Gavi der Welt.  Die Trauben 
wurden erst im November gelesen - in Deutschland werden zu der 
Zeit nur noch die Trauben für die besten Spätlesen und 1. 
Gewächse gelesen. Und dieser Aufwand lohnt sich auch im 
Piemont, der Wein ist unglaublich vielschichtig, sehr fruchtbetont 
und hat für einen Gavi sehr wenig Säure. 

Pilzrahmsuppe Pilzrahmsüppchen mit Steinpilzen
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Englischer Kräuterlikör 19,99 €

   29,99 €

16,99 €

24,99 €

  92/100 PP 99,00 €

24,99 €

29,99 €

   99,99 €

69,99 €

   6,99 €

Pimm&#039;s No. 1  Als Basis dient Gin, desweiteren diverse Fruchtsäfte, Liköre und 
Kräuter. Gekühlt in einem großen Glas, garniert mit einer Scheibe 
Gurke, ist dieser Longdrink (mit Ginger Ale, Sprite oder Seven Up) 
immer einen Versuch wert. 

Piper-Heidsieck Brut Ausgewogen und lebhaft, leichte Zitrus-Fruchtaromen, blumige 
Nase

Poiré »Authentique« goldfarben und schön mineralisch, 4 %-vol.  Was für Viele Dom Perignon oder Roederer Cristal für den 
Champagner sind (nämlich der Inbegriff von Champagner) ist Eric 
Bordelet für den Sidre/Poiré - die absolute Spitze. Seine Produkte 
mit normalem Cidre zu vergleichen ist in etwa so, als wenn man 
Faber Sekt mit Dom Perignon gleichsetzen will - es geht einfach 
nicht.    

Poiré »Granit« voller Körper, schön mineralisch, 3 %-vol.  Was für Viele Dom Perignon oder Roederer Cristal für den 
Champagner sind (nämlich der Inbegriff von Champagner) ist Eric 
Bordelet für den Sidre/Poiré - die absolute Spitze. Seine Produkte 
mit normalem Cidre zu vergleichen ist in etwa so, als wenn man 
Faber Sekt mit Dom Perignon gleichsetzen will - es geht einfach 
nicht.   Der Granit stammt von alten Birnenbäumen in der 
Normandie 

Pomerol - Château Gazin 2006 Kräftige Aromen nach Kaffee, Tee, Gewürzen und Schokolade, ein 
typischer, kräftiger Wein aus Pomerol

Pomerol - Moueix Pomerol 90% Merlot, 10% Cabernet Franc  Für viele Kenner ist  Jean-Pierre Moueix mit seinen Söhnen Jean-
Fran&ccedil;ois und Christian eine Weinlegende. So ist er 
maßgeblich am neueren Erfolg des weltweit wohl bekanntestesten 
Weingutes des Bordeaux, dem Ch&acirc;teau Pétrus, beteiligt. 
Und fast jeder weiß, daß Weine vom Ch&acirc;teau Pétrus für 
unter 2.000 Euro wohl kaum noch zu finden sind.  Daher ist dieser 
hier präsentierte Weine eine kostengünstige Alternative für alle 
Pomerol-Freunde.  Dieser Wein hat in der Farbe warmes, 
glänzendes Kirschrot, im Duft frisches, fruchtbetontes Bouquet von 
roten Beeren, reifen Kirschen und einem Hauch Würze, im 
Geschmack am Gaumen saftig, vollmundig und geschmeidig, mit 
fein strukturiertem Tannin, Kraft, Eleganz und langem, 
aromatischem Nachhall  ein klassischer Pomerol voller Finesse  zu 
gegrilltem oder gebratenem Lamm- und Rindfleisch, geschmorten 
Tomaten und Auberginen, Ente oder auch zu Gerichten der 
orientalischen Küche.

Pommery Brut Royal Reiches Mousseux, anregende Frucharomen, harmonisch

Pouilly Fumé - Dagueneau »Silex« sehr komplex, hochelegant & konzentriert

Pouilly Fumé - Ladoucette »Baron de L« Sauvignon Blanc Blanc, herrlich komplex, unglaublich vielschichtig  Für viele Feinschmecker und Weinkenner ist dies der Beste 
Sauvignon Blanc der Welt 

Preiselbeer Kompott Österreichische Spezialität, Wild Preiselbeer Kompott, roh gerührt.
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   4,99 €

4,49 €

4,49 €

4,49 €

4,49 €

4,49 €

4,49 €

   7,99 €

   14,90 €

75,00 €

   9,99 €

11,99 €

   12,99 €

   29,99 €

29,99 €

17,99 €

Brotaufstrich aus Quitten, 85 g Früchte je 100 g    5,99 €

Quitten-Gelee extra 4,99 €

Feine Himbeerkonfitüre extra, "kernlos", 70 g Fruchtgehalt je 100 g    5,50 €

Primopasto das erste Mahl Getrocknete Tomaten mit Kapern und Kräuter/Gewürzen, in 
Sonnenblumenöl eingelegt. Sehr fleischige ungleichmäßige 
Tomatenhälften von feinwürzigem Geschmack.

Pront&#039;a Tavola »Basic Instinct« Klassische Tomatensauce für jeden Bereich. Machen Sie sich 
doch die Sauce, die Sie wollen.

Pront&#039;a Tavola »Ginger Snap« Frisch geriebener Inwer gibt dieser Tomatensauce ihr leicht 
scharfes und zitronenartiges Aroma.

Pront&#039;a Tavola »Go Ahead« Scharfe Tomatensauce mit einer ordentlichen Portion Peperoncini. 
Weckt garantiert die Lebensgeister.

Pront&#039;a Tavola »Lovers Delight« Würzige Tomatensauce mit Kapern, Oliven, Petersilie & Basilikum. 
Lässt jedes Herz höher schlagen.

Pront&#039;a Tavola »Office Affair« Fruchtige Tomatensauce ohne Knoblauch mit Basilikum. Schmeckt 
auch Ihrem Gegenüber.

Pront&#039;a Tavola »Talking Italian« Aromatische Tomatensauce mit dem Duft Italiens: Oregano, 
Basilikum, Thymian & Rosmarin.

Prosecco »Metico« Bügelverschluss Zartfruchtig nach Äpfeln und Melone, gut gekühlt ein großer 
Genuss, praktisch ist dabei der Bügelverschluss - Korkenzieher 
adé.

Prosecco »SANSIBAR« Ein sehr fruchtiger, schön ausgewogener Prosecco Spumante aus 
der »Sansibar« auf Sylt.

Prosecco »SANSIBAR« 3 Liter Ein sehr fruchtiger, schön ausgewogener Prosecco Spumante aus 
der »Sansibar« auf Sylt

Prosecco »Villa Sandi« Frizzante D.O.C.G. fruchtig und leicht, mit Apfel- undZitrusaromen

Prosecco »Villa Sandi« Spumante extra dry Apfelaromen, Orangenschale und exotische Früchte, saftig und 
frisch

 Dieser Spumante wurde bei der letzten Proseccoverkostung des 
Feinschmecker-Magazines zum Testsieger unter allen getesteten 
Proseccos gekührt. Vom Wine-Enthusiast bekam er 89/100 
Punkten.  Ein Spitzenprosecco zum Spitzenpreis. 

Prosecco di Conegliano »Canella« Spumante extra dry Robert Parker vergibt 89/100 Punkte für diesen Prosecco

Provence - Domaine Ott Blanc de Blancs

Provence - Domaine Ott Rosé »Coeur de Grain« Für viele der wohl beste Rosé der Welt  sehr vielschichtige Aromen, Cabernet Sauvignon, Cinsault, 
Grenache und Syrah 

Provence - Rosé »Whispering Angel« A.C. lebhaft und frisch, Aromen von Him- & Erdbeeren, zarte 
Kräuter/Gewürzenote, vielschichtig & elegant

 Oenologe Patrick Léon - kein Geringerer als der frühere 
Kellermeister von Ch&acirc;teau Mouton Rothschild, gelingt es, die 
ganze Frische und die herrliche Primärfrucht in Reinkultur auf die 
Flasche zu bringen. Im Duft ein Potpourri aus roten Früchten, 
Blüten, frischen Kräutern, am Gaumen dann ein eleganter 
mineralischer Hauch, das Finale rassig-brillant. Ein Bilderbuch-
Rosé, der sich auch als erstklassiger Essensbegleiter anbietet.  
Einfach ein Coté du Provence in Reinkultur. 

Quince

Hergestellt aus 50 g Saft je 100 g, Gesamtzuckergehalt: 63 g je 
100 g

Rasperry Seedless
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   5,79 €

Reine Frucht Erdbeere    4,99 €

Reine Frucht Himbeere    4,99 €

   169,99 €

Rhabarber/Erdbeeren Fruchtaufstrich    2,79 €

4,50 €

Großes Gewächs  herrlich mineralisch, trocken, extrem langlebig 34,99 €

   17,99 €

11,99 €

Rheingau - Künstler Spätburgunder »Tradition«    18,99 €

Rheingau - Vollrads Riesling GG Großes Gewächs 29,99 €

21,99 €

ausdrucksstarke BA aus Weil´s bester Lage 179,00 €

Red Currant Jelley Rotes Johannisbeer-Gelee, hergestellt aus 73 g Früchten je 100 g

Österreichische Spezialität, gesüsst mit konzentriertem Apfelsaft 
anstelle von Zucker. Hergestellt aus 60 g Erdbeeren je 100 g.

Österreichische Spezialität, gesüsst mit konzentriertem Apfelsaft 
anstelle von Zucker.Hergestellt aus 60 g Himbeeren je 100 g.

Remy Martin X.O. Excellence Bis zu 37 Jahre Reifezeit machen diesen eXtreme Old Cognac zu 
einem besonderen Erlebnis

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Konservierungsstoff: 
Sorbinsäure

Rhabarbernektar feiner Nektar aus den Sorten Sutton und Framboozen  perfekt zum Durstlöschen - aber auch ideal für den Prosecco oder 
köstliche Cocktails  Aus einer der besten Fruchtkeltereien 
Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel und die absolute 
Spitzengastronomie schwören auf diese hervorragenden Säfte mit 
dem originalen und unverfälschten Fruchtgeschmack.   pfandfrei  

Rheingau - Künstler »Hochheimer Hölle« GG

Rheingau - Künstler Chardonnay Traumjahrgang, mineralisch, vollfruchtig, sehr aromatisch, langer 
Abgang, trocken

Rheingau - Künstler Riesling »Herrnberg« feinfruchtiger Lagen-Riesling   mineralische Noten und fruchtige Struktur ergänzen sich 
zusammen mit der filigranen Säure zu einem hervorragenden 
Alltagsriesling. 

In der Nase Aromen nach Kirschen und Schokolade, nicht zu 
schwer

 exotische Noten von Litschi und Mango sowie von Steinobst, 
mineralisch 

Rheingau - Wegeler »Geheimrat J« Klassisch trockene Spätlese, ausgeprägte Fruchtaromen, elegante 
kräftige Fülle, filigrane Frucht- und Säurestruktur, aus 
verschiedenen ersten Gewächslagen des Rheingaus

 &raquo;J&laquo; wie Julius Wegeler, der Gründer der Weingüter 
Wegeler. Nach dem Prinzip der großen Ch&acirc;teaux in 
Bordeaux, die keine Lagenbezeichnungen verwenden, verstehen 
wir Geheimrat &raquo;J&laquo; als &bdquo;Erstwein&ldquo; 
unseres Gutshauses in Oestrich. Große Weine aus bis zu 16 
verschiedenen &bdquo;Ersten Gewächs&ldquo;-Weinbergen, die 
wir kultivieren, bilden die Grundlage der Assemblage eines jeden 
Jahrgangs. Extreme Mengen-Begrenzungen, eine späte und 
mehrfach selektive Handlese garantieren ebenso wie eine 
langsame Gärung und lange Reifung auf der Feinhefe im Fass, 
höchste Qualität und Bekömmlichkeit.  Geheimrat &raquo;J&laquo; 
vereint unverwechselbar den rassigen und eleganten Charakter 
der mineralischen Lagen um Rüdesheim und Geisenheim mit den 
charaktervollen und cremigen Rieslingen der Lößlagen des 
mittleren Rheingaus.  

Rheingau - Weil Rheingau Beerenauslese»Kiedrich Gräfenberg«  mittel- bis tiefgründige Südwestlage mit steinig-grusigen Böden, 
hoher Anteil an Phylliten und Steigungen bis zu 60 %  edelste 
Beerenauslese mit hochfeiner Botrytis, nachhaltig und gleichzeitig 
sehr elegant, faszinierendes Säure-Süße Spiel, ein Wein für die 
Ewigkeit  Alkohol: 7,0 vol %  Säure: 17,1 g/l  Restzucker: 207,0 g/l 
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Rheingau - Weil Rheingau Riesling halbtrocken    13,99 €

Rheingau - Weil Rheingau Riesling trocken 0,75l    13,99 €

Rheingau - Weil Rheingau Riesling trocken 1,0l Ein fruchtig-spritziger Riesling    12,99 €

ausdrucksstarke TBA aus Weil´s bester Lage 350,00 €

1. Gewächs, Großes Gewächs 39,99 €

Rheingau - Weil Riesling Kabinett trocken Bestechender Riesling, der nur Bestnoten verdient. Trocken    17,99 €

Rheinhessen - Klaus Keller Riesling    13,99 €

Großes Gewächs 99,99 €

Rheinhessen - Klaus Keller Riesling »Kirchspiel« GG Großes Gewächs 49,99 €

   6,99 €

   6,99 €

saftige filigrane Frucht vom Roten Schieferboden 7,99 €

   4,99 €

Großes Gewächs    29,99 €

lebendige & saftige Säure, schöner Nachhall 8,99 €

Großes Gewächs    39,99 €

Großes Gewächs    49,99 €

Eleganter, fruchtbetonter Wein mit großem Spiel.

Eleganter, fruchtbetonter Wein mit großem Spiel.

Rheingau - Weil Rheingau Trockenbeerenauslese»Kiedrich Gräfenberg«  mittel- bis tiefgründige Südwestlage mit steinig-grusigen Böden, 
hoher Anteil an Phylliten und Steigungen bis zu 60 %  große, 
edelste Trockenbeerenauslese mit hochfeiner Botrytis, sehr 
konzentriert, dennoch feinstes Spiel von Säure und hohem 
natürlichen Restzucker, ein Wein für die Ewigkeit  Alkohol: 6,0 vol 
%  Säure: 13,0 g/l  Restzucker: 409,0 g/l 

Rheingau - Weil Riesling »Kiedrich Gräfenberg« GG  Feine Aromen nach Apfel und Birne, gut eingebettete Säure, 
cremig, Marillenaromen im Abgang, langes Finale, trocken  Grand 
Cru von deutschem Boden im trockenen Stil, der die qualitative 
Spitze im Weingut darstellt; vielschichtige Struktur und Mineralität; 
Feine Düfte von Aprikosen und Mirabelle, außerordentliche 
Fruchtfülle, ausbalancierte Säure, viel Eleganz und Finesse ein 
&bdquo;Kraftpaket&ldquo; mit komplexen Fruchtaromen und 
enormen Tiefgang, ein großer Riesling, der par excellence den 
Terroir-Gedanken verkörpert und ein langes Lagerungspotential 
hat.   Lagerfähigkeit bis mindestens 2025. 

Vom Winzer des Jahrzehnts, QbA trocken, mineralisch und 
strukturiert

Rheinhessen - Klaus Keller Riesling »Abtserde « GG   Bitte haben Sie Verständnis dafür, daß dieser Wein nur in sehr 
begrenzten Mengen (einzelne Flaschen) lieferbar ist. 

  Bitte haben Sie Verständnis dafür, daß dieser Wein nur in sehr 
begrenzten Mengen lieferbar ist. 

Rheinhessen - Seebrich Grauburgunder fruchtig, saftig, extrem säurearm

Rheinhessen - Seebrich Riesling fruchtig, mineralisch, säurearm

Rheinhessen - Seebrich Riesling »Roter Schiefer«  Beinahe jährlich sammelt dieser Riesling internationale Preise im 
Dutzend ein. Egal ob führende Zeitschriften, renommierte Tester 
oder Forschungslaboratorien, dieser Riesling gehört immer zu den 
Besten. Selbst Robert Parker (der Wein-Papst) testet immer 
wieder diese preisgünstigen Weine.  Sie sollten unbedingt 
zugreifen.  Im Jahrgang 2006 wurde dieser Wein Testsieger im 
Wine & Spirits" Journal.  Im Jahrgang 2007 war dieser Wein 
Testsieger unter dutzenden getesteten Rieslingen in der 
international renommierten Zeitschrift "Capital". "

Rheinhessen - Seebrich Rivaner fruchtig, schlank, elegant, säurearm

Rheinhessen - Wittmann Riesling »Aulerde« GG

Rheinhessen - Wittmann Riesling »Fass 68«  saftig und frisch mit klarer Struktur und Duftaromen von gelben 
Früchten, feiner mineralischer Nachhall vom Kalkstein    

Rheinhessen - Wittmann Riesling »Kirchspiel« GG

Rheinhessen - Wittmann Riesling »Morstein« GG
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saftige Frucht und feine Säure 12,99 €

erfrischend saftig mit reifen Früchten und leichter Würze 10,99 €

filigrane Säure & eleganter Körper 12,99 €

75,00 €

99,99 €

   24,99 €

   34,99 €

7,99 €

6,99 €

24,99 €

Rheinhessen - Wittmann Scheurebe  exotische Noten von Wildbeeren, Grapefruit und Johannisbeeren 
mit feiner Mineralität 

Rheinhessen - Wittmann Silvaner  fein kräutrige Note mit Anklängen von trockenem Gras, etwas 
Pfeffer und grünen äpfeln 

Rheinhessen - Wittmann Weißer Burgunder  Aromen von gelben Früchten, dazu feine Röst- und Vanillenoten 

Ribera del Duero - »Alenza« Gran Reserva Bodega de Haza, von Alejandro Fernández, vielschichtig, komplex 
und unglaublich lang

  Leuchtendes Granatrot, delikate und reife Aromen von 
Trockenobst, Tabak, Waldfrüchten und Zedernholz mit einem 
Touch Vanille; edel gereifte Tannine mit einer schönen kräftigen 
Säure, balanciert zu dem großartig, fast runden Mundgefühl, das 
kühl und lang am Gaumen verhallt.    Dekantiert bei 18 Grad 
Celsius zu Gegrilltem wie Lamm, Rind und Wild.  

Ribera del Duero - Pesquera Millenium Reserva limitiertes Cuvée, nur in ausgewählten Spitzenjahrgängen erzeugt   Dichtes Granatrot; sehr komplexes und elegantes Bukett, in dem 
sich wilde Waldbeeren mit geröstetem Kaffee, würzigen Holznoten 
und Vanille vereinen; dicher, voller und seidenweicher Gaumen mit 
viel Extrakt, beeindruckender Sortenaromatik und wunderbarer 
Frische.    Dekantiert bei 17 Grad Celsius zu edlem, roten Fleisch, 
wie Wild, Strauss, Rinderfilet oder mittelreifem Käse.  
Lagerpotential bis mindestens 2027.     

Ribera del Duero - Pesquera Tinto Crianza Crianza D.O., vom Altmeister Alejandro Fernández, 
Schwarzkirschen, Waldbeeren und feine Röstaromen im Glas

Ribera del Duero - Pesquera Tinto Reserva Reserva D.O., vom Altmeister Alejandro Fernández, 
Schwarzkirschen, Waldbeeren und feine Röstaromen im Glas, 
langes Finish

Ribera del Duero - Torremoron Tinto Joven  junger eleganter Spitzenwein aus excellentem Hause zum 
Spitzenpreis, schönes granatrot, intensive Aromen mit vielen 
Nuancen.  voller Körper, feine Säure und langer Abgang. 

Rioja - Baron de Ley Blanco Dezente, zarte Fruchtaromen, lebendige Farbe, ein toller 
Sommerwein

 Vorwiegend aus Viura-Trauben mit kleinem Malvasia-Anteil 
vinifiziert, zeichnet sich der Bar&oacute;n de Ley White durch ein 
vielschichtiges Aroma aus, dominiert von intensiven Fruchtnoten 
mit Anklängen von aromatischen Kräutern. Ein frischer, wohl 
balancierter Wein für jede Gelegenheit!  Ideal zu Fischgerichten 
oder Salaten mit Meeresfrüchten. 

Rioja - Baron de Ley Gran Reserva starke aromatische Intensität von Röstaromen, Kräutern und 
Gewürzen

 Dieser Gran Reserva präsentiert ein attraktives Rubinrot, zeigt 
dabei leichte Schattierungen von Ziegelrot, ein Zeichen für seinen 
verlängerten Ausbau. In der Nase entwickelt er eine starke 
aromatische Intensität: reife Früchte mit Anklängen von 
Röstaromen und Balsamico. Nach einer Zeit im Glas verwandeln 
sich die Aromen in ein Bouquet von Kräutern, Gewürzen und 
Tabak. Im Geschmack harmonisch und perfekt ausbalanciert zeigt 
er feine Tannine bei gleichzeitiger Frische und Lebendigkeit. In 
seiner phänomenalen Länge im Abgang zeigen sich Noten von 
Rosinen und Röstaromen und einem angenehmen Gefühl der 
Frische.  Lagerfähig bis mindestens 2029. 
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6,99 €

12,99 €

Absoluter Ausnahmewein, perfekt im Gaumen und Abgang.    24,99 €

14,99 €

8,99 €

Rubinroter Spanier mit angenehmem weichem Körper. 9,99 €

   9,99 €

9,99 €

21,99 €

Klassischer weicher Rotwein mit viel Duft.    16,99 €

   59,99 €

   34,99 €

   19,99 €

8,49 €

   233,00 €

   123,00 €

   187,00 €

   133,00 €

   207,00 €

   133,00 €

   143,00 €

   257,00 €

Rioja - Baron de Ley Rosado Dezente, zarte Fruchtaromen, lebendige Farbe, ein toller 
Sommerwein

 Der Bar&oacute;n de Ley Rosé ist ein lebendiger Rosé und wird 
aus dem Fruchtfleisch der roten Tempranillo-Traube gewonnen. 
Feinfruchtig, elegant und zart päsentiert er sich mit einer sehr 
dezenten Säure und einem frischen, leichten Geschmack.  Ideal zu 
Reisgerichten, Gemüsegratins und leichter Pasta. 

Rioja - Conde de Valdemar Crianza Fruchtiger Crianza mit feinem Bukett.

Rioja - Conde de Valdemar Gran Reserva

Rioja - Conde de Valdemar Reserva Trockener Traumwein, perfekt ausgewogen, mit harmonischem 
Finale.

Rioja - El Coto Crianza, Feinwürziger Rotwein mit blumigem Abgang.

Rioja - El Meson Crianza  Mit viel Frucht, feinem, weichem Tanningerüst und einer guten 
Länge begeistert dieser 12 Monate in neuen amerikanischen 
Barriques und 6 Monate in der Flasche gereifte Crianza aus 100% 
Tempranillo! Das Bouquet erinnert an Kirschen und Pfeffer, der 
Geschmack ist vollmundig, rund und weich. Ein Wein, der Spaß 
macht! 

Rioja - La Vendimia D.O.C. Grosser, geschmeidiger Wein, viel dunkle Frucht und weiche 
Schokolade, trocken, samtig und voll

Rioja - Marqués de Caceres Crianza Spanischer Rotwein mit einer kompletten Frucht und festem 
Körper.

Rioja - Marqués de Caceres Reserva Spaniens beliebtester Rotwein überzeugt durch seine wohltuende 
Frucht und runden Geschmack.

Rioja - Marqués de Riscal Reserva

Rioja - Roda »Roda I« Reserva

Rioja - Roda »Roda« Reserva

Rioja - Roda »Sela«

Rocca di Vignola Aceto Balsamico di Modena 6 % Säure - Primula -

Rochelt - Basler Kirsch 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand

Rochelt - Gravensteiner 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Gravensteiner 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand

Rochelt - Hollermandl 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Hollermandl 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand

Rochelt - Inntaler 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Kasteler 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Marille 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand
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129,00 €

   103,00 €

   197,00 €

   153,00 €

   103,00 €

   207,00 €

   133,00 €

   227,00 €

213,00 €

   183,00 €

   283,00 €

   133,00 €

   227,00 €

   253,00 €

   113,00 €

   189,00 €

   39,99 €

   59,99 €

2,59 €

2,29 €

Rosenmarille »Fruchtreich« Feiner Fruchtaufstrich aus 70 % Früchten (Marillen)    2,99 €

Rote Grütze Sylter Art Aus frischen Früchten hergestellt, ohne Konservierungsstoffe.    4,79 €

Rote Rüben Salat    2,49 €

Rochelt - Miniaturset 7 * 0,04 l Selektion von 7 der feinsten Rochelt-Brände  In dieser dekorativen Holzschatulle finden Sie sieben der feinsten 
Edelbrände aus der Brennerei Rochelt in der Miniaturflasche zu je 
4 cl. 

Rochelt - Muskattraube 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 48 
Vol.-%, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Muskattraube 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 48 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand

Rochelt - Orange 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 58 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Pflaume 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Pflaume 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand

Rochelt - Quitte 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 48 
Vol.-%, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Quitte 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 48 
Vol.-%, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Schwarze Ribisl 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 52 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

 edler Schwarzer Johannisbeerbrand 

Rochelt - Schwarzer Holunder 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 54 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Waldhimbeere 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 52 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Weichsel 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Weichsel 0,7 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 8,- Euro Pfand

Rochelt - Wilde Vogelbeere 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 52 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Rochelt - Williamsbirne 0,35 l Edelbrand, in dekorativer Holzkiste, mit exklusivem Verschluss, 50 
Vol. %, inkl. 4,- Euro Pfand

Roederer »Cristal« Brut Sehr nachhaltig, fein und elegant. Traumjahrgang 97/100 Parker 
Punkte PP

Roederer Brut Premier Feiner Duft nach Pfirsichen, Äpfeln und gerösteten Aromen, 
saftige, feinperlige Säure

Roederer Brut Rosé feinperlig und elegant fruchtig

Roland Murten-Stengeli Käse Blätterteiggebäck mit Greyerzer Käse.

Roland Schweizer-Stöckli Gebäckstangen mit Sesam.

Die Rote Rübe (Bete, Rande) schätzten bereits die alten Römer 
und Griechen wegen ihrer Mineralstoffe und Nahrhaftigkeit. Mild 
gewürzt.
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3,99 €

   29,99 €

55,00 €

34,99 €

39,99 €

24,99 €

   55,00 €

   34,99 €

29,99 €

   39,99 €

Roter Scharfer Mojo Roter scharfer Mojo ist eine typische Kanarische Sauce. Passt gut 
zu Fleisch, Fisch, Gemüse, Kartoffeln, als Brotaufstrich oderDip.

Royal Lochnagar 12 Jahre Highland Single Malt, rauchige Aromen, leicht malzige Süße, 
Sherryaromen und getrocknete Trauben, 43 % Vol.

Ruinart Blanc de Blancs goldgelbe Farbe und feine Perlage  Der goldgelbe, intensiv leuchtende Ruinart Blanc de Blancs ist  
ausschließlich aus Weinen der Rebsorte Chardonnay 
zusammengestellt. In  der Nase werden die anfänglichen frischen 
Obstnoten mit Zitrusdominante  von blumigen Nuancen und hellen 
Früchten abgelöst. Am Gaumen entfaltet  dieser geradlinige, 
präzise Champagner eine unverkennbare Frische, die  sich 
harmonisch mit Rundheit und Geschmeidigkeit die Waage hält.  
Ein besonderer Genuss: Ruinart Blanc de Blancs zu hellen 
Fischsorten oder Meeresfrüchten. 

Ruinart Blanc de Blancs Halbe goldgelbe Farbe und feine Perlage  Der goldgelbe, intensiv leuchtende Ruinart Blanc de Blancs ist  
ausschließlich aus Weinen der Rebsorte Chardonnay 
zusammengestellt. In  der Nase werden die anfänglichen frischen 
Obstnoten mit Zitrusdominante  von blumigen Nuancen und hellen 
Früchten abgelöst. Am Gaumen entfaltet  dieser geradlinige, 
präzise Champagner eine unverkennbare Frische, die  sich 
harmonisch mit Rundheit und Geschmeidigkeit die Waage hält.  
Ein besonderer Genuss: Ruinart Blanc de Blancs zu hellen 
Fischsorten oder Meeresfrüchten. 

Ruinart Brut goldgelbe Farbe und feine Perlage  Eine Assemblage von 40% Chardonnay und 60% Pinot Noir, 
davon 25 % Reserveweine.  Goldgelbe Farbe mit schönem Glanz 
und einem feinen Perlenband. In der Nase sehr  duftintensiv, fein, 
frisch mit fruchtigen Noten von Birne. Ein ausgewogener Wein  von 
großer Lebendigkeit.   

Ruinart Brut Halbe goldgelbe Farbe und feine Perlage  Eine Assemblage von 40% Chardonnay und 60% Pinot Noir, 
davon 25 % Reserveweine. Goldgelbe Farbe mit schönem Glanz 
und einem feinen Perlenband. In der Nase sehr duftintensiv, fein, 
frisch mit fruchtigen Noten von Birne. Ein ausgewogener Wein von 
großer Lebendigkeit.  

Ruinart Brut Rosé Die feine ,subtile Frucht ist von eleganter Intensität und findet sich 
im Duft wie auch im Geschmack wieder.

Ruinart Brut Rosé Halbe Feine, subtile Frucht von eleganter Intensität im Duft, wie auch im 
Geschmack, halbe Flasche

Rum »Legendario« Elixier de Cuba 7 Jahre Rumspezialität mit mindestens 7 jähriger Reifezeit, 34 Vol.-%  Dieser kubanische Rum wurde mit Traubensaft (welcher aus 
Rosinen gewonnen wurde) veredelt, welcher diesem Rum seinen 
Beinamen &raquo;Elixier&laquo; gebracht hat. Durch seine feine 
Süße schmeckt der Rum unglaublich harmonisch und passt auch 
perfekt zu vollmundigen und aromatischen kubanischen Zigarren, 
z.B. einer Cohiba Robusto oder einer Siglo VI.  34 %-Vol. 

Rum »Matusalem« Gran Reserve 15 Jahre 15 Jahre im Solera Verfahren in Eichenfässern gereift. Feinste, 
weiche Bourbon Qualität, ein purer Genuß, 40 Vol. %
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39,99 €

59,99 €

   14,99 €

geradlinig mit lebhafter Frische, trocken    16,99 €

Salzheringe    2,99 €

   15,99 €

frische Nase, voller Körper, sanfte Fruchtnoten 15,99 €

   29,99 €

3,99 €

4,99 €

6,99 €

   14,99 €

blumige Note mit ausgeprägten Fruchtnoten 8,99 €

8,99 €

Rum »Ron Zacapa« Centenario Solera 15 Jahre bis zu 15 Jahre im Solera Verfahren in Eichenfässern gereift, 40 
Vol-%

 Für viele ist dieser Rumproduzent der Beste der Welt - doch das 
sollten Sie selber entscheiden.  Dieser Rum reift in Burbon-
Fässern. Seine leichte Süße und Eleganz erhält er durch 
kurzzeitiges Zwischenlagern in spanischen Sherryfässern - genau 
dieser kleine Unterschied macht den Rum so beliebt.  Aromen von 
Schokolade, Kaffee und Toffee verbinden sich mit Nuancen von 
Vanille und Honig. 

Rum »Ron Zacapa« Centenario Solera 23 Jahre bis zu 23 Jahre im Solera Verfahren in Eichenfässern gereift, 40 
Vol-%

 Für viele ist dieser Rum der Beste der Welt - doch das sollten Sie 
selber entscheiden.  Dieser Rum reift in Burbon-Fässern. Seine 
leichte Süße und Eleganz erhält er durch kurzzeitiges 
Zwischenlagern in spanischen Sherryfässern - genau dieser kleine 
Unterschied macht den Rum so beliebt.  Aromen von Schokolade, 
Kaffee und Toffee verbinden sich mit Nuancen von Vanille und 
Honig. 

Sachsen - Schloss Proschwitz Goldriesling Leichte Muskatnote, leicht und spritzig, zarte Zitrusaromen, trocken

Sachsen - Schloss Proschwitz Grauburgunder

Mit Lakritz und Eukalyptus.

Sancerre J.P. Balland Harmonisch, vollmundiger, feinwürziger Sancerre, für uns einer der 
Besten.

Sancerre Jean-Max Roger  Wunderbar sanfte Aromen von Cassis sowie die Sauvignon-
typische Stachelbeernote machen diesen Sancerre sehr elegant 
und genussvoll. Die feine Säure und der lange Abgang 
überzeugen bei feinen Fischgerichten und Meeresfrüchten. 

Sancerre Ladoucette »Comte Lafond« Mineralische Struktur, exotische Früchte, viel Fülle, 100 % 
Sauvignon Blanc Blanc

Santa Chiara Aceto Balsamico di Modena 6 % Säure; wird nach einem jahrhundertalten Rezept produziert, 
frisch und jung

Santa Chiara Aceto Balsamico di Modena 6 % Säure; süß-saurer Geschmack, mittelalter Balsamico bei dem 
man die Holzablagerung schmeckt

Santa Chiara Aceto Balsamico di Modena 6 % Säure; dieser Balsamico reift viele Jahre in speziellen 
Holzfässern

Santa Chiara Aceto Balsamico di Modena Invecchiato molti anni. Besonders mild und ausgereift durch 
langjährige Holzablagerung

Santa Cristina Bianco IGT  Strohfarben mit grünlichen Nuancen hat dieser Wein einen 
ausschweifend feinen und eleganten Duft mit blumig-fruchtigen 
Noten. Am Gaumen ist er rund und ausgewogen, mit einem guten 
Säuregehalt. Blumige Noten im Nachhall unterstreichen den 
aromatischen Abgang des Weines.  Passend zu allen 
Fischgerichten und Meeresfrüchten. 

Santa Cristina Rosato IGT Herrlich beerige Frucht und ausgewogener Inhalt charakterisieren 
diesen frisch duftenden Roséwein.

 Der Wein präsentiert sich roséfarben mit kirschroten Nuancen. 
Sein Duft ist fruchtig mit anhaltenden Noten roter Früchte. Am 
Gaumen ist er ausgewogen und harmonisch, sein fruchtiger 
Nachhall lässt die Duftnoten wieder anklingen.  Idealer Begleiter zu 
Pasta mit Tomaten, Pizza und würzigem Fleisch. 
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8,99 €

11,50 €

fruchtig und schmackhaft    12,99 €

12,99 €

12,99 €

11,99 €

Schwarze Johannisbeeren Fruchtaufstrich    2,79 €

Schwarzkirsch-Konfitüre extra    3,95 €

Edition Baron Alexander von Essen 14,99 €

Edition Baron Alexander von Essen 9,99 €

Santa Cristina Rosso IGT Jugendliche Fruchtnote, reintönig und intensiv mit schmackhafter 
Säure.

 Der Wein präsentiert sich rubinrot, mit violetten Nuancen. Sein 
Duft ist intensiv und zeugt von frischer Frucht und angenehm 
blumigen Noten. Gut in der Struktur ist, er weich am Gaumen, 
harmonisch und vielfältig. Sein Finale ist gekennzeichnet durch 
weiche Tannine und einem anhaltenden Geschmack von Frucht.  
Harmonischer Begleiter zu gegrilltem und geschmortem roten 
Fleisch und auch Käse. 

Sardinillas de Rianxo Feinste Baby-Sardinen exklusiv von der Sansibar auf Sylt, zart wie 
Marzipan, in feinstem Olivenöl

 In Nordwest-Spanien, genau genommen in Galizien, wo das Ziel 
des berühmten Jakobswegs liegt, hatte einst Jesu Lorenzo ein 
Restaurant Namens Los Peperetes“. Dort begann er damit, die 
Sardinillas de Rianxo zu konservieren. Die mittlerweile weit über 
die Grenzen Spaniens hinaus beliebten Sardinen werden mit 
Netzen an den Ufern der Fjorde Rianxo - Ria de Arosa, an der 
Atlantikküste von Galizien, gefangen. Nachdem sie mit 
Meerwasser gereinigt wurden, werden sie in feinem Olivenöl 
angebraten, damit sie eine feste Struktur bekommen und nicht 
aufbrechen. Die Sardinen sind ohne Kopf und eine wahre 
Delikatesse - zart und herrlich aromatisch.  "

Schlumberger Rosé Secco

Schlumberger Sparkling Brut Österreichs Vorzeige-Sparkling, feine Perlage, nach der Methode 
Traditionelle hergestellt

Schlumberger Sparkling Rosé Pinot Noir, lebendige Säure, zarte Fruchtaromen, ein feiner 
Aperitiv

Schlumberger White Secco Leicht, fruchtig, erfrischend jung, Methode Traditionelle, 18 Monate 
Flaschengärung auf der Hefe

Hergestellt aus 35 g Früchten je 100 g, Konservierungsstoff: 
Sorbinsäure

Hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g, Gesamtzuckergehalt: 64 g 
je 100 g

Schweiz - Dôle du Valais AOC  Ein herrlich aus den Rebsorten Pinot Noir und Gamay 
bestehender granatroter, rassiger Wein mit einem jungen, 
fruchtigen Bouquet. Die intensiven Aromen lassen die Qualität 
dieses Weines erahnen. Am Gaumen weiche Tannine, die saftige 
Frucht und ausgewogene Struktur überzeugen. Zu Grilladen, 
Eintöpfen und Käse wundervoll geeignet. 

Schweiz - Fendant du Valais AOC  Dieser reine Chasselas leuchtet klar mit delikatem 
Silberschimmer. Er duftet fruchtig einladend und offenbart bereits 
in der Nase seine delikate Struktur. Im Gaumen sehr süffig und 
schlank mit guter Mineralität. Ein Schweizer Klassiker der den 
Gaumen erfrischt.   Der Name Fendant ist eine ausschließlich dem 
Wallis vorbehaltene Bezeichnung. Der Wein reift in äußerst 
bevorzugt gelegenen Rebbergen der Gemeinde Sitten. Für die 
einen der Fondue-Wein schlechthin und für andere das Synonym 
des spritzigen Walliser Weißweins.  
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   2,99 €

4,99 €

   5,49 €

   4,99 €

   4,49 €

   5,49 €

   5,49 €

   5,49 €

Sellerie Salat 2,79 €

Senfsauce 3,79 €

blumige Note mit ausgeprägten Gewürzaromen 24,99 €

29,99 €

12,99 €

12,99 €

   4,49 €

2,79 €

   3,49 €

Seitenbacher Cornflakes Ohne zugesetzten Zucker, knursprige Flakes aus Mais, Malz und 
Meersalz

Seitenbacher Müsli - Handverlesen Mit handverlesenen Früchten, ohne zugesetzten Zucker, mit 
Rosinen, getrockneten Aprikosen, Pflaumen, Äpfeln und Datteln

Seitenbacher Müsli - vollbiologisch- Ohne zugesetzten Zucker, mit Rosinen, Sesamsaat, Leinsaat, 
Sonnenblumenkernen

Seitenbacher Müsli -mit tropischen Früchten- Besteht aus 50 % der Gesamtmenge aus Trockenfrüchten, Cocos-
Chips, Nusskernen und Sonnenblumenkernen

Seitenbacher Müsli Bio-Basis Aus Weizen- und Haferflocken, Rosinen, Cornflakes, Leinsaat, 
Sonnenblumenkernen

Seitenbacher Müsli Bio-Frühstück Aus Weizen-, Hafer- und Gerstenflocken, Rosinen, Cornflakes, 
Sonnenblumen- und Mandelkerne, Erdbeerstücke

Seitenbacher Müsli Bio-Knackig Mit Rosinen, Äpfeln, Aprikosen, Datteln, Mandeln, Cashewkernen, 
Sonnenblumenkernen

Seitenbacher Müsli Bio-Waldfrucht Mit Weizen-, Hafer- und Gerstenflocken, Rosinen, Äpfeln, 
Brombeeren, Himbeeren und roten Johannisbeeren

Die feinen, aromatisch ätherischen Öle aus Knolle und Blattgrün 
geben vielen Gerichten den charakterischen Geschmack.

Senfsauce nach schwedischer Art. Ideal zu Lachs und 
Räucherfisch.

Serafino Barbaresco DOCG  Ein Barbaresco mit einer wunderschönen granatroten Farbe und 
einem intensiven Bouquet, das an Veilchen und Gewürze erinnert. 
Ein gut strukturierter Wein, der sich zu zunehmend komplex und 
samtig entfaltet.  Diesen großartigen Barbaresco genießt man zu 
Wild, Grillfleisch und Käse. 

Serafino Barolo DOCG intensiv mit ausgeprägten Tanninen  Die Farbe ist granatrot mit orangenen Reflexen. Das Bouquet ist 
intensiv, elegant mit leicht ätherischen Nuancen und Noten wie 
Lakritz, Tabak und Vanille. Dieser Barolo hat eine hervorragende 
Tanninstruktur, ist samtig und wirkt aristokratisch.  Ein großer Wein 
zu Braten, dunklem Fleisch und Wild. 

Serafino Gavi la Communa di Gavi DOCG strohgelber Wein mit typischem Bouquet  Ein Gavi di Gavi mit stohgelber Farbe und grünlichen Reflexen. 
Wunderschönes delikates, sortentypisches Aroma mit einem 
weichen, körperreichen Gaumen und einer deutlichen Würze im 
Abgang.  Herrlich zu Fisch, Risotto und hellem Fleisch 

Serafino Roero Arneis DOCG strohgelber Wein mit typischem Bouquet  Ein raffinierter Weißwein mit strohgelber Farbe und grünlichen 
Reflexen. Er besticht durch delikate, komplexe Fruchtaromen und 
einen trockenen und frischen Gaumen mit schöner Länge.  Ein 
exzellenter Aperitifwein und ein hervorragender Begleiter zu Reis- 
und Nudelgerichten. 

Seville-Orangen Köstlicher Brotaufstrich aus Orangen und Orangenschalen in 
Streifen, 50 g Früchte je 100 g

Sharwood´s Green Lable Mango Chutney

Sharwood&#039;s Korma Curry Pulver Mildes Curry Pulver. Ohne künstliche Farb-und Aromastoffe sowie 
Konservierungsmittel. Glutenfrei.
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   3,49 €

   27,99 €

   9,99 €

24,99 €

Viel frisches, reifes Obst: Erdbeeren, Kirschen, Brombeeren 9,99 €

9,99 €

   49,99 €

   24,99 €

1,99 €

Intensiv und kraftvoll, dennoch fruchtig 250,00 €

Spaghetti Kochzeit ca. 10 Minuten    2,79 €

   5,50 €

   5,50 €

Speicherstadt-Mischung 7,99 €

3,79 €

29,99 €

89,00 €

89,00 €

   89,00 €

Sharwood&#039;s Madras Curry Pulver Scharfes Curry Pulver. Ohne künstliche Farb-und Aromastoffe 
sowie Konservierungsmittel. Glutenfrei.

Sizilien - Planeta »Chardonnay« cremiger und langer Spitzenchardonnay von Planeta

Sizilien - Planeta »La Segreta« bianco elegant fruchtig und stilsicher

Sizilien - Planeta »Syrah« Exotische Aromen von Kakao und Feigen, intensive Würze, 
samtiges Tannin

Sizilien - Regaleali Rosado

Sizilien - Regaleali Rosso Nero d&#039;Avola, sehr fruchtig mit kräftigem Körper

Slyrs 3 Jahre Limitierter Single-Malt-Whisky aus Oberbayern, 43 % Vol.

Slyrs Whisky Liqueur Ebenso wie der Slyrs Whisky nur sehr begrenzt lieferbar, feiner 
Slyrs-Whisky verfeinert mit Vanille und Honig, 30 % Vol.

Snyders Knabbergebäck mit Honig, Senf und Zwiebeln - eine 
amerikanische Spezialität.

Solaia  Solaia wird auf dem Weingut Tignanello gelesen und dort 
vinifiziert - aus 75% Cabernet- Sauvignon, 5% Cabernet-Franc und 
20% Sangiovese. Der unverwechselbare Charakter dieser 
Rebsorten und zugleich die starke toskanische Identität dieses 
komplexen, kräftigen Weines lässt sich mit allen Sinnen 
wahrnehmen. Erst nach 14 Monaten Barriquelagerung und 12 
Monate Reife auf der Flasche verläßt dieser intensiv fruchtige 
Rotwein mit gut ausgewogener Struktur und sanften Tanninen das 
Weingut.  Ideal zu Gebratenem oder Geschmortem sowie zu 
dunklem Fleisch.  Lagerpotential bis mindestens 2036. 

Spaghettisauce No 2 Feine Spaghettisauce mit Meeresfrüchten.

Spaghettisauce No 5 Feine Spaghettisauce mit Basilikum.

feine Hochlandkaffees, filterfertig gemahlen  Erlesene Hochlandkaffees aus Kenia und Costa Rica vereinen 
sich zu einer Spitzenmischung mit frischer Fülle. 

Spiral Pfefferoni Mild Unter den unzähligen Sorten gibt es heute viele milde Sektionen, 
so wie diesen gelben Spiral Pfefferoni mit besonders blumigen 
Geschmack.

St-Germain Holunderblütenlikör eleganter Likör mit feinsten floralen Noten - perfekt für Cocktails 
oder Prosecco/Champagner

      St-Germain 
wird aus frischen, wild-wachsenden und hand-selektierten  
Holunderblüten hergestellt, die nur einmal im Jahr in der Region 
Savoie  im Alpenvorland im späten Frühling geerntet und sofort in 
der  Destillerie in Dijon verarbeitet werden.  20 Vol.-% 

St. Emilion - Canon-la-Gaffelière 1999 Grand Cru Classé, vielschichtiges Bukett (dunkle Beeren, 
Lakritze), excellente Konzentration, kraftvoller Abgang.

St. Emilion - Canon-la-Gaffelière 2001 Grand Cru Classé, vielschichtiges Bukett (dunkle Beeren, 
Lakritze), excellente Konzentration, kraftvoller Abgang

St. Emilion - Canon-la-Gaffelière 2004 Grand Cru Classé, vielschichtiges Bukett (dunkle Beeren, 
Lakritze), Excellente Konzentration, kraftvoller Abgang.
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   199,00 €

99,00 €

139,00 €

99,00 €

   149,00 €

119,00 €

   169,00 €

Feiner Wein, geschmeidig und rund, kräftig, komplexe Aromen    39,99 €

Feiner Wein, geschmeidig und rund, kräftig, komplexe Aromen    59,00 €

   169,00 €

49,99 €

99,99 €

St. Emilion - Château Angelus Grand Cru Classé, extrem tiefe Farbe, charmante Fülle, schönes 
Cassis-Bouquet.

St. Emilion - Château Figeac 1999 1er Grand Cru Classé, filigranes Bukett, weich rund und sehr 
harmonisch.

St. Emilion - Château Figeac 2000 Spitzenjahrgang, Grand Cru Classé, filigranes Bukett, weich rund 
und sehr harmonisch.

St. Emilion - Château Figeac 2001 Grand Cru Classé, filigranes Bukett, weich rund und sehr 
harmonisch

St. Estephe - Cos d´ Estournel 2002 Intensives Bouquet, sehr feingliedrig, homogener Fluß, sehr 
tiefgründig

St. Estephe - Cos d´ Estournel 2004 Intensives Bouquet, sehr feingliedrig, homogener Fluß, sehr 
tiefgründig

St. Estephe - Cos d´ Estournel 2006 Intensives Bouquet, sehr feingliedrig, homogener Fluß, sehr 
tiefgründig

St. Estephe - Phelan Segur 2004

St. Estephe - Phelan Segur 2005

St. Julien - Château Ducru-Beaucaillou 1995 Sein hoher Merlotanteil macht ihn so verführerisch und weich, 
trotzdem herrscht der Cabernet-Sauvignon vor, viele dunkle 
Früchte

St. Julien - Leoville-Poyferré 2004 dicht und fest, stoffig und elegant  in der Farbe dichtes, fast tintendunkel glänzendes Kirsch- bis 
Purpurrot, im Duft ein offenes, deutlich fruchtbetontes, leicht 
rauchiges Bouquet von süß gereiften dunklen Pflaumen, 
Schwarzen Johannisbeeren, Schwarzkirschen und Feigen, 
unterlegt mit würzigen Aromen von Lakritz, Kaffee, Eichenholz, 
Vanille und feiner Mineralität, im Geschmack dann geschmeidig, 
dicht, fleischig und vollmundig, enorm konzentriert mit gutem 
Körper und klarer Struktur, die Säure ist frisch, das Tannin üppig, 
fest, doch sehr schön reif; ein eleganter Wein mit viel Kraft und 
guter Spannung bis ins Finale und langem, röstig-rauchigem 
Nachhall (Espresso) 

St. Julien - Leoville-Poyferré 2005 dicht und fest, stoffig und elegant  in der Farbe dichtes, fast tintendunkel glänzendes Kirsch- bis 
Purpurrot, im Duft ein offenes, deutlich fruchtbetontes, leicht 
rauchiges Bouquet von süß gereiften dunklen Pflaumen, 
Schwarzen Johannisbeeren, Schwarzkirschen und Feigen, 
unterlegt mit würzigen Aromen von Lakritz, Kaffee, Eichenholz, 
Vanille und feiner Mineralität, im Geschmack dann geschmeidig, 
dicht, fleischig und vollmundig, enorm konzentriert mit gutem 
Körper und klarer Struktur, die Säure ist frisch, das Tannin üppig, 
fest, doch sehr schön reif; ein eleganter Wein mit viel Kraft und 
guter Spannung bis ins Finale und langem, röstig-rauchigem 
Nachhall (Espresso) 
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feiner sortenreiner Nektar 4,50 €

   5,99 €

aus hocharomatischen Wilderdbeeren 9,99 €

   16,50 €

   14,99 €

Aromen von Limetten und Ananas, feine Vanille-Töne 12,99 €

12,99 €

dunkle Früchte mit einer exotischen Note 16,99 €

16,99 €

8,99 €

Stachelbeernektar »Rote Triumphbeere«  perfekt zum Durstlöschen - aber auch ideal für den Prosecco oder 
köstliche Cocktails  Aus einer der besten Fruchtkeltereien 
Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel und die absolute 
Spitzengastronomie schwören auf diese hervorragenden Säfte mit 
dem originalen und unverfälschten Fruchtgeschmack.   pfandfrei  

Strawberry Konfitüre extra, aus fruchtigen Erdbeeren, 55 g Fruchtgehalt je 100 
g

Strawberry »Little Scarlet«  Konfitüre extra, 60 gr. Frucht je 100 gr.  hergestellt aus sehr 
kleinen wild wachsenden Erdbeeren 

Südafrika - Allesverloren Cabernet Sauvignon Intensive Vanillearomen nach 18 Monaten im Eichenfass, 
fruchtbetont

Südafrika - Allesverloren Tinta Barocca In Portugal ist die Tinta Barocca die Portweintraube Nr. 1, auch in 
Südafrika entstehen aus ihr hochintensive, fruchtbetonte Weine.

Südafrika - Boschendal »1685« Chardonnay  Unter idealen Bedingungen bis zur optimalen Reife gelangt,  
beeindruckt dieser Weißwein durch sein frisches-fruchtiges 
Bouquet von  Limetten und Ananas. Eine kurze Zeit im Eichenfass 
verleiht ihm eine  zusätzliche Dimension, einen komplexen und 
eleganten Charakter. 

Südafrika - Boschendal »1685« Sauvignon Blanc "Grande Cuvée", weicher und enorm cremiger Sauvignon Blanc 
Blanc, ein Hauch von Chardonnay, Exotische und Zitrusfrüchte, 
Kräuter / Gewürze, trocken

 Eine lange, kühle Wachstumsphase erlaubte den Sauvignon 
Blanc Trauben für die Grande Cuvée langsam heranzureifen und 
damit ein konzentriertes Aroma zu entfalten: Tropische Früchte, 
Anklänge von Spargel sowie eine erfrischende Lebhaftigkeit 
offenbart ihr Bouquet. Eine beeindruckende, komplexe 
Persönlichkeit! 

Südafrika - Boschendal »1685« Shiraz  Die Trauben für diesen reinsortigen Shiraz stammen aus den 
Regionen um  Franschhoek und Stellenbosch, wo man die Erträge 
bewusst gering hält, um  mit den Trauben die volle Frucht zu 
ernten.Und so lässt dieser  klassische, 14 Monate im Barrique 
gereifte Shiraz eine Fülle von dunklen  Früchten im Duft erkennen, 
gepaart mit einer exotischen Note. 

Südafrika - Boschendal »1685« Shiraz - Cabernet Sauvignon gutes Tanningerüst und nachhaltige Würze  Dieser Blend vereint auf perfekte Art und Weise die 
Besonderheiten  zweier herausragender Rebsorten: Der fleischige 
Charakter, die Tiefe und  das gute Tanningerüst des Cabernet 
werden aufgefangen durch die Frucht  und nachhaltige Würze des 
Shiraz. Den letzten Schliff erhält dieser Rote  durch seine Reife in 
frz. Barriques. 

Südafrika - Buitenverwachting »Blanc de Noir« Merlot & Cabernet Sauvignon, frische Aromen nach süssen 
Erdbeeren - ein Sommerwein

 Dieser wunderbar lachsfarbene Rosé wird ausschließlich aus 
roten Trauben vinifiziert: aus Merlot mit einem kleinen Anteil 
Cabernet Sauvignon. Er überzeugt durch sein herrlich frisches 
Aroma von süßen Erdbeeren sowie zarte Pfirsichnoten. Ein Wein 
von erstaunlicher Eleganz und Finesse.  Ideal zu Vorspeisen und 
leichten Gerichten 
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10,99 €

   12,99 €

29,99 €

14,99 €

12,99 €

Südafrika - Friedrich Laibach 24,99 €

   29,99 €

12,99 €

Der Klassiker der Sansibar im Rotweinbereich.    16,00 €

19,50 €

Südafrika - Buitenverwachting Sauvignon Blanc Geradlinig, saftig, fruchtig und mineralisch, ein blitzsauberer 
Sauvignon Blanc Blanc - typisch Südafrika/Contantia

 Die Trauben stammen ausschließlich aus Constantia, wo schon 
der Holländer Simon van Stel im 17. Jahrhundert als Erster den 
Weinbau in Südafrika kultiviert hat. Dieser Sauvignon Blanc 
präsentiert sich geradlinig, mineralisch, saftig, fruchtig mit einem 
fein-würzigen Nachhall und zählt zu den besten Sauvignon Blancs 
Südafrikas.  Ein hervorragender Wein zu Salaten, weißem Fleisch 
und gegrilltem Fisch. 

Südafrika - Cabernet Sauvignon-Merlot Cuvée im Bordeaux-Stil von Rupert-Rothschild, Duft von Minze, 
Zedernholz, Kirschen, fester Körper, feines Tannin, Aromen von 
Brombeeren, frischen Kräuter / Gewürzen

Südafrika - Capaia Kraftvoller Bordeaux-Stil, lagerfähig - aber auch jetzt schon 
trinkreif, vielfältige Aromen

 Capaia - das Flaggschiff des Weingutes spiegelt wahren Luxus 
wider: Eine tiefrote Farbe, eine reichhaltige Duftpalette und 
vielschichtige Geschmacksnoten. Mit seiner 15-monatigen Reife in 
neuen Barriques hat der Capaia das Potential, unter die ganz 
Großen zu gelangen!  Ideal zu Lamm oder zu Wildgerichten. 

Südafrika - Capaia Merlot-Cabernet Sauvignon Merlot, Cabernet Sauvignon  Diese Bordeaux-Komposition lässt die ungeahnten Möglichkeiten 
des Capaia-Terroirs erahnen. Sie verwöhnt mit einer saftigen 
Frucht, die rote Beeren, dunkle Schokolade und einen Anflug von 
Nelke erkennen lässt. Ein sehr konzentrierter Wein mit deutlicher 
Tanninpräsenz.    

Südafrika - Capaia Sauvignon Blanc 100% Sauvignon Blanc  Dank flexibel eingesetzter Techniken und dem perfekten 
Zusammenspiel aller Beteiligten ist dieser Weißwein des 
Weingutes Capaia ein Sauvignon Blanc der Extraklasse. Kurze 
Zeit im Holzfass gereift, betört er durch sein fruchtiges 
Aromenspiel, seinen vollmundigen Geschmack sowie durch seinen 
reinen Charakter.  Genießen Sie diesen außerordentlich eleganten 
Wein z.B. zu Catfisch mit Gurken-Dill-Gemüse.    

Top Cuvée aus Merlot u. Cabernet Sauvignon  Tiefes dunkelrot, sehr edel mit enormer Finesse, weiche und 
feinste  Tanninstruktur, reife Cassisnoten, ferner Aromen nach 
Veilchen,  Heidelbeere und schwarzer Olive, Vorbild Bordeaux". 
Hohe  Lebenserwartung. "

Südafrika - Hamilton Russell Chardonnay Südafrikas Ausnahmewinzer hat einen Chardonnay mit herrlich 
blumigem Duft und vollem Charakter, John Platter: 5/5 Sterne

Südafrika - Kaapzicht »Bin 3« Aus Merlot/Cabernet/Pinotage, Zwetschgenaromen mit Noten nach 
würzigem Holz und Mokka, reife Tannine, saftige Frucht.

Südafrika - Kaapzicht »Cuvée Anna Red«

Südafrika - Kaapzicht/Schneider »Vet Rooi Olifant« Rotweincuvée aus wunderbarer Kooperation von Markus 
Schneider und Kaapzicht

 gehaltvolle und vollmundige Cuvée aus Pinotage,  Cabernet 
Sauvignon, Merlot und Shiraz.  Alle Trauben wurden auf Kaapzicht 
streng voneinander getrennt in Handlese geerntet und danach 
einzeln in kleinen Stahltanks sowie neuen und älteren Holzfässern 
vinifiziert.  Aber lassen wir VET ROOI OLIFANT am besten für sich 
selbst sprechen. 
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49,99 €

   34,99 €

14,99 €

14,99 €

Südafrika - Versus rot 7,99 €

Südafrika - Versus weiß 6,99 €

   19,99 €

blumiger und fruchtiger Duft, reife Äpfel 12,50 €

10,99 €

Südafrika - Kanonkop »Paul Sauer« Dichte, kraftvoller Struktur im Bordeaux-Style, Cabernet 
Sauvignon, Cabernet Franc & Merlot

 Die komplexen Fruchtaromen dieses reifen Rotweines werden 
durch die 18 - 25-monatige Reifung in neuen französischen 
Barriques verstärkt. Der Wein ist von dichter, kraftvoller Struktur 
und weicher Eleganz, verführerisch, mit würzigen Aromen und 
reifem Fruchtgeschmack.  Dieser markante, sehr facettenreiche 
Wein passt vorzüglich zu Gegrilltem und pikantem Hartkäse. 

Südafrika - The Chocolate Block intensivste Fruchtaromen, gepaart mit konzentrierter Schokoladen-
Note, limitiert

Südafrika - Vergelegen Chardonnay Zitrusraromen und viele reife Früchte mit einem Hauch von Vanille  Blass grün-gold in der Farbe präsentiert sich dieser reinsortige 
Chardonnay im Glas. Er offenbart leicht rauchige Noten sowie 
intensive Aromen von Zitronen und reifen Früchten und überzeugt 
durch seine gekonnte Balance zwischen eleganter Frucht und wohl 
integriertem Holz. 

Südafrika - Vergelegen Sauvignon Blanc Stachelbeere, Feige, schwarze Trüffel, Holunderbeere, reife 
Früchte, frisch gemähtes Gras und grüner Pfeffer - eine große 
Aromenvielfalt

 Der Duft dieses grün schimmernden Sauvignon springt einem 
förmlich aus dem Glas entgegen: Stachelbeere, Feige, schwarze 
Trüffel, Holunderbeere, reife Früchte, frisch gemähtes Gras und 
grüner Pfeffer. Mit seiner beeindruckenden Vielfalt und seinem 
nachhaltigen Finale findet dieser Weißwein eine perfekte Balance.  
Zu Vorspeisen, zu Spargel oder zu frischem Ziegenkäse. 

Kultwein aus Südafrika, fruchtig und nicht so schwer, Shiraz und 
Merlot

 Tiefes Rot, Noten von Früchten und Schokolade, reichhaltige, 
weiche Fruchtaromen, würzig, schöner Abgang. 

Kultwein aus Südafrika. Cuveé aus Sauvignon Blanc Blanc und 
Chenin Blanc.

 Zarte, gelbgrüne Farbe, würzig, frisch, floral, volle und runde Art, 
erfrischende und aromatische Frucht. Ein super Allroundwein. 
VERSUS. Reduced to the max!    Prickelnd frisch, Chenin-Frische 
VERSUS Sauvignon Frucht. 

Südafrika -Ellis-Näkel »Z« Merlot mit einem Hauch Cabernet Sauvignon, weich und 
aromatisch, für Kenner immer eine Empfehlung

Südtirol - Terlan »Terlaner« classico  Diese Cuvée aus Weißburgunder, Chardonnay und Sauvignon 
Blanc präsentiert sich hellgelb in der Farbe mit grünlichen 
Reflexen. Sie besticht durch einen blumigen und fruchtigen Duft 
mit Anklängen von tropischen Früchten und äpfeln. Erkennen lässt 
sich zudem eine zarte Hefenote, die diesen kräftigen und 
harmonischen Terlaner wunderbar abrundet.  Ideal zu Vorspeisen 
und Gemüse in Sahnesauce. 

Südtirol - Terlan Grauvernatsch  Dieser Grauvernatsch präsentiert sich in einem hellen Rubinrot 
und offenbart das sortentypische Mandelaroma, gepaart mit 
fruchtigen, blumigen Noten. Mit seiner angenehm eingebundenen 
Säure lässt er sich als ein frischer, harmonischer Roter genießen.  
Idealer Begleiter zu Brotzeiten oder geschmortem Fleisch. 
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13,50 €

11,99 €

Sauce aus Tomaten und Basilikum    3,99 €

Sauce aus Tomaten, Paprika und Knoblauch    3,99 €

Sauce aus Tomaten und Oliven    3,99 €

Süß Sauer Cornichons Dill Lieblich krautig mit Dill.    3,99 €

Süß Sauer Gurken Dill Nach schwedischer Art.    3,99 €

Süß Sauer Gurken Pfefferoni Feine Schärfe.    3,99 €

Süße Meeresfrüchte Herzhafte Fruchtbonbons in Form von Mini-Fischen.    2,99 €

   4,99 €

16,99 €

   13,99 €

Sylt Becher Blau 5,99 €

Sylt Becher Weiß 5,99 €

Sylt Dose groß 4,99 €

Sylt Dose klein 3,99 €

Sylt Kaffee Dose 5,99 €

   1,49 €

Sylt Serviette weiß Sylt Serviette weiß. Inhalt: 20 Stück. 2,99 €

Sylter Brisen »Fruchtinseln« softe Fruchtinseln mit leckerem Rote Grütze Geschmack   mit 10 % Fruchtanteil 2,49 €

  aromatisch und würzig 2,49 €

   2,29 €

   2,29 €

Südtirol - Terlan Lagrein Cantina Terlan: 16-monatige Holzfassreife, samtig weiche Struktur, 
zarte Tannine, Duft nach Beeren und Veilchen, sehr nachhaltiger 
angenehmer Geschmack

 Eine knapp 12-monatige Holzfassreife verleiht diesem reinsortigen 
Lagrein seine samtig weiche Struktur und die ausgesprochen 
zarten Tannine. Im Duft erinnert er an Beeren und Veilchen und 
mündet in einen sehr nachhaltigen, angenehmen Geschmack.  
perfekt zu geschmorter Lammhaxe. 

Südtirol - Terlan St. Magdalener »Häuslerhof« Bouquet von Veilchen und Mandel- und Nussaromen, die im 
Geschmack um Kirschnoten und weiche Tannine ergänzt werden

  Die Lage Häuslerhof in St. Magdalena bei Bozen liefert die 
Trauben für diesen vorwiegend aus Vernatsch und einem kleinen 
Anteil Lagrein (10%) vinifizierten Roten. Sein Bouquet von 
Veilchen wird unterstrichen von Mandel- und Nussaromen, die im 
Geschmack um Kirschnoten und weiche Tannine ergänzt werden.  
Zu Kalbsmedaillons in Schalottensauce. 

Sugo al pomodoro

Sugo all´arrabbiata

Sugo alle olive

Süßer Möwenschiss Feine Aprikosen mit Cocosnuss dragiert.

Sydre »Argelette« feinperlig und hochelegant.  Was für Viele Dom Perignon oder Roederer Cristal für den 
Champagner sind (nämlich der Inbegriff von Champagner) ist Eric 
Bordelet für den Sidre/Poiré - die absolute Spitze. Seine Produkte 
mit normalem Cidre zu vergleichen ist in etwa so, als wenn man 
Faber Sekt mit Dom Perignon gleichsetzen will - es geht einfach 
nicht.    

Sylt Aquavit Mit feinem Geschmack edler Kräuter / Gewürze, auf Sylt gereift, 
40% Vol.

Dekorative Aufbewahrungsdose. Höhe: 15 cm. Durchmesser: 10 
cm.

Dekorative Aufbewahrungsdose. Höhe: 8 cm. Durchmesser: 10 
cm.

Dekorative Kaffeedose mit Bügelverschluß und Gummidichtung. 
Farbe: dunkelblau. Höhe: 20 cm. Durchmesser: 10 cm.

Sylt Leinenbeutel Dunkelblauer Leinenbeutel mit weißem Druck. Größe 36 x 42 cm. 
Vorderseite: Sylt Urlaub und mehr.

Sylter Brisen »Lakritzinseln« softe Fruchtinseln mit feinem Lakritzgeschmack

Sylter Brisen-Klömbjes »Blutorange-Banane« Zuckerfreie Sylter Bonbons mit Blutorange-Bananen Geschmack.

Sylter Brisen-Klömbjes »Erdbeer-Rhabarber« Zuckerfreie Sylter Bonbons mit Erdbeer-Rhabarber Geschmack.
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   2,29 €

2,29 €

   2,29 €

   2,29 €

2,29 €

Sylter Edle Fischsuppe 3,99 €

echter original Sylter Honig 9,99 €

Sylter Hopfen 19,99 €

Sylter Hopfen Brand Feines Destillat aus Sylter Hopfen 22,99 €

Sylter Krabbensuppe Tafelfertige Spezialität mit 25 Gramm Krabbenfleisch und Spargel 3,99 €

Sylter Speise Salz 16,95 €

Dragees gefüllt mit Aprikose, Schokolade, Mandeln und Marzipan.    5,99 €

Sylter Brisen-Klömbjes »Himbeer-Apfel« Zuckerfreie Sylter Bonbons mit Himbeer-Apfel Geschmack.

Sylter Brisen-Klömbjes »Jodhaltig« Hustenbonbons aus Kräuter / Gewürzen, Honig, Fruchtauszügen 
mit dem wertvollen Sole-Salinen-Salz aus der Sylter Quelle.

Sylter Brisen-Klömbjes »Lakritz-Bonbons« Aus dem Saft der Süßholzwurzel und Salmiaksalz hergestellt. Für 
alle, die einen rustikalen Geschmack lieben.

Sylter Brisen-Klömbjes »Waldmeister-Vanille« Zuckerfreie Sylter Bonbons mit Waldmeister-Vanille Geschmack.

Sylter Brisen-Klömbjes »Zuckerfrei« Die Grundrezeptur der "Echt Sylter Klömbjes" wurde beibehalten, 
mit Zuckeraustausch- und Süßstoffen. 1BE= 13 Bonbons.

Tafelfertige Spezialität mit reichlich Fischeinlage, pikant & scharf 
gewürzt

Sylter Heidehonig »Inselgold«  Diesem Naturprodukt aus feinblumigem Nektar vom 
außergewöhnlichen Blütenreichtum der Insel Sylt wird nichts 
entzogen. Kaltgeschleudert erhalten Sie eine Mischung, die laut 
deutscher Honigverordnung naturbelassen auf Sylt von der Sylter 
Imkerei Dombek-Johannsen abgefüllt wird. 

Bierspezialität mit Hopfen aus Keitum/Sylt, klassisch in der Flasche 
gereift und degorgiert

 Eine neue Spezialität erobert Sylt. Sylter Hopfen ist nicht nur ein 
Bier, sondern eine Spezialität, die mit viel Aufwand und Geschick 
produziert wird. Der Hopfen kommt aus Keitum, das Bier reift 
klassisch in der Flasche und nicht wie ein Billigbier" im Braukessel, 
und jede einzelne Flasche wird aufwendig degorgiert. Insgesamt 
ein Aufwand, der sich angesichts des Endproduktes lohnt. Nun 
noch jede Flasche einzeln mit einem Stempel fortlaufend 
nummerieren.    "

 Aus dem Gourmetbier Sylter Hopfen wird nach einem alten 
Brennverfahren das Hopfendestillat mit einem Alkoholgehalt von 
46 % vol. destilliert.  Die geschmackvollen Aromastoffe der 
speziellen Flaschengärung geben diesem  - in geringer Auflage 
hergestellten Destillat - seine besondere Note.    

hochwertiges Speisesalz aus artesischem Brunnen nahe der 
Sansibar/Sylt

         Das  SYLTER  SPEISE SALZ   ist ein hochwertiges 
Naturprodukt, welches seinen Ursprung in einem ca.  750m tiefen 
artesischen Brunnen in der Nähe der Sansibar hat. Die von  dort 
zur Sylt Quelle geleitete Thermalsole ist auf Grund des  
erdgeschichtlichen Alters und der geologischen Tiefe frei von  
umweltbedingten Schadstoffen und reich an wertvollen 
Mineralstoffen und  Spurenelementen.          Um diese  Reinheit  
und  Natürlichkeit  zu erhalten wird  weder die Sole noch das Salz 
chemisch behandelt oder mit Zusatzstoffen  versetzt. Wie schon 
seit Jahrhunderten erfolgt die Kristallisation in  Siedepfannen 
entsprechend klassischer Sülfmeister-traditionen.   Werten auch 
Sie Ihre Speisen mit diesem besonderen Salz auf und genießen 
Sie so eines der natürlichsten Speisesalze der Welt.              

Sylter Strandkiesel
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Weiße Bandnudeln, ca. 7 m breit, Kochzeit ca. 3 Minuten    7,99 €

   7,99 €

   7,99 €

Weiße Spaghetti, ca. 2 mm breit, Kochzeit ca. 2 Minuten    7,99 €

Grüne Spaghetti mit Spinat, ca. 2 mm breit, Kochzeit ca. 2 Minuten    7,99 €

   36,99 €

   44,99 €

   39,99 €

Handmade, aus Wacholderbeeren 27,99 €

9,99 €

9,99 €

9,99 €

39,99 €

Tagliarelle All´Uovo

Tagliarelle All´Uovo Spinaci Grüne Bandnudeln mit Spinat, ca. 7 mm breit, Kochzeit ca. 3 
Minuten

Tagliolini All ´Uovo con Pomodoro Rote Spaghetti mit Tomaten, ca. 2 mm breit, Kochzeit ca. 2 
Minuten

Tagliolini All´Uovo

Tagliolini All´Uovo con Spinaci

Taittinger Brut Feine Röstaromen und ein Hauch von Vanille, leichte Zitrusnote, 
großer Charakter

Taittinger Prestige Rosé Der Champagner Prestige Rosé Brut von Taitinger ist gut gekühlt 
ein wahrer Hochgenuß.

Talisker 10 Jahre Maritimer Charakter, würzigen Note von Seegras, kraftvoll im 
Geschmack, feurig, torfig, aber gut ausgewogen mit dezenter 
Süße, ein klassischer "after Dinner malt", 45,8 Vol. %

Tanqueray Gin  Imported London dry Gin  Darf in keiner Bar oder Hausbar fehlen.  
47,3 Vol % 

Tartufo bianchi del Piemonte allerfeinste helle Tartufos  Der pure helle Genuss aus Haselnusscreme, Kakaobutter und 
Vanillearoma. Für alle Genießer, die den süßlich-nussigen 
Geschmack in der milden Variante mögen, 14 Stück im 
durchsichtigen Geschenkbeutel. 

Tartufo extraneri del Piemonte feinste extradunkle Tartufos  Sehr gute, dunkle Schokolade verleiht dem schwarzen Tartufo 
noch einmal mehr Herbheit und Intensität. Die Haselnussstücke 
knacken dazu bei jedem Biss - eine aufregende Spezialität. 14 
Stück im durchsichtigen Geschenkbeutel. 

Tartufo neri del Piemonte feinste dunkle Tartufos  Die dunkle Variante der Urform unseres Tartufo wird mit viel 
Kakaomasse hergestellt. Der klassische Trüffel zum Caff&egrave;. 
14 Stück im durchsichtigen Geschenkbeutel. 

Télégramme Châteauneuf-du-Pape AOC Zweitwein von Domaine du Vieux Télégraphe  kräftiges Rubinrot, sehr schön offen mit eleganter Mineralität und 
fruchtigen Noten von Kirschen und roten Johannisbeeren, saftig 
und weich am Gaumen mit Aromen von Pflaumen und Kirschen, 
mittelkräftige Struktur, seidiges Tanninals  frischer Begleiter von 
Kurzgebratenem vom Rind, köstlich auch zur Wildente oder Gans  
Für Télégramme werden alle Trauben von Hand gelesen, zweifach 
selektiert, schonend entrappt und 15 bis 20 Tage lang traditionell, 
bei kontrollierten Temperaturen im Edelstahltank vergoren. Der 
Wein wird dann in pneumatischen Pressen gekeltert, durchläuft 
den biologischen Säureabbau und reift zunächst neun Monate lang 
in Betonbottichen bevor er zu seiner weiteren Entfaltung für acht 
bis zwölf Monate in 50 bis 70 Hektolitern großen Holzfässern 
ausgebaut wird. Nach insgesamt 20-monatiger Reife kommt 
Télégramme unfiltriert auf die Flasche und kann nach weiteren 4 
Monaten Ruhe endlich verkauft werden. 
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17,99 €

Spitzenwein für die gesellige Runde oder den Abend zu Zweit. 7,99 €

Tessiner Mix Früchte Senfsauce 5,99 €

   39,99 €

24,95 €

99,95 €

9,95 €

14,95 €

   9,95 €

14,95 €

14,95 €

19,95 €

   75,95 €

39,95 €

19,95 €

Teruzzi & Puthod »Terre di Tufi« Ein Wein mit vollem Körper, reifer Frucht und einem weichen 
Tannin-Ton.

 Der Terre di Tufi glänzt mit einer klaren und brillanten, intensiv 
strohgelben Farbe. Das Bouquet zeichnet sich durch große 
Intensität aus, komplex und lang anhaltender Duft mit angenehmer 
Holznote. Im Geschmack kräftiger, voll und dennoch weich mit 
zarten Röstaromen am Gaumen.  Ein schöner Begleiter zu 
kräftigen Reis- und Nudelgerichten, Fisch, Schalentieren, feinem 
weißem und rotem Fleisch. 

Teruzzi & Puthod Vernaccia di San Gimignano  Klare und brillante strohgelbe mit grünlichen Bukett intensiv und 
nachhaltig, fruchtig und mit feiner Mineralik, dazu leichte grüne 
Töne. Kräftig im Geschmack, ohne aggressiv zu wirken, gute 
Struktur, frische Säure und angenehm ausgewogen. 
Nachgeschmack von Mandeln.  Ein schöner Aperitifwein und zu 
Hartkäse, Fisch, Carpaccio und Geflügel. 

Zur Rinderrouladenfüllung (Zwiebeln,Gurken, Mix Früchte 
Senfsauce, Pfeffer,Salz), als i-Tupferl auf Canapes,als raffinierter 
Geschmacksgeber bei einer Essig/Öl-Salatsauce.

The London Gin No. 1 Blue Gin Original Blue Gin, aromatisch und komplex, Gardenien-Extrakt gibt 
ihm die blaue Farbe, 47,0 % Vol.

Thermasol 24 Stunden Pflegecreme Für die strapazierte und sensible Haut. Auch ideal zur 
unterstützenden Pflege bei Neurodermitis, Schuppenflechte, 
Ekzemhaut und anderen Hautirritationen.

Thermasol 24 Stunden Pflegecreme Für die strapazierte und sensible Haut. Auch ideal zur 
unterstützenden Pflege bei Neurodermitis, Schuppenflechte, 
Ekzemhaut und anderen Hautirritationen.

Thermasol Deo-Balsam Roller Langanhaltender, verträglicher Schutz auch bei hochempfindlicher 
und sensibler Haut. Mit Thermalsolesalz.

Thermasol Feuchtigkeits Gel Pflegt und schützt besonders die irritierte und trockene Haut. Mit 
8% Thermalsolesalz.

Thermasol Handcreme Mit Thermalsolesalz, Panthenol, Urea und Allantoin. Pflegt 
trockene und empfindliche Hände.

Thermasol Hautpflege Spray Ideal nach dem Sonnenbaden und zur ergänzenden Pflege bei 
Akne ,Neurodermitis und Schuppenflechte. Mit Phantenol, 
Harnstoff und Allantoin.

Thermasol Kopfhaut Pflege Gel Mit Haarschutz-Funktion. Lindert Jucken und Schuppen der 
Kopfhaut und pflegt das Haar. Mit 8% Thermalsolesalz.

Thermasol Körperlotion Zieht schnell ein, fettet nicht und macht die Haut wunderschön glatt 
und geschmeidig. Frei von Farbstoffen!

Thermasol Körperlotion Zieht schnell ein, fettet nicht und macht die Haut wunderschön glatt 
und geschmeidig. Frei von Farbstoffen!

Thermasol Pflegeshampoo Schuppen Enthält den bewährten Anti-Schuppen-Wirkstoff Octopirox.

Thermasol Waschgel Körper&Haar Es ist seifen- und alkalifrei. Juckreiz der Haut und Brennen in den 
Augen treten nicht auf. Hervorragend bei besonders empfindlicher 
Haut. Frei von Farbstoffen!
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   6,95 €

1,49 €

11,99 €

   4,99 €

Tomaten Creme Suppe    5,99 €

Handwerklich zubereitet    2,99 €

29,99 €

   29,99 €

   13,99 €

18,99 €

11,99 €

Der Klassiker aus der Toskana. 69,99 €

399,00 €

Thermasol Waschgel Körper&Haar Es ist seifen- und alkalifrei. Juckreiz der Haut und Brennen in den 
Augen treten nicht auf. Hervorragend bei besonders empfindlicher 
Haut. Frei von Farbstoffen!

Thermasol Waschstück Für jeden Hauttyp, besonders für empfindliche Haut. Der milde 
cremige Schaum reinigt porentief und läßt die Haut 
nichtaustrocknen.

Tio Pepe Sherry Palomino Fino, eleganter Spitzen-Sherry, extra dry, toller Aperitiv

Tiptree Orange Englische Orangen-Marmelade mit mittel geschnittenen Orangen-
Schalen

Tomaten Creme Suppe Provencale mit Basilikum Klößchen

Tons Mosterd Senf für Männer

Toskana - Campaccio Der Kultwein aus der Toskana, weicher, purpurroter Wein mit viel 
Frucht.

Toskana - Il Poggione Brunello di Montalcino Rubinrot, dichte Frucht, Duft nach Rosen und Veilchen, elegantes 
Tannin, gehaltvoller Abgang, 95/100 ParkerPunkte

Toskana - Il Poggione Rosso di Montalcino Würziger Wein mit stoffigen Akzenten, reich und vollmundig

Toskana - Marchese Antinori »Peppoli« Chianti Classico würzig-aromatischer Chianti Classico aus dem Hause Antinori  Ein intensiver Duft nach reifen Früchten, ein ausgewogener 
Geschmack und eine neunmonatige Lagerung in slawonischer 
Eiche machen diesen aus 90% Sangiovese und 10% Merlot 
bestehenden Chianti Classico zu einem eleganten und gut 
strukturierten Wein.  Eignet sich hervorragend als Menüwein und 
harmoniert z. B. auch mit Oliven und Kapern. 

Toskana - Teruzzi & Puthod »Peperino« IGT fruchtig-eleganter Toskana Rosso  Der Peperino zeigt sich mit brillant rubinroter Farbe. Das Bouquet 
ist herrlich intensiv mit einer angenehmen Holznote, die gut mit der 
feinen Fruchtigkeit verbunden ist. Im Mund gleichermaßen 
ausgeprägt und vollmundig, mit gut eingebundenen Tanninen und 
nachhaltigem Abgang.  Ein willkommener Begleiter zu 
Fleischgerichten und gereiftem Käse. 

Toskana - Tignanello 2009  Der Tignanello präsentiert sich in einem kräftigen Rubinrot. 
Duftige Noten reifer roter Frucht und Gewürze entfalten sich gut 
ausgewogen in der Nase. Am Gaumen ist er reich, voll und rund. 
Es ist ein kräftiger aber feiner und sehr angenehm zu trinkender 
Wein, mit einem guten Abgang und einem dichten Finale von 
Schokolade und Zitrusfrüchten. Das samtig süßliche Tannin ist 
ausgeprägt, zusammen mit einem gut ausgewogenen Säuregehalt 
garantiert es dem Tignanello eine lange Lagerzeit.    

Toskana - Tignanello Doppelmagnum 2006 Traumjahr, tiefrote Farbe, facettenreiche Noten, weiches Tannin, 
92/100 PP, DMG in 1-er OHK

 Der Tignanello präsentiert sich in einem kräftigen Rubinrot. 
Duftige Noten reifer roter Frucht und Gewürze entfalten sich gut 
ausgewogen in der Nase. Am Gaumen ist er reich, voll und rund. 
Es ist ein kräftiger aber feiner und sehr angenehm zu trinkender 
Wein, mit einem guten Abgang und einem dichten Finale von 
Schokolade und Zitrusfrüchten. Das samtig süßliche Tannin ist 
ausgeprägt, zusammen mit einem gut ausgewogenen Säuregehalt 
garantiert es dem Tignanello eine lange Lagerzeit. 
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47,50 €

199,00 €

9,99 €

15,99 €

   15,99 €

Tresor Brut    15,99 €

Toskana - Tignanello Halbe 2007 Der Klassiker aus der Toscana. Tiefrote Farbe, facettenreiche 
Noten, weiches Tannin, ein Traum aus der Toskana, 92/100 PP 
(ParkerPunkte)

 Der Tignanello präsentiert sich in einem kräftigen Rubinrot. 
Duftige Noten reifer roter Frucht und Gewürze entfalten sich gut 
ausgewogen in der Nase. Am Gaumen ist er reich, voll und rund. 
Es ist ein kräftiger aber feiner und sehr angenehm zu trinkender 
Wein, mit einem guten Abgang und einem dichten Finale von 
Schokolade und Zitrusfrüchten. Das samtig süßliche Tannin ist 
ausgeprägt, zusammen mit einem gut ausgewogenen Säuregehalt 
garantiert es dem Tignanello eine lange Lagerzeit.  Robert Parker 
gab diesem Wein hervorragende 95/100 Punkte und bewertet  ihn 
damit noch höher als den 2006er, der schon selbst Maßstäbe 
gesetzt  hatte. 

Toskana - Tignanello Magnum 2009 tiefrote Farbe, facettenreiche Noten, weiches Tannin,  Magnum in 
1-er OHK

 Der Tignanello präsentiert sich in einem kräftigen Rubinrot. 
Duftige Noten reifer roter Frucht und Gewürze entfalten sich gut 
ausgewogen in der Nase. Am Gaumen ist er reich, voll und rund. 
Es ist ein kräftiger aber feiner und sehr angenehm zu trinkender 
Wein, mit einem guten Abgang und einem dichten Finale von 
Schokolade und Zitrusfrüchten. Das samtig süßliche Tannin ist 
ausgeprägt, zusammen mit einem gut ausgewogenen Säuregehalt 
garantiert es dem Tignanello eine lange Lagerzeit. 

Toskana - Villa Antinori Bianco Fruchtig, elegant und abgerundet, mit klarem Wohlgeschmack und 
dezenter Säure.

 Dieser heute weltweit bekannte Wein wurde erstmalig mit dem 
Jahrgang 1931 auf den Markt gebracht. In den '80er Jahren hat 
man dem Villa Antinori - bestehend aus Trebbiano und Malvasia - 
einen Anteil Chardonnay hinzugefügt, um ihm eine zusätzliche 
Dimension zu verleihen. Und so zeichnet sich dieser Wein durch 
einen intensiv-blumigen Duft und einen frischen ausgewogenen 
Geschmack aus.  Herrlicher Begleiter zu Fisch und hellem Fleisch, 
Geflügel und Kalbfleisch mit heller Sauce. 

Toskana - Villa Antinori Rosso Ausschließlich aus den Bergen Antinoris, voller und körperreicher 
Wein, der lange in Holzfässern reift, rund und weich

 Sangiovese bleibt (mit einem Anteil von 60%) auch beim neuen 
Villa Antinori Rosso - neben internationalen Rebsorten wie 
Cabernet Sauvignon (20%), Merlot (15%) und Syrah (5%) - der 
Hauptdarsteller. Und so präsentiert sich dieser Rosso von der 
Antinori-typischen Eleganz: tief rubinrot in der Farbe, mit intensiven 
Noten von Beeren und Holz sowie ausgewogenen, weichen 
Tanninen. 12 Monate im Barrique und weitere 8 Monate in der 
Flasche gereift, setzt er neue stilistische Akzente, ohne aber dabei 
seinen wahrlich toskanischen Charakter zu verheimlichen.  Ideal 
mit nicht zu kräftigem Fleisch wie Kaninchen und Pasta mit 
Tomatensauce. 

Tresor »Rosé« brut Bouvet Ladubay, zarte Aromen nach Erdbeeren, lange feine 
Perlage, elegant, 100 % Cabernet Franc

Bouvet Ladubay, finessenreich und cremig; feines, delikates 
Mousseux
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12,99 €

14,99 €

14,99 €

14,99 €

   12,99 €

   12,99 €

9,50 €

   129,99 €

   42,50 €

   59,99 €

   47,99 €

   39,99 €

   26,99 €

59,99 €

Vaux Cuvée brut Schmelz von Weiss- und hellgekeltertem Spätburgunder, Frische 
und Rasse vom Riesling

 Diese individuelle Sektcuvée aus Weißburgunder, 
weißgekeltertem Spätburgunder und Riesling wurde für den 
zeitgenössischen Genießer geschaffen. Bei der "mariage" der 
Rebsorten, der Cuvée VAUX, vereinen sich der kraftvolle Schmelz 
der Burgundersorten und die frische Säure des Rieslings zu einem 
großartigen Geschmackserlebnis. Hergestellt nach der 
traditionellen Methode der klassischen Flaschengärung wird diese 
Cuvée durch eine ausgeprägte Hefearomatik und dezenten 
Fruchtaromen von Melone und Aprikose Ihre Sinne begeistern. 

Vaux Riesling Sekt Brut Klassischer Rheingau-Riesling aus Eltviller Weinbergslagen des 
Baron Langwerth von Simmern und Schloss Reinhartshausen

 Klassischer Rheingauer Riesling aus Eltviller Weinbergslagen des 
Baron Langwerth von Simmern. Eine  fruchtige  regionale 
Sektspezialität, mit feinen Pfirsicharomen und  einem Hauch Süße 
von Rosinen. Kräftig in seiner Statur, weich und  elegant in seiner 
Anmutung.  Typisch und klassisch mit der Kellertafel. 

Vaux Rosé brut Klassische Flaschengärung, feinstes Mousseux, Aromen von 
Erdbeeren und Mandeln, opulent und weich

 Hergestellt im traditionellen Verfahren der klassischen 
Flaschengärung entwickelt dieser farbenfrohe Rosé ein deutliches 
Bouquet von reifen Erdbeeren.  Ein sinnlich fruchtiger Hochgenuss 
mit zartem Schmelz und geschmeidiger Struktur, der ideale 
Begleiter  für gesellschaftliche Anlässe und zum Dessert. 

Vaux Sauvignon Blanc Sekt Die Trendrebe - ein Rebsortensekt mit feiner Stachelbeernote, den 
Nerv der Zeit treffend

 Leicht und elegant trifft dieser Sauvignon Blanc den Nerv der Zeit. 
Die Trendrebe mit feiner Stachelbeernote begeistert durch ihren 
zarten Schmelz und die dezent weiche Struktur. Sortentypische 
Fruchtaromen erfreuen den Genießergaumen! 

Venetien - Ca dei Frati »I Frati« Lugana bianco Knackig frisch vom Garda-See, trocken

Venetien - Ca dei Frati »Rosa dei Frati« rosato Knackig frisch vom Garda-See, trocken

Venetien - Zenato Lugana DOC Knackig frisch vom Garda-See, Aromen von Mandarinen, hellen 
Früchten und Rosenblüten, trocken

 Der Lugana gedeiht am südlichen Gardasee und ist ein 
unbeschreiblich köstlicher Weißwein mit gutem Körper, Charakter 
und ausdrucksvoller Frucht. Wohl kein anderer Wein vom 
Gardasee vermag die Anmut und Schönheit dieses Sees und 
seiner umliegenden Landschaften und Orte in vergleichbarer 
Weise einzufangen wie er. 

Veuve Clicquot - La Grande Dame Der Top-Champagner mit Kult-Status aus dem Hause Veuve 
Clicquot-Ponsardin. Unnachahmlich und harmonisch.

Veuve Clicquot »Demi-Sec« nicht staubtrocken, auch für elegante Longdrings auf Champagner-
Basis geeignet.

Veuve Clicquot »Rich« Vintage Feine, elegante Aromen, angenehmes Mousseux, Klassiker

Veuve Clicquot »Rosè« Exklusives non-vintage rosé Spitzen-Cuveé vom Top-Champagner 
Veuve Cliquot-Ponsardin

Veuve Clicquot Brut Feine, elegante Aromen, angenehmes Mousseux, Klassiker

Veuve Clicquot Brut Halbe Feine, elegante Aromen, angenehmes Mousseux, Klassiker, halbe 
Flasche

Veuve Clicquot Vintage »Rosè« Wird nur in ausgewählten Jahren produziert, mind. 5 Jahre Reifung 
in den Kellern von Veuve-Clicquot
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19,99 €

   39,99 €

   24,99 €

    44,99 €

unfiltriert 44,99 €

   39,99 €

69,99 €

Vodka »Alpha Noble« Ultra-Premium-Vodka aus Frankreich, 40 % Vol.  ALPHA NOBLE ist ein internationaler Ultra-Premium-Vodka aus  
Frankreich.  Für die Herstellung von ALPHA NOBLE werden 
Zutaten von höchster  Reinheit und Natürlichkeit ausgewählt: 
feinster  französischer Weizen  und kristallklares Quellwasser aus 
der Region der südlichen Vogesen,  weltweit geschätzt für seine 
reinen Quellen.    Die exklusive ALPHA NOBLE Ennobling 
Methode macht ALPHA NOBLE zu einem  der reinsten und besten 
Wodkas der Welt. Die ultimative Reinheit wird  durch die 
einzigartige Herstellungsmethode - sechsfache Destillation mit  
einem Pot-Still-Finish - erreicht.    Die in den Vogesen gelegene 
Destillerie in Fougerolles hat das Wissen  und die Kunst der 
Destillation seit den 1860ern von Generation zu  Generation 
übertragen, weiterentwickelt und durch die Verwendung  
modernster Technik perfektioniert.    Die einzigartige Flasche 
verkörpert den noblen Charakter von ALPHA NOBLE: eine 
Symbiose aus exzellentem Geschmack und Design.    Der 
Charakter von ALPHA NOBLE steht für eine erweiterte Dimension. 
Der  Genuss von ALPHA NOBLE ist ein kosmischer Moment, ein 
Universum  ultimativer Reinheit.    Alpha Noble Ultra Premium 
Vodka wurde 2007 bei einem Tasting des  international 
anerkannten Beverage Testing Institutes Chicago mit der  
Goldmedaille ausgezeichnet, bei der International Wine and Spirits 
 Competition 2006 in London erhielt Alpha Noble eine 
Silbermedaille. 

Vodka »Belvedere« Spitzenvodka aus Polen, inzwischen eine gefragte Köstlichkeit, aus 
Roggen gebrannt, 4-fach destilliert, 40 % Vol.

Vodka »Belvedere« Halbe Spitzenvodka aus Polen,eine gefragte Köstlichkeit, aus Roggen 
gebrannt, 4-fach destilliert, 40 % Vol.

Vodka »Belvedere« Intense Spitzenvodka aus Polen, inzwischen eine gefragte Köstlichkeit, aus 
Roggen gebrannt, 4-fach destilliert, 50 % Vol.

Vodka »Belvedere« unfiltered  Spitzenvodka aus Polen, inzwischen eine gefragte Köstlichkeit, 
aus Roggen gebrannt, 4-fach destilliert, 40 % Vol.   

Vodka »Grey Goose« Für viele schlichtweg der beste Wodka der Welt, 40 % Vol., 96 
Punkte im Wine Enthusiast, Platin-Medaille

Vodka Kauffman »Hard« original russischer Vodka in wunderschöner Designerflasche        Der 
aromatisch würzige Kauffmann Hard wird mit Aromen von Honig 
und Pantokrin veredelt.   Pantokrin ist ein traditionell russisches 
Heilmittel aus Hirschhorn, dem  eine Wirkung als Aphrodisiakum 
und Verjüngungsmittel nachgesagt wird.  Der vollendete 
Kauffmann Hard besticht Kenner durch seine Noten von Klee  und 
Minze. Pikanter Pfeffer rundet diesen Vodka am Gaumen und im  
Nachhall ab. 
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69,99 €

Pure Butter - Eine Mischung aus schottischem Buttergebäck    4,49 €

Pure Butter - Schottische Butterkekse mit Schokoladenstücken    4,29 €

Schottische Orangenkekse mit Schokoladenstücken    3,49 €

   3,49 €

Pure Butter - Schottisches Buttergebäck    4,29 €

   9,99 €

Pure Butter - Original schottisches Buttergebäck    3,49 €

   4,49 €

Weichsel mit Kirschwasser    4,79 €

Weil Riesling Sekt Brut Eleganter großer Sekt.   klassische Flaschengärung 19,99 €

Weiße Bandnudeln (20mm) Ca. 20 mm breit, Kochzeit ca. 5 Minuten    2,99 €

Weiße Bandnudeln (20mm) Ca. 20 mm breit, Kochzeit ca. 5 Minuten    4,99 €

Weiße Bandnudeln (2mm) Ca. 2 mm breit, Kochzeit ca. 5 Minuten    2,99 €

Weiße Bandnudeln (4mm) Ca. 4 mm breit, Kochzeit ca. 5 Minuten    2,99 €

Weiße Bandnudeln (8mm) Ca. 8 mm breit, Kochzeit ca. 5 Minuten    4,99 €

feiner Nektar weißen Pfirsichen 4,50 €

 Inhalt: 15Blüten.    19,99 €

 Inhalt: 11 Blüten.    14,99 €

   6,99 €

Vodka Kauffman »Soft« original russischer Vodka in wunderschöner Designerflasche      Dieser original russische Vodka überzeugt durch seinen 
Geschmack und seine elegante Flaschenform derart, daß er 
international zur Klasse der Luxus-Spirituosen gezählt wird.  Durch 
ein völlig neuartiges Verfahren kann gewährleistet werden, daß der 
Kauffman Soft immer gleich schmeckt. Geschmacksvarianzen 
zwischen einzelnen Füllungen können auf Grund neuester 
Produktions- und Filtrationsmethoden ausgeschlossen werden.  
Der Vodka schmeckt sehr sanft (soft) und hat ein honigwürziges 
Aroma. Vodka-Profis erkennen Nuancen von Ginseng und frischen 
Erbsen.   Dieser Vodka ist auf Grund seiner geringen 
Produktionsmengen immer nur sehr begrenzt lieferbar.  

Walkers Assorted Shortbreads

Walkers Chocolate Chip Shortbread

Walkers Chocolate Chunk Biscuits

Walkers Chocolate Chunk&Hazelnut Biscuits Schottische Haselnusskekse mit Schockoladenstücken

Walkers Shortbread Highlanders

Walkers Shortbread Speciality Selection Spezialbuttergebäckmischung

Walkers Shortbreads Fingers

Walkers Stem Ginger Shortbreads Pure Butter - Original schottisches Buttergebäck mit Ingwer, 17 % 
Ingwerstücke

Weichsel-Sauerkirschkonfitüre extra, mit Kirschwasser (1,5 %) ,50 
g Früchte je 100 g

Weisser Pfirsichnektar  perfekt für den Prosecco oder köstliche Cocktails  Aus einer der 
besten Fruchtkeltereien Deutschlands. Viele 4- und 5-Sterne Hotel 
und die absolute Spitzengastronomie schwören auf diese 
hervorragenden Säfte mit dem originalen und unverfälschten 
Fruchtgeschmack.   pfandfrei  

Wild Hibiscus - Hibiscusblüten in Rosen-Sirup Die Blüte in Sektglas geben - mit Champagner/Prosecco 
übergiesen - die Blüte öffnet sich. Der Geschmack erinnert an 
Himbeere und Rhabarber

Wild Hibiscus - Hibiscusblüten in Sirup Die Blüte in Sektglas geben - mit Champagner/Prosecco 
übergiesen - die Blüte öffnet sich. Der Geschmack erinnert an 
Himbeere und Rhabarber

Wildrahmsuppe Diana Gebundene Wildrahmsuppe Diana mit Rehklösschen
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4,79 €

4,79 €

4,79 €

4,79 €

trocken 11,99 €

trocken 27,99 €

trocken  rote Beeren, leichte Mandelnoten 9,99 €

trocken 24,99 €

trocken 19,99 €

trocken 9,99 €

Wilkin & Sons - Barbecue Sauce Von Wilkin&Sons hergestellte Saucen mit ausgesprochen hohem 
Qualitätsanspruch und zum Teil typisch Englisch. Diese beliebten 
Saucen passen perfekt zu Fleisch, Fisch, Käse, 
Kartoffelgerichten...

Wilkin & Sons - Hot Mango Sauce Von Wilkin&Sons hergestellte Saucen mit ausgesprochen hohem 
Qualitätsanspruch und zum Teil typisch Englisch. Diese beliebten 
Saucen passen perfekt zu Fleisch, Fisch, Käse, 
Kartoffelgerichten...

Wilkin & Sons - Mustard Sauce with Honey Von Wilkin&Sons hergestellte Saucen mit ausgesprochen hohem 
Qualitätsanspruch und zum Teil typisch Englisch. Diese beliebten 
Saucen passen perfekt zu Fleisch, Fisch, Käse, 
Kartoffelgerichten...

Wilkin & Sons - Steak Sauce Von Wilkin&Sons hergestellte Saucen mit ausgesprochen hohem 
Qualitätsanspruch und zum Teil typisch Englisch. Diese beliebten 
Saucen passen perfekt zu Fleisch, Fisch, Käse, 
Kartoffelgerichten...

Württemberg - Aldinger Lemberger »Edition«  Kirschnoten mit leichter Eukalyptusnote, fruchtig und feinwürzig 

Württemberg - Aldinger Sauvignon Blanc ***  Kirschnoten mit leichter Eukalyptusnote, fruchtig und feinwürzig,  
hochkomplex, sehr limitiert 

Württemberg - Aldinger Trollinger »Edition Feldhase«

Württemberg - Schnaitmann Schwarzriesling ***  Funkelndes Kirschrot mit zarten ziegelroten Reflexen. Die Nase 
betört mit intensiven Waldhimbeer-, Heidelbeer- und Cassisnoten, 
begleitet von ebenso intensiven floralen Düften, die an Rosen und 
Veilchen erinnern. Durch die charmanten Gewürzaromen, die an 
Zimt, Gewürznelke und Vanille erinnern, wird das  
verschwenderische und betörende Aroma noch verstärkt. Am 
Gaumen mutet der Wein süßlich an, die Süße wird allerdings durch 
die anregende und tänzerische Säure angenehm harmonisiert. Der 
Nachhall ist von der feinkörnigen Tanninstruktur und einer 
prägnanten Süßholznote geprägt. 

Württemberg - Schnaitmann Simonsroth »Cuvée D«  Violettrot, schwarz im Kern rinnt diese Cuvée ins Glas. In der 
Nase offenbaren sich dem Verkoster intensive Fruchtaromen von 
schwarzer Johannisbeerkonfitüre und eingelegten Beeren mit 
Lakritz und Kräuternoten. Ein saftiger und animierender Rotwein, 
der am Gaumen die opulente, süßliche Frucht mit einer würzigen 
Tanninstruktur und einer erfrischenden Säure paart. Der Nachhall 
ist noch deutlich von Lakritz- und Pfeffernoten geprägt. 

Württemberg - Schnaitmann Trollinger »Steinwiege«  Ein Wein, der in einem hellen Granatrot ins Glas läuft mit 
deutlichen Aufhelllungen zum Rand hin. Er duftet verführerisch 
nach Kirschen, roten Johannisbeeren,  Waldhimbeeren und 
Pflaumenmus. Begleitet wird das Ganze von einer feinen 
Pfeffernote und dem typischen Bittermandelton. Am Gaumen 
präsentiert er sich sehr charmant mit feiner Fruchtsüße und milder 
Säure-und Tannin Struktur. 
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trocken 10,99 €

   11,99 €

   66,99 €

   329,00 €

   62,50 €

26,99 €

   66,99 €

26,99 €

   79,99 €

   15,99 €

139,00 €

650,00 €

   99,99 €

   79,99 €

   119,60 €

Württemberg - Schnaitmann Trollinger mit Lemberger  In einem mittleren Kirschrot mit deutlichen violetten Reflexen läuft 
die Cuvée ins Glas. In der Nase zeigen sich fruchtige Aromen von 
Kirsche, Preiselbeeren und Zwetschgen, begleitet von einer 
floralen Duftigkeit, die an Veilchen, Rosen und Holundermark 
erinnert und feinen Würznoten wie Zimt, Wacholderbeeren und 
Zedernholz. Am Gaumen präsentiert der Wein sich saftig, 
fruchtbetont mit einer anregenden Säure und einer feinkörnigen 
Tanninstruktur. 

Ziegler - Alte Zwetschge Zigarrenbrand für Geniesser, 43 Vol. %

Ziegler - Alte Zwetschge Edelbrand, 43 Vol. %

Ziegler - Alte Zwetschge XXL Zigarrenbrand für Geniesser, 43 Vol. %

Ziegler - Alter Apfel Edelbrand, 43 Vol. %

Ziegler - Erdbeerlikör Ein hocharomatischer Likör aus heimischen fruchtigen Erdbeeren, 
20 Vol. %

 Süße, saftige Erdbeeren werden zu Erdbeergeist gebrannt. Dieses 
fruchtige, hocharomatische Destillat bildet die Grundlage für diesen 
Likör. Der Duft reiner Erdbeeren besticht mit der Tiefe des 
Erdbeerdestillats. Dieser Likör hat unbegrenzte 
Verwendungsmögichkeiten.  Die Liköre eignen sich zum Mischen 
mit Sekt, Champagner oder Wein als Aperitif. Für Fruchtsorbets, 
Cocktails und viele Süßspeisen und zu frischen Erdbeeren. Pur 
genossen erlebt man den reinen Fruchtgenuss.  Ein guter Likör 
darf nicht von dickflüssiger Konsistenz sein und nicht überzuckert 
schmecken. 

Ziegler - Gravensteiner Apfelbrand Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Himbeerlikör Ein hocharomatischer Likör aus heimischen fruchtigen Himbeeren, 
18 Vol. %

 Die speziellen Erntegebiete in Hochlagen übertragen diesen raren 
Früchten den typischen, einzigartigen Ausdruck der Himbeere und 
vermitteln Zunge und Gaumen ihre starke und hocharomatische 
Intensität.  Die Liköre werden aus frischen Früchten, nach 
natürlich-traditioneller Rezeptur hergestellt. Die Liköre eignen sich 
zum Mischen mit Sekt, Champagner oder Wein als Aperitif. Für 
Fruchtsorbets, Cocktails und viele Süßspeisen und Desserts. Pur 
genossen erlebt man den reinen Fruchtgenuss.  Ein guter Likör 
darf nicht von dickflüssiger Konsistenz sein und nicht überzuckert 
schmecken. 

Ziegler - Mirabelle Edelbrand, 43 %. Vol.

Ziegler - Nr. 1 Wild-Kirsch Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Nr. 1 Wild-Kirsch Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Nr. 1 Wild-Kirsch XXL Edelbrand 43 Vol. %

Ziegler - Quitte Edelbrand, 43 Vol. %

Ziegler - Sauerkirschbrand Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Schlehen-Brand Edelbrand, 43 % Vol.
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49,99 €

26,99 €

115,00 €

125,00 €

Ziegler - Schokolade Geist Hocharomatische, süße Schokoladenarmonen machen diesen 
Geist zu einem Erlebnis, 43 % Vol.

  R  eine Schokolade aus Alpacco-Kakaobohnen verschmolzen mit 
einer 64% igen Manjari-Schokoladenmasse aus Madagaskar sind 
die Grundlage für diesen außergewöhnlichen Geist. Die feinen 
Röstaromen schmiegen sich zart an den Gaumen, wo sie sich 
sogleich mit schokoladig-feiner Intensität verbreiten.      Genießen 
Sie den Schokoladegeist zu einer Tasse Kaffee,  mit feiner 
Schokolade oder Trüffel-Pralinen oder pur als Digestif.       Die 
satinierte Flasche hat einen massiven Zinnstopfen.  

Ziegler - Schwarze Johannisbeerlikör Die Königin unter den roten Beeren aus Burgund, ein 
außergewöhnliches Geschmackserlebnis, 18 Vol. %

 Die schwarze Johannisbeere ist als Cassis bekannt und sehr 
beliebt. Ihre Geschmacksintensität ist sehr ausgeprägt. Das 
außergewöhnliche Aroma füllt den Mund und besticht den Gaumen 
mit einer bemerkenswerten Länge.  Die Liköre werden aus frischen 
Früchten, nach natürlich-traditioneller Rezeptur hergestellt. Sie 
eignen sich zum Mischen mit Sekt, Champagner oder Wein als 
Aperitif. Für Fruchtsorbets, Cocktails und viele Süßspeisen und 
Desserts. Pur genossen erlebt man den reinen Fruchtgenuss.  Ein 
guter Likör darf nicht von dickflüssiger Konsistenz sein und nicht 
überzuckert schmecken. 

Ziegler - Sondercuvèe Himbeergeist Aus kleinen herb-süßen Waldhimbeeren, hoch intensiver Duft, 
reintöniger Geschmack explodiert am Gaumen zu einem großen 
Fruchterlebnis, 43 Vol. %

 Für diesen Geist werden die kleinen herb-süßen Waldhimbeeren 
verwendet, die in den Wäldern um den Plattensee wachsen. 
Starkes natürliches Aroma. Hochintensiver Beerenduft mit feinen 
Nuancen des Waldbodens.  Reintöniger Geschmack mit großem 
Fruchterlebnis.  Geschmack: Glatt und elegant im Abgang, lang 
und fruchtig, weich und mild, rassige Kraft, hocharomatisch.  
Geruch: Sortentypisches Fruchtaroma, leicht blumig, zart duftend, 
fruchtig frisch. 

Ziegler - Sondercuvèe Sauerkirsche Reiche Struktur und fruchtige Frische, unverwechselbare, 
kobaltblauen Ziegler-Flasche mit Etikett und Verschluss aus Zinn 
und Messing. Edelbrand, 43 % Vol.

 Sauerkirschen werden hauptsächlich auf Plantagen angebaut. Für 
unseren Brand verwenden wir Weinweichseln aus Schwaben und 
Zigeunerweichseln aus dem Burgenland. Der Brand entwickelt eine 
süß-saure Fruchtigkeit ohne den kräftigen Kirschton zu 
überdecken.  Ein ausgezeichneter Brand für Liebhaber sehr 
aromatischer Brände. Als Digestif oder als Ergänzung zu einem 
Dessert mit korrespondierender Frucht (Torten), auch Marzipan.  
Unser klassischer Brand in hochwertiger Ausstattung. Etikett und 
Stopfen aus Zinn und Messing. In farblich abgestimmten 
Samtbeutel.  Geschmack: Glatt und elegant im Abgang, lang und 
fruchtig, weich und mild, rassige Kraft, hocharomatisch.  Geruch: 
Sortentypisches Fruchtaroma, leicht blumig, zart duftend, fruchtig 
frisch. 
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115,00 €

9,99 €

66,99 €

9,99 €

26,99 €

Ziegler - Sondercuvèe Williams Fruchtig-fleischige Komponenten der Walliser Birne gepaart mit 
den kräftig-pfeffrigen Nuancen der Vintschgauer Birne, 
hocharomatisch, köstlich, 43 Vol. %

 Die besten Williams-Christ-Birnen wachsen auf den Höhenlagen 
des Wallis, im Vinschgau und der Steiermark, wo sie bei der 
Reifung großen Temperaturschwankungen ausgesetzt sind, so 
dass sich ihr außergewöhnlich würziges und duftiges Aroma 
entwickeln kann. Das Ergebnis ist ein Brand voller Dichte und 
Fruchtigkeit. Tief, geschmeidig mit hocharomatischer Würze.  Der 
beliebteste unter den Obstbränden. Leicht am Duft zu erkennen. 
Perfekt zu jeder Gelegenheit. Für Cocktails, als Digestif oder als 
Ergänzung zu einem Dessert mit korrespondierender Frucht 
(Tartes).  Hochwertige Ausstattung. Etikett und Stopfen aus Zinn 
und Messing. In farblich abgestimmten Samtbeutel.  Geschmack: 
Glatt und elegant im Abgang, lang und fruchtig, weich und mild, 
rassige Kraft, hocharomatisch.  Geruch: Sortentypisches 
Fruchtaroma, leicht blumig, zart duftend, fruchtig frisch. 

Ziegler - Waldhimbeer-Geist Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Walnuss-Geist Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Weinbergpfirsichlikör Sie wachsen am Rande der Weinberge an der Mosel. Von 
goldgelber Farbe mit der typischen Intensität dieser 
wildwachsenden Frucht, 18 Vol. %

 Diese kleinen flachen Pfirsiche wachsen an den Rändern der 
Weinberge. Sie erhalten ihr volles Aroma erst im September. Das 
weiße Fleisch ist rosa marmoriert und verleiht dem Likör die 
typisch goldene Farbe. Am Gaumen findet man das Fruchtige und 
Wilde des ursprünglichen Charakters wild-wachsender Früchte 
wieder.  Die Liköre werden aus frischen Früchten, nach natürlich-
traditioneller Rezeptur hergestellt. Die Liköre eignen sich zum 
Mischen mit Sekt, Champagner oder Wein als Aperitif. Für 
Fruchtsorbets, Cocktails und viele Süßspeisen und Desserts. Pur 
genossen erlebt man den reinen Fruchtgenuss.  Ein guter Likör 
darf nicht von dickflüssiger Konsistenz sein und nicht überzuckert 
schmecken. 

Ziegler - Weinbergpfirsichlikör Sie wachsen am Rande der Weinberge an der Mosel. Von 
goldgelber Farbe mit der typischen Intensität dieser 
wildwachsenden Frucht, 18 Vol. %

 Diese kleinen flachen Pfirsiche wachsen an den Rändern der 
Weinberge. Sie erhalten ihr volles Aroma erst im September. Das 
weiße Fleisch ist rosa marmoriert und verleiht dem Likör die 
typisch goldene Farbe. Am Gaumen findet man das Fruchtige und 
Wilde des ursprünglichen Charakters wild-wachsender Früchte 
wieder.  Die Liköre werden aus frischen Früchten, nach natürlich-
traditioneller Rezeptur hergestellt. Die Liköre eignen sich zum 
Mischen mit Sekt, Champagner oder Wein als Aperitif. Für 
Fruchtsorbets, Cocktails und viele Süßspeisen und Desserts. Pur 
genossen erlebt man den reinen Fruchtgenuss.  Ein guter Likör 
darf nicht von dickflüssiger Konsistenz sein und nicht überzuckert 
schmecken. 
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in Bourbon-Fässern gereifter deutscher Single Malt Whisky 59,99 €

129,00 €

   9,99 €

   29,99 €

   69,99 €

   9,99 €

27,99 €

   59,99 €

   16,99 €

   9,99 €

Ziegler - Whisky »Aureum 1865«  Das Haus Ziegler brennt seit fast 150 Jahren Edeldestillate. Für 
ihren Whisky lassen sie Bio-Gerste von einer jahrhundertealten 
Privatbrauerei aus der Region mälzen, die anschließend die 
Maische nach speziellen Vorgaben herstellt. Nach der Destillation 
im Doppelbrennverfahren, gelangt nur das Herzstück zur Reifung 
in die Fässer. Die Klima- und Natureinflüsse bestimmen stark den 
Stil eines Whiskys. In unserer Region Unterfranken herrscht ein 
mediterranes Mikroklima. Wärmespeichernder Buntsandstein und 
der angrenzende, durch einen Talkessel fließende Main sorgen für 
milde Winter und hohe Jahresdurchschnittstemperaturen. Noch 
wichtiger ist der Einfluss der Fasslagerung. Die Hauptreifung 
erfolgt in neuen Eichen- und Kastanienfässern aus Frankreich mit 
leichtem Toasting. Ventilatoren belüften unseren Fasskeller und 
lassen die Aromen der Obstblüten und den Duft der Mähwiesen 
durch die Poren des Holzes dringen. Dies verleiht unserem Whisky 
neben einem starken Biskuit-Ton auch eine florale Note. Zur 
Nachreifung legen wir unseren Whisky in alte Bourbon-Fässer. Mit 
Wasser aus unserer eigenen Quelle wird er schließlich auf die 
Trinkstärke von 43% reduziert. 

Ziegler - Wilde Weichsel Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Wildkirschlikör No. 1 mit echter Wildkirsch No. 1 produziert

Ziegler - Wildkirschlikör No. 1 mit echter Wildkirsch No. 1 produziert

Ziegler - Williams-Birnen-Brand Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Williams-Birnen-Brand Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler - Winterlikör Bester Pflaumen- und Apfelsaft, abgerundet mit Wintergewürzen, 
machen diesen Likör zum köstlichen Erlebnis

 Dieser Likör besteht nur aus besten Zutaten. Hochwertiger 
Pflaumen- und Apfelsaft verbunden mit neutralem Alkohol und 
Fruchtbrand aus dem Hause Ziegler, bilden die Basis für diesen 
saisonalen Likör. Verfeinert mit einer geheimen Gewürzrezeptur 
unseres Destillateurs und abgerundet mit Vanille, Orange und Zimt 
wird dieser Winterlikör zu einem Erlebnis, das jeden Genießer in 
eine festliche Stimmung versetzt. Zum Kaffee, zum Nachtisch, als 
Zutat für ein Dessert oder einfach so.  Die Liköre werden aus 
frischen Früchten, nach natürlich-traditioneller Rezeptur hergestellt. 
Der Likör eignet sich als Aperitif, zum Kaffee und feinem Gebäck. 
Zu Desserts wie z.B. Lebkucheneis.  Ein guter Likör darf nicht von 
dickflüssiger Konsistenz sein und nicht überzuckert schmecken.   

Ziegler - Zwetschgen-Brand Edelbrand, 43 % Vol.

Ziegler Essig - Apfel Balsam Durch lange Lagerung in Holzfässern erhält er seine typische 
Eleganz und Konzentration. Ideal zu Desserts, Saucen, Käse und 
Capaccio.

Ziegler Essig - Aprikose Hervorragend geeignet für asiatische Speisen mit Ingwer und 
Curry.
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   7,99 €

   12,99 €

Zimt & Zucker Waffeln Waffeln    3,99 €

Zwetschgen Röster    5,99 €

   4,79 €

feiner 100% Saft 4,99 €

Ziegler Essig - Birne Fruchtig mit herben Facetten. Für frische Sommersalate, 
Avocados.

Ziegler Essig - Himbeere Als edle Marinade für hellblättrige Salate in Kombination mit 
Walnuß.

Österreichische Spezialität ALT WIENER Zwetschkenröster, leicht 
gesüsst und fein gewürzt.

Zwetschgen-Jamaica-Rum Zwetschgen-Konfitüre extra mit altem Jamaica-Rum (1,5 %), 
hergestellt aus 50 g Früchten je 100 g

Zwetschgensaft  Aus einer der besten Fruchtkeltereien Deutschlands. Viele 4- und 
5-Sterne Hotel und die absolute Spitzengastronomie schwören auf 
diese hervorragenden Säfte mit dem originalen und unverfälschten 
Fruchtgeschmack.  100% Direktsaft      pfandfrei  
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